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„A leg több, amit a gye re kek nek ad ha -
tunk: gyö ke rek és szár nyak.” (Goe the)

Rész le tek Bogárné Si mon Klá ra igaz ga tó
be szé dé bõl:

“Ön ma gunk meg is me ré se a leg na gyobb uta -
zás, a leg fé lel me te sebb fel fe de zés, a leg ta nul sá -
go sabb ta lál ko zás.” (Márai Sándor)

Nagy utat tet tünk meg a tan év kez de te
óta, és most el ér ke zett a szám adás, a bi zo -
nyít vány osz tás ide je, ami egész éves
mun kán kat mér leg re teszi.

Öröm mel je len tem, az elsõ osz tá lyo -
sok meg ta nul tak írni, ol vas ni, szá mol ni.
Min dent tud nak ah hoz, hogy tu dó sok ká,
ûr ha jós ok ká vál ja nak, ka to na vagy
tûzoltó legyen belõlük. 

Ilyen kor mi, ta ná rok is el gon dol ko -
dunk azon, ho gyan tel je sí tet tünk a gye re -
kek kel kö zö sen, mit tet tünk jól vagy
rosszul eb ben a tanévben.

A 2010/2011-es tan év ben 22 osz tály ba
470 ta nu ló járt. Négy nap kö zis cso por tot
mû köd tet tünk, és az osz tá lya ink kö zül

öt ben is ko la ott ho nos ok ta tás folyt. Ezek
mel lett kö zel 20 szak kör ben foly tat tunk
te het ség gon do zást és át la go san osz tá -
lyon ként he ti 2-3 órá ban fel zár kóz ta tást.
A le he tõ sé gek hez mér ten igye kez tünk,
hogy a te het sé ges ta nu lók meg kap ják azt
a több le tet, ami se gí ti ki bon ta ko zá su kat.
Tet tük ezt al kal man ként anya gi és er köl -
csi meg be csü lés nél kül, szor ga lom ból, pe -
da gó gu si el hi va tott ság ból fa ka dó an, ön -
zet le nül. Az ön ma guk hi bá ján kí vül hát -
rá nyos hely ze tû ta nu ló ink nak és a rá szo -
ru lók nak a felzárkózás lehetõségét biz -
tosítottuk. Köszönetemet fejezem ki min -
den kollégámnak a támogatottak nevé -
ben is.

Is ko lánk ne ve lõ tes tü le te min dig ar ra
tö re ke dett, hogy mi nél több le gyen az az
ér ték, amit a gye re kek tu dás ban, szo ci á lis
- kul tu rá lis fej lõ dés ben kap hat nak az is -
ko lá tól. Is ko lánk nyíl tan és tu da to san vál -
lal ja – bel sõ és kül sõ erõk kel meg küzd ve
is –, hogy az ér té ke it meg õr zi és to vább -
ad ja. 

(Foly ta tás a 17. ol da lon)
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Elsõ kézbõl

Tisz telt Ol va sók!
Egy na gyon kel le met len ese mény rõl

sze ret nék né hány szót szól ni. A hó nap
ele jén, egy szom ba ti na pon arra éb red tek
az újszásziak, hogy a most fel újí tott Dó -
zsa György úton az el ül te tett fák kö zül jó
né há nyat de rék ba tör tek, a te le pü lés más
ré szén pe dig a sze mét gyûj tõ edé nye ket
bo ro gat ták fel. Az eset, azon túl, hogy fel -
há bo rí tó, egyút tal tûr he tet len is. Ter mé -
sze te sen meg tet tük a rend õr sé gi fel je len -
tést, hi szen az oko zott kár kö zel 200 ezer
fo rint. In for má ci ó ink sze rint a nyomozás
eredményesen halad, várhatóan lesz
tettes, vagy tettesek. 

Is mé tel ten ar ra sze ret ném kér ni az itt
élõ ket, hogy vi gyáz zunk kö zös ér té ke ink -
re, és min den egyes eset ben, bár mi ne mû
prob lé mát ész lel nek, azon nal je lez zék a
rend õr ség fe lé. Az, hogy né hány fi a tal al -
ko ho lo san, vagy ép pen drog ha tá sa alatt
a hét vé gé ket rend sze re sen eh hez ha son -
ló tény ke dés sel töl ti, az nem csak csa lá di
prob lé ma, ha nem a vá ros nak is prob lé -
má ja. Is mer jük azo kat a he lye ket, ahon -
nan ezek a fi a tal gye re kek el in dul nak. Azt 
mond ha tom ne kik is, a ke res ke del mi egy -
sé gek ve ze tõ i nek is, hogy be telt a po hár.
A rend õr ség gel, a pol gár õr ség gel és min -
den olyan eszközzel, ami a hivatal
rendelkezésére áll, meg fogjuk állítani ezt 
az eseménysort. 

Tisz telt Ol va sók!
Ez a hó nap is leg in kább a fu tó pá lyá za -

ta ink ke ze lé sé vel telt el. Több pá lyá za -
tunk nál volt hely szí ni el len õr zés a köz re -
mû kö dõ szer ve zet ré szé rõl, hi bát nem ta -
lál tak. Meg tör tént a Dó zsa György úti jár -
da hasz ná lat ba vé te li en ge dé lye zé se. A
Dó zsa György út ról szól va ar ra ké rem az
itt la kó kat, hogy a zöld fe lü le tek gon do zá -
sá ban, a fák locsolásában segítsék
városgazdálkodási dolgozóinkat. 

Mint ahogy Önök is lát ják, a Csiszér-féle 
ház fel újí tá sa jó ütem ben ha lad, így vár ha -
tó an a no vem ber kö ze pé re ter ve zett mû -
sza ki át adás nak nincs aka dá lya.

A sport pá lya öl tö zõ épü le té nek fel újí -
tá sa is a be fe je zé sé hez kö ze le dik. A Ba kó
úti ját szó tér ese té ben a na pok ban el kez -
dõ dik a kivitelezõi munka. 

A hó nap vé gén gon dunk volt a köz vi -
lá gí tás sal. Több éj sza kán át a te le pü lés
köz vi lá gí tás nél kül volt, ugyan ak kor két
nap pal az összes lám pa vi lá gí tott. A prob -
lé mát ne he zen tud tuk ke zel ni, hi szen a
hi ba be je len tõ vagy nem vet te fel a te le -
font, vagy ér de mi vá laszt nem tu dott ad -
ni. Ezt írásban jeleztem az E-ON régió -
vezetõjének. 

Az Újszász-Abony össze kö tõ út tal kap -
cso la to san sze ret ném az itt élõk tu do má -
sá ra hoz ni, hogy sok fá ra do zá sunk el le -
né re sem tud tunk ér de mi lé pést tenni. A
na pok ban Szalay Fe renc kép vi se lõt kér tem 
meg ar ra, hogy ha tud, se gít sen a ré gi ó -
ban élõk nek, hogy az õsz re, vagy a té li
idõ szak ra már nor má lis úton jár has sa nak

az er re köz le ke dõk. A Ma gyar Köz út
Kht.-hoz eljuttatott levelünkre nem
kaptunk választ. 

Né hány szót a hó nap ese mé nye i rõl:

Nagy örö möm re szol gált, hogy részt
ve het tem a Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos
Is ko la bal la gá si ün nep sé gén és év zá róján. 
Büsz ke ség gel tölt het el min den kit mind -
két ren dez vény, hi szen jól szer ve zet ten, a 
szo ká sok tól el té rõ en ren dez ték meg. Aki
je len volt, hall hat ta, mi cso da szép ered -
mé nye ket ér tek el az itt ta nu lók me gyei és 
országos tanulmányi versenyeken,
sportversenyeken.

Sok szor nem tel je sen po zi tív meg vi lá -
gí tás ban be szél nek a he lyi ál ta lá nos is ko lá -
ról, de azt gon do lom, hogy akik nem is me -
rik eze ket a ki vá ló ered mé nye ket, kel lõ tá -
jé ko zó dás nél kül mon da nak az itt fo lyó
mun ká ról ne ga tív vé le ményt. Jól pél dáz za 
ezt a leg utób bi tes tü le ti ülé sünk is. Itt dön -
tés szü le tett két igaz ga tói pá lyá zat ról. Egy -
rész rõl Ró zsa György to vább ra is a Gim ná -

zi um és Mû sza ki Szak kö zép is ko la és Kol -
lé gi u ma igaz ga tó ja ma radt. Ugyan így a
pá lyá za ti el bí rá lás alap ján az Újszászi Ne -
ve lé si Köz pont igaz ga tó ja to vább ra is öt
éves idõ tar tam ra Sza bó Gyõ zõ lett. Nos, itt
me rül tek fel olyan kér dé sek, ami re fen -
tebb utal tam, hogy nem tud ni mi ért, de so -
kak nak az az ér de ke, hogy rossz hír ben
tün tes sék fel a Ne ve lé si Köz pont ban fo lyó
mun kát. Ért he tet len szá mom ra, hogy
azok hi vat koz nak a Szász be rek re való át -
já rás ra, akik né hány éve han go san szer -
vez ték az el ván dor lást. Ez zel kap cso la to -
san az is ért he tet len szá mom ra, hogy köz -
tiszt vi se lõk, az in téz mé nyek ben dol go zó
köz al kal ma zot tak gyer me kei szép szám -
mal jár nak Szász be rek re az ál ta lá nos is ko -
lá ba. Önök ér tik ezt? Mert én nem.

Tisz telt Ol va sók!

Mint ahogy azt ko ráb ban ter vez tük, ez
az év ar ról szól, hogy a meg kez dett pá lyá -
za ta in kat le zár juk. Ez zel még min dig sok
mun ka van, de leg alább lát juk az alag út vé -
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gét. Mi vel most je len nek meg az Új Szé che -
nyi Terv pá lyá za tai, vár ha tó an az év má so -
dik fe le szól olyan dön té sek rõl, ame lyek a
vá ros to váb bi fej lesz té sét cé loz zák meg. Itt
el sõ sor ban az ener ge ti kai pá lyá za tok ér de -
kel nek ben nün ket, hi szen a mû kö dé si költ -
sé ge ink csök ken té se ér de ké ben lép ni kell e
te rü le ten. Je len leg is több irá nyú elõ ké szí tõ
mun ka fo lyik, olyan al ter na tív ener gia fel -
hasz ná lás ról, mely érint he ti a bio masszát, a
nap kol lek tort, a ter mál vi zet, stb. A dön tés
majd a tes tü le té lesz.

Ugyan így in for má ci ónk van ar ról,
hogy a bel víz el ve ze tés sel kap cso la tos pá -
lyá za tok is a kö ze li na pok ban je len nek
meg. El sõ sor ban an nak a terv nek a meg -
va ló sí tá sá ra sze ret nénk pá lyáz ni, amely a
Mun kás út és tér sé gét érin ti, és ami hez a
ter vek a ko ráb bi évek ben már el ké szül tek.
Elõ ké szí tés alatt van – bár na gyon szûk
kör ben tud nak er rõl – egy olyan fog lal koz -
ta tá si cél el in dí tá sa, amely a he lyi mun ka -
nél kü li ek vi szony lag nagy szá mú be vo ná -
sá val a vá ros pénz ügyi hely ze té nek sta bi li -
tá sát cé loz za meg. Er rõl a tes tü let vár ha tó -
an jú li us ban dönt. 

Tisz telt Ol va sók!

Ami még na gyon érin ti a mun kán kat,
az el múlt idõ szak és a jö võ vál to zá sai.
Nem tud juk, mit fog szá munk ra hoz ni
több olyan sar ka la tos tör vény meg al ko tá -
sa, mint pl. az ok ta tá si tör vény, vagy az
ön kor mány za ti tör vény. Sok kó sza hír ke -
ring eb ben a tárgy kör ben, de iga zá ból sen -
ki nem tud ja még, hogy ez a vál to zás mit
hoz a vá ros irá nyí tá sá ban il let ve az ön kor -
mány za ti mun ká ban. Egy biz tos, hogy ma
min den in téz mé nyünk ben je len van a bi -
zony ta lan ság, ami egy rész rõl ter mé sze te -
sen nem jó, és az is érez he tõ, hogy a rö vid
és kö zép tá vú ter ve in ket sem tud juk iga zá -
ból meg fo gal maz ni. Én még ma is bí zom
ab ban, hogy ezek a tör vé nyek min den ön -
kor mány zat szá má ra tisz tább vi szo nyo -
kat, és a fel adat fi nan szí ro zás ál tal sta bi labb 
pénz ügyi hely ze tet hoz nak.

Tisz telt Ol va sók!

Jú li us 1-je a köz tiszt vi se lõk nap ja. A
ma gam és ve ze tõ tár sa im ne vé ben meg -
kö szö nöm a köz tiszt vi se lõk el múlt évi ál -
do za tos mun ká ját, mely né hány prob lé -
ma mel lett is ki vá ló nak ér té kel he tõ. Sze -
ret ném, ha Önök is tud ná nak azonosulni
ezzel a dicsérettel. 

Ugyanezen a na pon em lé ke zünk meg
az egész ség ügy ben dol go zók ról is, a Sem -
mel we is na pon. Kö szö nöm ál do za tos
mun ká ju kat mind azok nak, akik a te le pü lé -
sen az egész ség ügyi el lá tás ban dol goz nak
nap mint nap, egész sé günk meg õr zé sé ért.

A nyá ri hó na pok ra min den ki nek jó
idõ töl tést, fel töl tõ dést kí vá nok. Ami kor
so kan majd él ve zik a nyá ri sza bad sá gu -
kat, gon dol ja nak ar ra is, hogy a hi va tal, az 
ön kor mány zat to vább ra is dolgozik, és
nem takaréklángon.

Molnár Péter
polgármester

Testületi ülés

A kép vi se lõ-tes tü let mun ka terv sze rin ti 
ülé sét jú ni us 21-én tar tot ta, me lyen az
aláb bi na pi ren di pon to kat tárgyalták:

1) Gim ná zi um, Mû sza ki Szak kö zép is ko la
és Kol lé gi um igaz ga tó já nak meg vá lasz tá sa

Újszász Vá ros Kép vi se -
lõ-tes tü le te meg vá lasz tot ta 
Ró zsa Györ gyöt a Gim ná zi -
um, Mû sza ki Szak kö zép is -
ko la és Kol lé gi u ma igaz ga -
tó já nak. A ve ze tõi meg bí -
zás ha tá ro zott idõ re, 2011.
au gusz tus 1-tõl 2016. július
31-ig szól.

2) Az Újszászi Ne ve lé si Köz pont igaz ga tó -
já nak meg vá lasz tá sa

Újszász Vá ros Kép vi se -
lõ-tes tü le te meg vá lasz tot ta 
Sza bó Gyõ zõt az Újszászi Ál -
ta lá nos Is ko la, Óvo da, Böl -
csõ de, Pe da gó gi ai Szak -
szol gá lat Ne ve lé si Köz pont 
igaz ga tó já nak. A ve ze tõi
meg bí zás ha tá ro zott idõ re,
2011. augusztus 1-tõl 2016. július 31-ig
szól.

3) A pi ac mû kö dé sé vel kap cso la tos elõ ter -
jesz tés meg tár gya lá sa

Újszász Vá ros Ön kor mány za ta Kép vi -
se lõ-tes tü le te a vá sá rok ról, a pi a cok ról és
a be vá sár ló köz pont ok ról szó ló 55/2009.
(III. 13.) Korm. ren de let ben fog lal tak ra fi -
gye lem mel tár gyal ta a Pi ac csar nok Kft.
(5052. Újszász, Kos suth út 43. sz.) tu laj do -
ná ban lé võ pi ac üze mel te té si sza bály za tát 
és an nak mel lék le tét, me lyet je len
határozatával, az elõterjesztés szerint
tudomásul vesz. 

Mi vel a piac üze mel te tõ je a Pi ac csar -
nok Kft, a tes tü let a vá sá rok ról és pi a cok -
ról szó ló 32/2004. (IX. 15.) ön kor mány za ti
ren de le tét 2011. jú ni us 30. nap já val
hatályon kívül helyezi.

4) Újszász Vá ros Képviselõ-testület 2011.
II. fél évi mun ka ter ve

2011. szep tem ber 13. (kedd) 14.00 óra
He lye: Újszászi Ne ve lé si Köz pont

Kert vá ro si épü le te (Is ko la út 8.)

1) Az Újszászi Ne ve lé si Köz pont tan év ér -
té ke lé se.

2) Elõ ter jesz tés Újszász Vá ros Ön kor -
mány zat 2011. évi költ ség ve tés ének I. fél évi
tel je sí té sé rõl.

3) BURSA Hungarica Ön kor mány za ti
Ösz tön díj pá lyá zat hoz va ló csat la ko zás

4) Újszász Vá ros Kör nye zet vé del mi Prog -
ram já nak meg al ko tá sa.

5) Újszász Vá ros Ki tün te tõ Dí ja i nak ado -
má nyo zá sá ról szó ló ren de let fe lül vizs gá la ta.

6) A köz fog lal koz ta tás 2011. I. fél évi ta -
pasz ta la ta i ról elõ ter jesz tés.

7) Egyéb kér dé sek meg tár gya lá sa.

2011. no vem ber 29. (kedd) 14.00 óra
He lye: Gim ná zi um, Mû sza ki Szak kö -

zép is ko la és Kol lé gi u ma

1) A Gim ná zi um, Mû sza ki Szak kö zép is ko -
la és Kol lé gi u ma tan év ér té ke lé se.

2) Tá jé koz ta tó az ön kor mány zat 2011.
I-III. ne gyed évi költ ség ve tés ének vég re haj tá -
sá ról.

3) A 2012. évi költ ség ve té si kon cep ció meg -
tár gya lá sa

4) Elõ ter jesz tés a költ ség ve té si in téz mé -
nyek 2012. évi el len õr zé si ütem ter vé re.

5) BURSA Hungarica Ön kor mány za ti
Ösz tön díj pá lyá zat el bí rá lá sa.

6) Egyéb kér dé sek meg tár gya lá sa.

2011. de cem ber 20.  (kedd) 14.00 óra

1) In téz mé nyi élel me zé si nyers anyag nor -
ma és té rí té si dí jak meg ál la pí tá sa.

2) He lyi adó ren de le tek fe lül vizs gá la ta.

3) Víz- és csa tor na díj ha tó sá gi árá nak meg -
ál la pí tá sá ról szó ló ren de let-ter ve zet meg tár -
gya lá sa.

4) A me net rend sze rin ti he lyi au tó -
busz-köz le ke dés rendjérõl és leg ma ga sabb dí -
já ról szó ló ren de let mó do sí tá sa.

5) Köz tiszt vi se lõi tel je sít mény kö ve tel -
mé nyek alap ját ké pe zõ 2012. évi cé lok meg -
ha tá ro zá sa.

6) Elõ ter jesz tés Újszász Vá ros Kép vi se -
lõ-tes tü let 2012. I. fél évi mun ka ter vé re.

7) Hul la dék szál lí tá si díj meg ál la pí tá sa.

8) Át ru há zott ha tás kö rök rõl szó ló be szá -
mo ló meg tár gya lá sa.

9) Egyéb kér dé sek meg tár gya lá sa.

5) Újszász Vá ros Esély egyen lõ sé gi Prog -
ram fe lül vizs gá la tá nak meg tár gya lá sa

Újszász Vá ros Ön kor mány zat Esély -
egyen lõ sé gi Prog ram ját 153/2007. (XII. 21.) 
ha tá ro za tá val fo gad ta el, me lyet két éven te 
felül kell vizs gál ni. A do ku men tum fe lül -
vizs gá la tá ban a Mé dia Trans Pont Kft
szak ér tõi, Ba log Ani ta és Far kas Her mi na
mû köd tek köz re. A fe lül vizs gá lat ki ter jedt
a hely zet elem zõ rész ada ta i nak fris sí té sé -
re, va la mint az esély egyen lõ ség gel kap -
cso la tos fel ada tok át te kin té sé re. 

6) A Jász-Nagykun-Szolnok Szak kép -
zés-szer ve zé si Tár su lás lét re ho zá sá ról és
mûködtetésérõl szó ló meg ál la po dás mó do -
sí tá sa

Újszász Vá ros Ön kor mány zat Kép vi -
se lõ-tes tü le te egyet ért a Tár su lás lét re ho -
zá sá ról és mû köd te té sé rõl szó ló meg ál la -
po dás nak a ha tá ro zat mel lék le te sze rin ti
mó do sí tá sá val, és fel ha tal maz za a
polgármestert a megállapodás aláírására.

7) Újszász ál lo más épü let szol gál ta tá si
szín vo na lá nak eme lé se

A MÁV Zrt. a 120a vas út vo nal
Rákoshegy – Szol nok vo nal sza kasz kö -
zöt ti ál lo má si és meg ál ló he lyi fel vé te li
épü le tek szol gál ta tá si szín vo na lá nak
eme lé se, va la mint esõ be ál lók (pe ron te -
tõk) épí té se ér de ké ben meg va ló su ló pro -
jekt ke re té ben a vo nal sza ka szon el he -
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lyez ke dõ ál lo más épü le tek és meg ál ló he lyek te kin te té ben sa ját be ru -
há zás ként fel újí tá si mun ká la to kat vé gez, mely nek mû sza ki egye ze té -
se, va la mint az ön kor mány zat ok kal va ló együtt mû kö dés ke re te i nek
elõ ké szí té se az el múlt hó na pok ban meg kez dõ dött. A vo nal ál lo má sa -
it és meg ál ló he lye it egy szer re, azo nos kon cep ció sze rint újít ja fel a
MÁV Zrt. A fel újí tá si prog ram le zá rul tá val az ön kor mány zat ok a
meg újult ál lo más épü let, meg ál ló hely vagy esõ be ál ló, va la mint a pe -
ro nok és kör nye ze tük üze mel te té sét együtt mû kö dé si meg ál la po dás -
ban rög zí tett fel té te lek sze rint át ve szik, ezen te vé keny ség el lá tá sá ról
tes tü le ti dön tést hoznak a jelen elõterjesztésben megfogalmazott
tartalommal. Az önkormányzat által vállalt üzemeltetési
feladatokhoz a MÁV Zrt. éves szinten 2,5 millió forintot biztosít az
önkormányzat számára. 

A tes tü let együtt mû kö dé si meg ál la po dást köt a MÁV-val a te le pü -
lés ál lo más épü let és kör nyé ke ál ta lá nos, tel jes körû üze mel te té si
feladatainak ellátására. 

8) A me net rend sze rin ti he lyi au tó busz-köz le ke dés köz szol gál ta tá si szer -
zõ dés sze rint tör té nõ el lá tá sá ra pá lyá zat köz zé té te le

Az ön kor mány zat 2006. év ben pá lyáz ta tás út ján a Jász kun Vo lán
Zrt.-vel kö tött köz szol gál ta tá si szer zõ dést az au tó busszal vég zett me -
net rend sze rin ti sze mély szál lí tá si fel ada tok el lá tá sá ra. Ezen szer zõ dés 
2011. feb ru ár 28. nap já ig szólt, egy íz ben 2011. szep tem ber 1. napjáig
meghosszabbításra került.

A vo nat ko zó tör vény alap ján az ön kor mány zat nak pá lyá za tot kell
ki ír nia a köz szol gál ta tá si fel adat el lá tá sá ra 2011. szep tem ber 1. nap já -
tól, mely nek a mel lé kelt pá lyá za ti ki írás sze rint tesz eleget. A pá lyá za ti 
ki írás meg je le nik a Hivatalos Értesítõben, az Új Néplapban is.

9/1. Szolnok-Abony-Szajol-Rákóczifal va te le pü lé si szi lárd hul la dék le ra -
kói re kul ti vá ci ó já nak Ön kor mány za ti Tár su lás sal kap cso la tos dön té sek 

A tes tü let csat la koz ni kí ván az ön kor mány za ti tár su lás hoz, és ez zel 
együtt a tár su lás ala pí tó ok ira tá nak mó do sí tá sát, va la mint a tár su lá si
meg ál la po dás mó do sí tá sát el fo gad ja.

9/2. Az Újszászi Ne ve lé si Köz pont is ko la ud va rán ke rék pár tá ro ló ki ala -
kí tá sá ra KEOP-6.2.0/A-09-11 kód szá mú pá lyá zat be nyúj tá sá ról.

Újszász Vá ros Kép vi se lõ-tes tü le te tá mo gat ja az Újszászi Ne ve lé si
Köz pont ál tal, a Kör nye zet és Ener gia Ope ra tív Prog ram „Fenn tart ha -
tóbb élet mó dot és fo gyasz tá si le he tõ sé ge ket nép sze rû sí tõ, ter je dé sü -
ket elõ se gí tõ min ta pro jek tek” címû konst ruk ci ó ban be nyúj tott pá lyá -
za tát, mely ke rék pár tá ro ló meg va ló sí tá sá ra, öl tö zõ és zu hany zó ki ala -
kí tá sá ra, va la mint a kör nye zet tu da tos köz le ke dés nép sze rû sí tés re irá -
nyul. A biz to sí tan dó ön erõ mér té ke 5 %, mely maximálisan 526 250
Ft-ot jelent. Újszász Város Önkormány zata biztosítja a szükséges
önerõt.

9/3. Kép vi se lõi tisz te let dí jak köz cé lú fel aján lá sa

Far kas Józsefné két ha vi bi zott sá gi tisz te let dí ját aján lot ta fel az
Együtt Újszászért Egye sü let tá mo ga tá sá ra. Dr. Szó ró Mag dol na 20 000
Ft-tal tá mo gat ta a Ma gyar Láb toll-lab da Szövetséget. 

10) A ki tün te tõ dí jak ado má nyo zá sá ra ér ke zett ja vas la tok meg tár gya lá -
sa és a dön tés meg ho za ta la

A tes tü let zárt ülé sen tár gyal ta a ki tün te tõ cí mek re be ér ke zett ja -
vas la to kat, és tit kos sza va zás sal az aláb bi dí jak ado má nyo zá sá ról
döntött: 

Újszász Vá ros Dísz pol gá ra: Botka Lajosné

Pro Urbe Újszászért Em lék érem: Mérész Jó zsef

Pro Urbe Újszász Posz tu musz Díj: Bajnai Lász ló

Újszász Vá ros Szak mai Dí ja: 
De ák Ottóné, Sza bó Lász ló, Vá ro si Böl csõ de

Újszász Vá ros Gaz da sá gi Dí ja: Rátóti Pál

Újszász Vá ros Sport Dí ja: Tóth Gá bor

A dí jak ün ne pé lyes át adá sá ra 2011 szep tem be ré ben 
Újszász Vá ros Nap ján kerül sor. 

Pályázati felhívás
Újszász vá ros köz igaz ga tá si te rü le tén me net rend sze rin ti 
he lyi au tó busz-köz le ke dés köz szol gál ta tá si szer zõ dés
sze rint történõ ellátására

1. A pá lyá zat ki író ja: Újszász Vá ros Ön kor mány za ta
(5052 Újszász, Sza bad ság tér 1.)

2. A pá lyá zat nyílt. A pá lyá za tot a ki író a 2004. évi
XXXIII. tör vény ren del ke zé sei sze rint foly tat ja le. A pá lyá -
zat ban részt ve het min den olyan, az Eu ró pai Unió or szá -
ga i ban be jegy zett gaz dál ko dó szer ve zet, kül föl di szék he -
lyû gaz dál ko dó szer ve zet, amely nek or szá gá ban is biz to sí -
tott a me net rend sze rin ti au tó busz-köz le ke dés ben a nem -
ze ti el bá nás a kül föl di ek szá má ra, il let ve ilyen gaz dál ko dó
szer ve ze tek tár su lá sa (kon zor ci u ma).

3. Pá lyá za ti fel té te lek:
– te le pü lés köz igaz ga tá si ha tá ra in be lü li sze mély szál lí -

tá si re fe ren cia a 2008., 2009. és 2010. években,
– bank in for má ció,
– leg alább 2 db, mi ni má li san 22 fõ ülõ hellyel ren del ke -

zõ jár mû, ame lyek kö zül leg alább két jár mû nek leg alább
EURO-2, vagy az zal egyen ér té kû ka te gó ri á jú mo tor ral fel -
sze relt nek kell lennie,

– cég ki vo nat
a pá lyá za ti ki írás ban meg ha tá ro zott rész le tes sza bá lyok 

szerint.

4. A pá lyá zó nak iga zol nia kell, hogy meg fe lel a
49/2001. (XII. 22.) KöViM ren de let ben meg ha tá ro zott au tó -
bu szos sze mély szál lí tá si en ge dély meg szer zé sé hez elõ írt
fel té te lek nek.

5. A pá lyá za ton va ló rész vé tel egyéb fel tét ele it a pá lyá -
za ti do ku men tá ció tar tal maz za, amely nek meg vá sár lá sa a
pá lyá za ton va ló rész vé tel fel té te le. A do ku men tá ció át ve -
he tõ Újszász Vá ros Ön kor mány zat Pol gár mes te ri Hi va ta -
lá ban, 5052 Újszász, Sza bad ság tér 1. I. eme let Tit kár ság,
hét fõ tõl pén te kig, 8–12 órá ig. 

A pá lyá za ti do ku men tá ció el len ér té ke brut tó 20 000 Ft.
A do ku men tá ció el len ér ték ét Újszász Vá ros Pol gár mes -

te ri Hi va tal 70300053-15410223 szá mú bank szám lá já ra kell 
át utal ni. (Az át uta lá si do ku men tu mon a be fi ze tés jog cím ét 
– au tó busz-köz le ke dés köz szol gál ta tá si szer zõ dés – fel kell 
tüntetni.)

A do ku men tá ció meg kül dé se elekt ro ni kus úton is igé -
nyel he tõ.

6. Aján lat té te li ha tár idõ és az aján la tok fel bon tá sa
2011. au gusz tus 22. 10 óra.

7. Az el bí rá lás mód ja, szem pont jai: az összes sé gé ben
leg elõ nyö sebb aján lat a pá lyá zat ki írás ban meg ha tá ro zott
szem pont ok sze rint.

8. Az ered mény hir de tés idõ pont ja: 
2011. au gusz tus 26. 10 óra.

9. A szer zõ dés kö tés idõ pont ja: 
2011. au gusz tus 29. 10 óra.

10. A szol gál ta tás kez dé sé nek nap ja: 
2011. szep tem ber 01.

11. A szer zõ dés idõ tar ta ma: 5 év (2011. szep tem ber
01.–2016. au gusz tus 31.)

12. A pá lyá zat tal kap cso la tos ki egé szí tõ tá jé koz ta tás:
Kap cso lat tar tás: Pol gár mes te ri Hi va tal, 5052 Újszász,

Sza bad ság tér 1.
Kap cso lat tar tó: Göblyös Mó ni ka
Te le fon: 56/552-022
Fax: 56/552-102
E-mail: ujszasz@pr.hu.
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Településrendezési
terv

Újszász Vá ros Ön kor mány zat Kép vi se -
lõ-tes tü le te a vá ros te le pü lés ren de zé si
ter vét tel jes kö rû fe lül vizs gá lat nak és mó -
do sí tás nak ve tet te alá. 

Az épí tett kör nye zet ala kí tá sá ról és vé -
del mé rõl szó ló több ször mó do sí tott 1997.
évi LXXVIII. tör vény (Étv.) 9. § (6) be kez -
dé sé ben fog lal tak alap ján ez úton te szem
köz zé az Újszász vá ros tel jes igaz ga tá si
te rü le té re el ké szí tett te le pü lés ren de zé si
terv fe lül vizs gá la ti do ku men tá ci ó ját. 

A te le pü lés ren de zé si terv mó do sí -
tás-ter ve ze té vel kap cso la to san va la -
mennyi érin tett ész re vé telt te het. A do -
ku men tá ci ó ba tör té nõ be te kin tés re
Újszász Vá ros Pol gár mes te ri Hi va ta lá -
ban, ügy fél fo ga dá si idõ ben – elõ re egyez -
te tett idõ pont ban – van le he tõ ség, Pap
Gá bor pá lyá za ti-te le pü lés fej lesz té si re fe -
rens nél. Az ész re vé te lek meg té te lé re biz -
to sí tott idõ: 2011. jú ni us 24. – 2011. jú li us
25.

A te le pü lés ren de zé si mun ká ban tör té -
nõ rész vé te lü ket ez úton kö szö nöm.

Mol nár Pé ter
pol gár mes ter

Júniusi hírek a Zagyvaparti Idõsek Otthonából

Pün kösd kö ze led té vel jú ni us nyol ca di -
kán Rácz La jos re for má tus tisz te le tes volt a 
ven dé günk, aki a szent lé lek eljövete -
lének tör té ne tét köz ve tí tet te a részt ve -
võk nek. Az Ószö vet ség ben Pün kösd a
mó ze si tör vény ün ne pe volt és egyút tal
há la adás az ara tá sért. Az Új szö vet ség ben
Pün kösd Krisz tus meg vál tói te vé keny sé -
gé nek a ko ro ná ja, a Szent lé lek el jö ve te le.
A tisz te le tes úr hang sú lyoz ta éle tünk ben
a sze re tet fon tos sá gát em ber tár sa ink
iránt. Kö zö sen imád koz tunk, bûn bá na tot
tar tot tunk, énekeltünk. Aki igényelte,
Úrvacsorát is vehetett. Köszönjük a lelki
feltöltõdést! 

Más nap, jú ni us ki len ce di kén ön kén tes 
na pot tar tot tunk „Nyár kö szön tõ Vi ga da -

lom” cím mel az Együtt Újszászért Egye -
sü let tag ja i val együtt mû köd ve. Az össze -
jö ve tel cél ja az volt, hogy la kó ink ta lál -
koz za nak a vá ro sunk ban élõk kel, aki ket
né há nyan ko rább ról is mer het nek, kö zö -
sen be szél get het nek, és egy kel le mes dél -
utánt tölt het nek együtt. A ta gok be mu tat -
ko zá sát kö ve tõ en (Bodnárné Sza bó Gab ri el -
la el nök, Mol nár Dezsõné al el nök, Szó ró
Józsefné, Zana Ignácné, Kalóné Vígh Má ria) a 
la kók mu tat koz tak be, majd a sza bad ban
szel le mi-ügyes sé gi ve tél ke dõn vet tek
részt. Ez alatt a kony ha egyik sza ká csa,
Bu gyik Sán dor pap ri kás krump lit fõ zött
bog rács ban, me lyet az ered mény hir de tés
után el fo gyasz tot tunk. Em lé kül a la kók
ál tal ké szí tett ké pe ket kap tak a részt ve -
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Fontos telefonszámok

Rend õr ség: 107
He lyi rend õr: 06-20-572-4483
Pol gár õr ség: +36-20-538-3743

Idõsek nappali ellátása
5052 Újszász, Akácfa út 90.

Szol gál ta tá sa ink:

Ét kez te tés - napi egy sze ri me leg étel 
a Szász Ven dég ház ból, ki szál lí tás sal
vagy el vi tel lel.

Há zi se gít ség nyúj tás – ápo lá si fel -
ada tok, ta ka rí tás, mo sás, be vá sár lás,
ügy in té zés, se gí tõ be szél ge tés.

Nap pa li el lá tás (klub) – ün ne pek
meg tar tá sa, ki rán du lá sok, ma nu á lis
fog lal ko zás, fel ol va sás, be szél ge tés, kü -
lön bö zõ sza bad idõs te vé keny sé gek. 

Tá jé koz ta tás kér he tõ mun ka nap -
okon 7-15 órá ig az 56/367-017 és a
30/816-1711 te le fon szám okon.

Támogató szolgálat

5052. Újszász, Sza bad ság tér 1.
Tel.: 56/552-068.
Ügy fél szol gá la ti idõ:

Hét fõ: 8-12-ig, 15-17-ig, Kedd: 8-12-ig
Szer da: 8-12-ig, Csü tör tök: 12:30-16:30-ig
Pén tek: 8-12-ig.

Rácz Lajos tiszteletes pünkösdi elõadása

Vidám délután az önkéntes napon



võk. Úgy gon dol juk, si ke rült egy kicsit
mindenkinek kikapcsolódnia ezen a
délutánon, és reméljük, hogy ennek a
kezdeményezésnek még lesz folytatása. 

Vígh Gyõzõné Klá ri ka nyug díj ba vo nult, 
aki a IV. osz tá lyon nõ vér ként dol go zott.
A la kók tól és mun ka tár sak tól meg ha tó
ün nep ség ke re té ben kö szönt el. Az in téz -
mény ne vé ben Nyitrainé Kiss Ka ta lin igaz -
ga tó nõ és Ba kó Józsefné in té zet ve ze tõ
fõnõvér köszönte meg a munkáját. 

Klá ri ka 1996. jú li us 1-jén ér ke zett az
in téz mény be gon do zó nõ ként. Ko ráb bi
mun ka hely ének meg szû né se mi att új
élet pá lyát kel lett vá lasz ta nia, így az idõs
em be rek ápo lá sát, gon do zá sát vál lal ta
ma gá ra. Az is me ret len fel ada to kat aka rat -
tal és el szánt ság gal ol dot ta meg. Olyan
kol lek tí vá ba ke rült, ahol si ke rült el sa já tí -
ta ni az ápo lás és az idõ sek kel va ló bá nás -
mód ma gas fo kú szak mai kö ve tel mény -
rend sze rét. Min den kö rül mé nyek kö zött
meg bíz ha tó, pon tos és pél da mu ta tó volt.
Más fél év ti ze dig dol go zott há rom mû -
szak ban. Sze ret ték a la kók, és õ vi szont -
sze ret te õket. Köz vet len sé gé vel el nyer te
bi zal mu kat. Ked ves, ba rát sá gos mo do ra
megnyerõ volt számukra. Soha nem
felejtette el az ápolói hivatás arany sza -
bályát: „aki nekünk egy, az másnak az
egyetlen”.

Ked ves Klá ri ka! Ez úton is kí vá nunk
egész ség ben gaz dag nyug dí jas éve ket,
hogy még so ká ig csa lá dod kö ré ben le -
hess! Lá to gass ki mi nél több ször hoz zánk, 
szívesen látunk!

Jú ni us 22-én ün ne pel te a szo ci á lis ott -
hon fenn ál lá sá nak 51. év for du ló ját. Eb bõl 
az al ka lom ból fel ele ve ní tet tük az in téz -
mény tör té ne tét, és fel kö szön töt tük a
négy leg ré geb bi la kón kat: Ungor Ibo lya I.
o. (39 éve), Bá lint Ju li an na IV. o. (34 éve),
Smatkó Ve ro ni ka II. o. (32 éve), Ko vács
Elemérné IV. o. (25 éve). 

Nyitrainé Kiss Katalin igazgató
és a mentálhigiénés csoport

Búcsú Etukától
(Ír ta Csiki Pál)

Csend van kö röt ted, né ma csend,
Csak a szél zú gá sa hal lik.
Em lé kek sír nak fel fá jón,
A nap le me nõ be haj lik.

Vég sõ bú csút ve szünk tõ led,
Le haj tott fõ vel ál lunk mind,
El ra bolt tõ lünk a vég zet,
S sze münk be fá jó könnyet hint.

Fû, fa, lomb, szép vi rág let tél,
Az Örök Fény ka rol jon át.
Bo csás son meg ne ked az Is ten,
S mind örök ké vi gyáz zon rád.

A Százszorszép Népdalkör

Korszerû gyermekjóléti és szociális
intézmény

A Szol no ki Kis tér ség Több cé lú Tár su lá -
sa „Szo ci á lis és gyer mek jó lé ti alap szol gál -
ta tá sok és ellátások inf rast ruk tu rá lis fel -
tét ele i nek mi nõ sé gi fej lesz té se a Zagy va
men ti mik ro tér ség ben” cí mû, ÉAOP-
4.1.3/C-2f.-2010-0002 azo no sí tó szá mú pá -
lyá za ti pro jekt je 85 618 421 Ft vissza nem
térítendõ európai uniós támogatásban
részesült.

A fej lesz tés két hely szí nen – Újszász és
Zagyvarékas – fo lyik. 

A pro jekt ke re té ben le foly ta tott köz be -
szer zé si el já rás nyo mán az épí té si ki vi te -
le zé si mun ká la tok meg kez dõd tek, me -
lyet a SZOLTISZ Kft. (5000 Szol nok, Dó zsa
Gy. u. 5.) végez.

Újszászon a volt Csiszér-ház fel újí tá sá -
nak alap te rü le te 184 m2, mely he lyet biz -
to sít a már ko ráb ban is itt mû kö dõ nap pa -
li el lá tás nak. Az új épü le tek alap te rü le te:
432 m2, eb bõl az újszászi 281 m2, míg a
zagyvarékasi csa lád se gí tõ és gyer mek jó -
lé ti szol gá lat új épü le te 151 m2.
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Vígh Gyõzõné Klárika nyugdíjas búcsúztatója

Megkezdõdött a szociális központ bõvítése
(Fotó: Farkas Józsefné)
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Je len leg a fel újí tan dó épü let fal szer ke ze té nek bon tá si, át ala -
kí tá si mun ká la tai foly nak, va la mint már meg tör tént az új épü let
ala po zá sa is. Itt kap he lyet a csa lád se gí tõ és gyer mek jó lé ti szol -
gá lat, a pszi chi át ri ai kö zös sé gi el lá tás, a jel zõ rend sze res házi se -
gít ség nyúj tás, a gaz da sá gi cso port, iro da he lyi sé gek, valamint az 
ügyfélszolgálat is.

A pro jekt ered mé nye ként:
– Két kor sze rû, mo dern in téz mény egy ség épül, mely a jog -

sza bá lyi kö ve tel mé nyek fi gye lem be vé te lé vel valósul meg;
– A nap pa li el lá tás in teg rá lá sa a köz pont hoz, az el lá tást

igény be ve võk szá má nak nö ve ke dé se 20 fõre;
– A tag in téz mé nyek vég le ges mû kö dé si en ge dé lyé nek

kiadása;
– Az inf rast ruk tu rá lis be ru há zás sal a mi nõ sé gi mun ka vég -

zés hez szük sé ges fel té te lek biztosítása;
– Az in téz mé nyek költséghatékony mû kö dé se.
A SZOLTISZ Kft. 2011. no vem ber 15-re szer zõ dés ben vál lal ta 

a mun ká la tok be fe je zé sét.

Farkas Józsefné
projektmenedzser

Terephétvége!

Egy szom bat dél elõtt He ni Da ci ne vû lo ván, Szan di Bet tin, Ni -
ki Li zán, én, Dorina Filin, és Krisz ti Ópi u mon lo va golt. Ezen a
cso dá la tos te rep hét vé gén annyi do log tör tént, hogy azt le ír ni a
vi lág összes lap ja is ke vés len ne, de a leg jobb dol go kat meg pró -
bá lom el me sél ni.

Az egész ott kez dõ dött, hogy ki men tünk Po kol ta nyá ra lo va -
gol ni.

A lo vag lás köz ben szebb nél-szebb he lye ken jár tunk. Át üget -
tünk me zõ kön, er dõ ben, tó mel lett, és még ki tud ja hol. A lo vak
pa ta do bo gá sa me sés volt a fü lünk nek. Ami kor el ér tünk egy jó
hosszú út ra, ak kor a lá nyok kal össze néz tünk, és min den ki sze -
mé ben az volt, hogy itt vág táz nunk kell! A lo va kat be ug rat tuk
vág tá ba, ez va la mi cso dá la tos ér zés volt, el mon da ni sem le het.

Mi kor ra ki vág táz tuk ma gun kat, meg áll tunk pi hen ni. Saj nos,
egy kis vi har el ka pott min ket, így vissza men tünk Po kol ta nyá ra.
Szin te egész éj sza ka me sél tük Ma já nak, há zi gaz dánk nak (lo vas
ok ta tónk nak), hogy mi min den tör tént ve lünk. Ma ja él ve zet tel
hall gat ta, és elõ vet te a meg le pe té se it. Ilyen al kal mak kor Ma já tól 
min dig ka punk va la mi aján dé kot. Hol lo vas pó ló kat, hol lo vas
bög rét, most pe dig lo vas ce ru za tar tó és lo vas tus für dõ volt a
meg le pe tés. Haj na lig lo vas acti vitiztünk, amit Ma ja csi nált ne -
künk, majd be dõl tünk az ágyba.

Más nap reg gel, mi kor ló nye rí tés re éb red ve ki lép tünk az aj -
tón, a nap pu ha me le ge át su hant tes tün kön. Ki men tünk a lo va -
kért a legelõ re, le ápol tuk, fel szer szá moz tuk õket, és in dul tunk
ki a te rep re. Már az el sõ pár lé pés bõl érez tük, hogy ez egy me sés 
te rep lesz. Egy jó hosszú pusz tán üget tünk, az tán egy domb hoz
ér tünk. He ni nek az az öt le te tá madt, hogy üges sünk fel rá, majd
vág táz zunk le. Ezt per sze sen ki nem uta sí tot ta vissza. Fel üget -
tünk, meg is for dul tunk, és 3-ra vág tá ba ug rat tuk a lo va kat. Ab -
ban mind annyi an egyet ér tet tünk, hogy ez volt éle tünk leg jobb
ér zé se. El sõ ként Szan di ért be Bet ti vel és He ni Da ci val egy szer -
re, má so dik nak én Filivel, har ma dik Krisz ti lett Ópi um mal, és
vé gül Ni ki Li za ló val. Er rõl a ver seny rõl még ma is be szé lünk
min den nap, mert fe lejt he tet len él mény! Az tán még vág táz tunk 
egy ki csit, és sé tá ban vissza in dul tunk Po kol ta nyá ra. Es te a sok
jó em lék kel ha za in dult min den ki. Na gyon jó te rep hét vé ge volt!

Unyi Dorina 12 éves

Vasutas hírek
Tisz telt Nyug dí ja sa ink, Ol va sók!

Nagy ra be csü lés sel és tisz te let tel kö szön töm nyug dí jas vas uta -
sa in kat és csa lád tag ja i kat a 61. Nyug dí jas Vas utas nap al kal má -
ból.

Szol no kon a szo kott he lyen, jú li us 9-én 10 órá tól ke rül meg -
ren de zés re a vas utas nap, aho va sze re tet tel vár ják csa lád tag ja ik -
kal együtt a vas uta so kat. 

Tag sá gunk, csa lád tag ja ik és meg hí vott ven dé ge ink ré szé re
alap szer ve ze tünk 2011. jú li us 9-én 15 óra kor ren de zi meg
Nyug dí jas Vas utas na pi ün nep sé gét a Szász Ven dég ház ban. A
kö szön tõk után ok le ve lek át adá sá ra ke rül sor, majd ze nés est -
ebéd del egy be kö tött fe hér asz tal mel let ti szó ra ko zást biz to sí -
tunk, sze re tet tel vár va meg hí vot ta in kat. Az Idõ sek Ott ho ná ban
az ün nep ség idõ pont ja még nem el dön tött, de meg tart juk.

Tisz telt Ol va sók!
A tag ság és a vas utas nyug dí ja sa ink ér de ké ben tett ve ze tõ sé -

gi in téz ke dé se ink rõl: az új arc ké pes iga zol vá nyok cse ré jé vel
kap cso la tos te en dõk to vább foly nak, egy elõ re azon ban nem
kap tunk tá jé koz ta tást ar ról, hogy meg kap ta-e már va la ki az iga -
zol vá nyát.

A be kül dött üdü lé si csekk irán ti ké rel mek el bí rá lás alatt áll -
nak, tü rel mü ket ké rik az érin tet tek tõl. To vább fo lyik tag ja ink
név re szó ló tag sá gi iga zol vá nyá nak ki osz tá sa, ér vé nye sí té se.

A fo ga dó órá ink alatt ÖTA se gé lyek és egyéb se gé lye zõ egye -
sü le tek hez be nyúj tan dó igény lõ la pok ki adá sa 20 fõ ré szé re tör -
tént meg, 28 ké rõ lap pal. Ké rem, le gye nek tü rel me sek az ÖTA
gyógy szer se gély ké rõk, mert az át fu tá si idõ a sok ké re lem mi att
meg nõtt. 

Ké rem, igé nyel jék a Ma gyar Vas utas és a Vas utas Ma ga zin
ki ad vá nya in kat, amit igyek szünk mi nél na gyobb szám ban biz -
to sí ta ni.

Min den ol va só nak és nyug dí ja sunk nak erõt és egész sé get,
kel le mes nya ra lást kí vá nok!

Molnár Sándor
elnök
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Köszönet

Sok év vel ez elõtt – 1996 nya rán – egy fi a tal pe da gó gus kez de -
mé nye zé sé vel tor náz ni kez dett egy kis nõi csa pat. A ta gok kü -
lön bö zõ kor osz tályt kép vi sel tek, töb ben nyug dí ja sok vol tak.
Hosszú idõn ke resz tül he ti két al ka lom mal, de most – kü lön fé le
el fog lalt ság mi att – he ti egy al ka lom mal tor ná zunk.

A ta gok szá ma is vál to zott, ki cse ré lõ dött, de jó né há nyan 15
éve hû sé ge sen já runk, és na gyon jól érez zük ma gun kat, fon tos
szá munk ra a test moz gás.

Ez úton sze ret nénk meg kö szön ni Bar táné Mucza Tün de pe da -
gó gus nak, hogy 15 éve mun ká ja, csa lád ja mel lett idõt sza kít
ránk, és lel ki is me re te sen fog lal ko zik a kis csa pat tal.

Kö szön jük, és jó pi he nést kí vá nunk a nyá ri szü net ben!

Szó ró Józsefné
és a kis csa pat



Trianonban
felfoghatatlan

tragédia történt

Tri a non ban fel fog ha tat lan tra gé dia tör -
tént. Nem ma gyar az, aki nek nem fáj Tri a -
non. El vesz tet tük la kos sá gunk két har -
mad ré szét, meg cson kí tot ták or szá gun -
kat, meg fosz tot tak ter mé sze ti kincse -
inktõl, nyersanyagainktól. 

Vissza for dít ha tat lan bûnt kö vet tek el
or szá gunk el len Versaillesben az ide gen
ha tal mak. A leg na gyobb bûnt még is azok
a ma gya rok kö vet ték el, akik 2004. de -
cem ber 5-én meg ta gad ták sa ját vé rü ket.
Ez a ha tá ro kon kí vül élõ ma gya rok szá -
má ra leg alább ak ko ra csa pás volt, mint az
egész magyar nemzetnek Trianon.

Szé gyen le tes, hogy ki ta gad tuk azo kat
a ma gya ro kat, akik 91 év után is meg õriz -
ték ma gyar sá gu kat, pe dig ezért csak hát -
rány ér te õket. Gon dol junk be le, a gye re -
ke ik szeb ben be szél nek ma gya rul, mint
az 1956-ban nyu gat ra me ne kül te kéi, pe -
dig õket az iden ti tá suk meg õr zé sé ért se -
hol nem ül döz ték. De az sem for dul hat
elõ töb bé, hogy a hi va tal ban lé võ „ma -
gyar” mi nisz ter el nök Bu da pes ten a ro -
mán miniszterelnökkel ünnepelje Er dély
elvesztését!

A Tri a nont csak mi tud juk meg gyó gyí -
ta ni, a tri a no ni ha tá ro kat kép le te sen ak -
kor tud juk le dön te ni, ha em lé ke zünk és
tisz tá ban va gyunk az zal, hogy fe le lõ sek
va gyunk az egész nem ze tért! Ezért – az
Or szág gyû lés ta va lyi dön té se alap ján – a
tri a no ni bé ke szer zõ dés alá írá sá nak nap -
ja, jú ni us 4-e a Nem ze ti Össze tar to zás
Nap ja. 

So ha ilyen kö zel nem volt a nem ze ti
egy ség, mint ma nap ság, hosszú év ti ze -
dek el szi ge telt sé ge után a szét sza kí tott
csa lá dok kap cso la tot tart hat nak a ha tá -
ron túliakkal. A Fi desz kor mány cél ja,
hogy vissza ál lít sa a nem ze ti ön be csü lést,
egész sé ges tár sa dal mat te remt sen, a gaz -
da sá gi fej lõ dést el in dít sa, és minden
magyar büszke legyen hovatartozására.

En nek szel le mé ben szer vez te meg az
újszászi Fi desz cso port meg em lé ke zé sét a 
ró mai ka to li kus temp lom ba. A „Ma gyar
ha zán kért és az összmagyarságért” ce leb rált
szent mi se után a temp lom fa lán lé võ em -
lék táb la elõtt ko ráb ban so ha sem ta pasz -
talt szá mú újszászi és vi dé ki pol gár rót ta
le ke gye le tét Tri a non, illetve a magyar
hõsök emléke elõtt.

Ez úton meg kö szö nöm a köz re mû kö -
dõk se gít sé gét (Bárdosné Ulviczki Györ gyi – 
ének; Mik lós Já nos plé bá nos atya – meg -
em lé ke zés, szent mi se; Bács kai And rea –
sza va lat; Battyányi Ró bert – han go sí tás,
újszászi Fidesz tagság – szervezés). 

Szórád Róbert
elnök

Fidesz, Újszász

Itt a nyári betakarítás ideje

A nyá ri be ta ka rí tá si mun kák so rán
Jász-Nagykun-Szolnok me gye út ja in is
vár ha tó an je len tõ sen meg nö vek szik a te -
her gép jár mû vek, va la mint a me zõ gaz da -
sá gi mun kák ban részt ve võ jár mû vek for -
gal ma. A kü lön le ges fel épít mé nyû jár mû -
vek nagy mé re té bõl és ala csony se bes sé -
gé bõl adó dó an több he lyen szá mít hat nak
ar ra, hogy fel tor ló dik a for ga lom, és a mö -
göt te ha la dó jár mû ve ket elõ zés re kény -
sze rí ti, ez ál tal megnövekszik a
balesetveszélyes helyzetek
kialakulásának lehetõsége is.

Ezek a jár mû vek idõn ként a fõ- és mel -
lék uta kon való ha la dá suk kal las sít hat ják
a köz le ke dést, mé re tük bõl adó dó an meg -
ne he zí tik az elõzést. 

Ta lál koz ha tunk olyan bal eset ve szé -
lyes hely ze tek kel, me lye ket a jár mû vek -
rõl le hul ló, hely te le nül el he lye zett, il let ve 
rög zí tett ra ko mány (gabona, stb.) idéz
elõ.

El sõ sor ban a me zõ gaz da sá gi mun ká -
kat vég zõ jár mû vek re jel lem zõ, hogy ke -

re ke ik ál tal sa rat hor da nak fel az út test re,
mely nek hir te len ki ke rü lé se, vagy a rá -
haj tás okoz hat a jár mû meg csú szá sá val
járó bal eset ve szé lyes kö rül mé nye ket.
Ilye nek kel több nyi re szán tó föl dek mel -
lett, il let ve me zõ gaz da sá gi jármûvek
telephelyeinek közelében lévõ utakon
találkozhatunk.

A Jász-Nagykun-Szolnok Me gyei
Rend õr-fõ ka pi tány ság ké ri a jár mû ve ze -
tõ ket, hogy a köz le ke dé sük so rán, nyá ron 
is le gye nek fi gyel me sek és kö rül te kin tõ -
ek. A me zõ gaz da sá gi jár mû ve ket fo ko -
zott óva tos ság gal kö ze lít sék meg, az elõ -
zést kö rül te kin tõb ben végezzék, és tart -
sanak nagyobb oldaltávolságot.

Min den ki nek bal eset men tes köz le ke -
dést kí vá nunk!

Jász-Nagykun-Szolnok megyei
Rendõr-fõkapitányság

Pr- és Kommunikációs Csoport
5000 Szolnok, Baross út 39.

5002 Szolnok Pf.: 97.
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A trianoni emléktáblánál Szórád Róbert mondott ünnepi beszédet
(Fotó: Fehér János)



ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

Emlékezzünk 
Kiss Ferencre, Újszász
cserkészparancsnokára!

Kiss Fe renc ép pen 100 év vel ez elõtt,
Sándorházán(1) szü le tett 1911. 07. 07-én, és
Újszászon hunyt el 1972. 03. 11-én. Se ges -
vá ron(2) járt ele mi is ko lá ba, a négy pol gá -
rit is ott vé gez te. MÁV Szak is ko lá ban
szer zett ok le ve let. Éle te pár já ul Bolla Er -
zsé be tet vá lasz tot ta, aki Pápateszéren(3)

lát ta meg a nap vi lá got 1914. 09. 22-én. Föl -
di éle tét õ is Újszászon fe jez te be 1995. 02.
03-án.

A Ma gyar Ál lam vas utak ál lo má nyá ba
ke rül tek. A MÁV dol go zók ra jel lem zõ en,
több ál lo más he lyen (Ba la ton fü red, Kele -
bia, Hód ság) tel je sí tet tek szol gá la tot, míg
vé gül 1944-ben Újszászon, a MÁV ál lo -
má son ta lál ták meg utol só mun ka he lyü -
ket, ott ho nu kat (Egy ség ut ca 26.), mun ka -
kö zös sé gü ket. Kiss Fe renc szol gá lat te võ
tiszt ként (tá ví rász, for gal mis ta, MÁV fõ el -
len õr), Bolla Er zsé bet pe dig pénz tá ros -
ként dol go zott. Mun katársaik vol tak töb -
bek kö zött: Frikker Már ton, Ko vács Lász -
ló, Mi há lyi Ist ván, Rigó Imre.

Kiss Fe renc és Bolla Er zsé bet Pápa -
teszéren kö töt tek há zas sá got 1939-ben.
Két gyer mekük szü le tett: Er zsé bet „Csö -
pi” (De me ter Lászlóné) és Má ria (Mar ton
Károlyné). Csö pi, Kelebiában(4) szü le tett
1940-ben. Mind ket ten Újszá szon vé gez -
ték az ál ta lá nos is ko lát. „Csö pi”, a Jász be -
ré nyi Ta ní tó kép zõ ben szer zett ta ní tói ok -
le ve let. Ma már öz ve gyen élõ, nyu gal ma -
zott ta ní tó nõ, aki csa lád já val Be rettyó új -
fa lu ban te le pe dett le. De me ter Lász ló,
gaz da sá gi te rü le ten dol go zó fõ köny ve lõ -
vel kö tött há zas sá gá ból Zol tán (43 éves)
és Di á na (34 éves) szü let tek. Õk is csa lá di
kö te lék ben él nek. Zoltánék és Diánáék is
egy-egy gyer mek kel bõ ví tet ték a Kiss csa -
lá dot. Má ria Hód sá gon(5) lát ta meg a nap -
vi lá got 1943-ban. Szol no kon, a Ver se ghy
Fe renc Gim ná zi um ban érett sé gi zett,
majd Szé kes fe hér vá ron, a Köz gaz da sá gi
Tech ni kum ban Tár sa da lom biz to sí tá si
Fel sõ fo kú ké pe sí tést szer zett. Csa lá di kö -
te lék ben él, az Egész ség ügyi Pénz tár

nyug dí ja sa. Fér jé vel, aki nyu gal ma zott
bá nya mér nök, Mó ron lak nak. Mar ton
Kár oly és Kiss Má ria élet kö zös sé gé bõl
egy gyermek született (Zsolt, 47 éves), aki
családi kötelékben él, és két gyermek
(Fruzsina, 1992), Zsolt Gergõ (1998)
édesapja.

Kiss Fe renc szak ma i lag jól fel ké szült,
jól kom mu ni ká ló, mun ka he lyén is be -
csült, el is mert kö zös sé gi em ber volt. Ha -
mar be il lesz ke dett Újszász tár sas éle té be.
Kép zett cser kész ve ze tõ ként sze re pet vál -
lalt az egy ház köz ség tá mo ga tá sá val, 1946
ta va szán lét re ho zott újszászi cser kész ség
meg ala kí tá sá ban, amely mint gyer mek-
és if jú ság ne ve lõ moz ga lom, ta gad ha tat -
la nul val lás er köl csi ala pon ál ló, a jel lem -
épí tés, az ön zet len ség és a ter mé szet sze -
re te té nek gya kor lá sát is val ló szer ve zet
volt. (A cser kész moz ga lom, kü lö nö sen a
II. vi lág há bo rús évek ben, a Le ven te Egye -
sü let fi ók csa pa ta volt. Ta nul má nya ink -
ból tud juk, a cser kész ség a vi lág há bo rú
ide jén ér te el népszerûségének csúcsát.
Ekkor a cserkészek száma 889 fiú
csapatban 54 ezer, közel 300 leány
csapatban 13 ezer fõ volt.) 

Kiss Fe renc az Or szá gos Cser kész szö -
vet ség ál tal 928. szám alatt iga zolt „Mag -
ve tõ” Újszászi Cser kész csa pat ve ze tõ je
lett.

A sti li zált li li om há rom ága a fo ga da -
lom há rom ré szé re em lé kez tet: kö te les -
ség tel je sí tés, se gí tõ kész ség, tör vény tar -
tás. A li li om a tisz ta ság jel ké pe. Jel zi, hogy 
a cser kész a tisz ta élet, az érintetlen jellem 
harcosa.

A cser kész csa pat lét re ho zá sá ban, meg -
szer ve zé sé ben, ve ze té sé ben je len tõs ér -
de mei vol tak. A 36 fi ú val in du ló cser kész -
mun ka ered mé nye ként már 1946 nya rán
a csa pat Ma gyar kú ton tá bo ro zott. A cser -
ké szek ak tí van részt vet tek a köz ség tár -
sa dal mi mun ká já ban, és Oláh Kár oly plé -
bá nos irá nyí tá sá val, a temp lom kö rü li
ren dez vé nyek szer ve zé sé ben. A tá vo lab -

bi tá bo ro zá so kon el sõ sor ban az úgy ne ve -
zett nagy cser ké szek vet tek részt. 1946
nya rán 32 fõ vel Szokolyán, 1947 nya rán
Ti hany ban, 1948-ban Lil la fü re den tá bo -
roz tak. A ti ha nyi tá bo ro zás sal kap cso lat -
ban ér de kes tör té net, hogy va sár nap lé -
vén, a reg ge li kis mi sét – a ti ha nyi apát sá gi 
temp lom plé bá no sá val tör tént elõ ze tes
meg be szé lés alap ján – Oláh Kár oly plé bá -
nos tar tot ta négy újszászi nagycserkész
(Nagy József, késõbb nagyközségi
tanácselnök, Földi Pál, Császár László és
Király Ferenc) mi nist rá lá sá val.

Meg kell em lí te ni Mé szá ros Ger gely
cser kész pa rancs nok-he lyet tes te vé keny -
sé gét is, aki leg in kább a kis cser ké szek kel
fog la la tos ko dott – ered mé nye sen. (Tu do -
má som sze rint az alsóörsi MÁV állomásra 
került.) 

Cser kész egyen ru há ban, a vas út hoz
vo nu ló kis csa pat lát vá nya min dig nagy
fel tû nést kel tett. A régi pos ta hi va tal ud -
va rá nak mel lék épü let ében ta lál tunk he -
lyet ma gunk nak, ahol fel sze re lé se in ket
tá rol tuk. A nagy cser ké szek a sport fog lal -
ko zá so kat a kö ze li le ven te pá lyán (Gim -
ná zi um, Mû sza ki Szak kö zép is ko la és
Kol lé gi u ma he lyén) tar tot ták. Én kis cser -
kész vol tam Bakó Lász ló (Pofa), Joó Mi -
hály, Mik lós Sán dor, Nagy Sán dor, Pe té -
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A két szülõ, balra Máriával, jobbra „Csöpivel”

Kiss Ferenc vasúti igazolványképe

Cserkészjelvény a szentkoronával



nyi Mi hály, Sze ge di Gyu la, Zakar
György, stb. tár sa sá gá ban. Mi csak he lyi
ki rán du lá so kon, tá bo ro zá so kon, szám há -
bo rús já té ko kon vet tünk részt. Ez utób bi
já ték hoz nagy sze rû le he tõ sé get biz to sí -
tot tak a hatalmas bombatölcsérek, ame -
lyek a Zagyva-parti Orczy-kastély ered -
ménytelen bombázása következté ben ke -
letkeztek.

Csak jó ta nu ló le he tett cser kész. A havi 
tag dí jat (to jás, zsír, sza lon na, krump li,
hagy ma, stb.) ter mé szet ben fi zet tünk.
Eze ket a élel mi sze re ket tá bo ro zás nál fel -
hasz nál tuk. Tá bort ver tünk, tá bor tü zet
rak tunk, szám há bo rúz tunk, nó táz va me -
net gya kor lat okon vet tünk részt. Leg töb -
bet a cser kész in du lót éne kel tük, amely -
nek szö ve gé re máig em lék szem. Íme: 

Cser kész fel a fej jel a har so na zeng,
Áll junk csa ta sor ba vi dá man!
Ránk vár a vi lág ez a harc a mi enk,
Ka to nái va gyunk va la há nyan!
Jó fegy ve rünk, iz mos ka runk,
Égõ sze münk, s vi dám da lunk! 
Amer re né zünk, meg te rem,
A gyõ ze lem a gyõ ze lem!

Fi úk fel a fej jel az óra kö zel,
Kel a ma gyar éj ben a haj nal.
Most kell az erõs kar, a fér fiú-mell,
Ezer éves acél-aka rat tal.
Zúg, mint a har ci trom bi ta:
A Lomnic és a Har gi ta,
Ér tünk ki ált, fe lénk sü völt
Az õsi föld, a drá ga föld.

Sza bad ba fi úk! A nap ar ca ne vet,
Ott pezs dül a friss, tü zes élet.
Jár juk be a me zõt, meg a ren ge te get,
Sza bad ott a sza bad ban a lé lek!
Ott szem ben, szív ben tisz ta láng,
S az Is ten ar ca néz le ránk.
Le he le tén ott meg te rem
Erõ, sza bad ság, gyõ ze lem!

Per sze a cser kész in du ló nál is job ban
sze ret tük éne kel ni a kö vet ke zõ dalt,
amely szö ve gé ben, rit mu sá ban ked ve -
sebb volt fü lünk nek:

Dal tól han gos er dõ, me zõ, be rek
Mer re já runk mi cser ké szek.
Da lol a szív, mu zsi kál a lé lek
Ve le da lol a ter mé szet.
Aki da lol, so se fá rad el,
Aki fel néz, so se csüg ged el.
Mert a da los ked vet a jó Is ten ad ja
Õ ad erõt a nagy harc ra.

Do bog a föld, lé pé se ink alatt,
Vissz han goz nak a kõ fa lak.
Öreg há zak közt if jú le gé nyek
Da co san, ke mé nyen lép nek.
Nyisd ki, anyám, az ab la ko dat,
Csó kold meg a cser kész fi a dat!
Szép Ma gyar or szág nak ki csi ka to ná ja
Büsz ke szem mel néz hetsz rá ja.

Jól érez tük ma gun kat a vá lo ga tott kö -
zös ség ben. Tu do má sul vet tük, hogy ka -
to nai fe gyel met kö ve tel nek tõlünk. 

A II. há bo rút kö ve tõ po li ti kai vál to zá -
sok ha tá sá ra 1948. 06. 27-én meg szûnt a
Ma gyar Cser kész fi úk Szö vet sé ge, a Le -

ány cser kész Szö vet ség is csak de cem be rig
mû köd he tett. A tör té nel mi idõ szak köz -
igaz ga tá si bi zony ta lan sá gá ra utal, hogy
Újszász elöl já ró sá ga 1946. au gusz tus 28-án 
je len tet te Szol nok ra a já rá si fõ jegy zõ nek,
hogy a köz ség ben mû kö dõ cser kész csa pa -
tot fel szá mol ták. (Ha son ló je len tést kül -
dött Var ga Ist ván fõ jegy zõ az Újszászi Ka -
to li kus Le ány kö rök Szö vet sé gé nek –
KALÁSZ – fel osz la tá sá ról is.) A fen tebb is -
mer te tett elõz mé nyek ha tá sá ra 1949. au -
gusz tus 1-jén az egy ház köz ség is ki mond -
ta a „Mag ve tõ” cser kész csa pat fel osz la tá -
sát. Hat van öt év táv la tá ból (1946-ban let -
tem kis cser kész), az ese mé nyek hig gadt
mér le ge lé sé vel, úgy em lék szem, Kiss Fe -
renc kor rekt em ber- és ter mé szet sze re tõ
sze mély volt. Szel le mi sé gé vel, egye nes jel -
le mé vel, ma ga tar tá sá val ered mé nye sen
töl töt te be a II. vi lág há bo rút kö ve tõ in go -
vá nyos idõ szak ban a sze re pét. So kat ta -
nul tunk tõ le, jó em lék ként gon do lunk ál -
do za tos te vé keny sé gé re. A cser kész cso -
port ról írá sos do ku men tu mot, il let ve
fény ké pet nem ta lál tam. A cser kész moz -
ga lom öt év ti ze des kény sze rû szü net után, 
1998-tól éledt új já. Nincs tu do má som,
hogy Újszászon cser kész csa pat mû köd ne. 

Kiss Fe renc, bi zo nyá ra a vi szon tag sá -
gos kö rül mé nyek ha tá sá ra (pél dá ul: Ba la -
ton fü re den, szol gá lat tel je sí tés köz ben
bal ese tet szen ve dett, jobb lá bán 4 uj ját
cson kol ta a vo nat) szív be teg lett. Rok kant 
nyug dí jas ként ment 1965-ben nyug ál lo -
mány ba. Sze ret te a csa lád ját. Sza bad ide -
jé ben ol vas ga tott, ke reszt rejt vényt fej tett. 
Egy ide ig Szász ber ken az ak ku mu lá tor
gyár ban vállalt nyugdíjkiegészítõ, be teg -
ségét is figyelembe vevõ munkát.

Kiss Ferencné Bolla Er zsé bet, fér jé hez
ha son ló kö zös sé gi mun kát vég zett
Újszászon. Oláh Kár oly ka no nok, „Új élet 
Újszászon a há bo rús ro mo kon” vissza -
em lé ke zé se sze rint, Bolla Er zsé bet kong -
re ga nis ta(6) volt, aki Ke re kes Te réz,
Szilvási Béláné, Egyed Ferencné tár sa sá -

gá ban je len tõs gyûj tõ mun kát vé ge zett a
le égett újszászi temp lom ja vá ra. 1946-ban 
fél évig Kiss Ferencné ve ze té sé vel ha di fo -
goly-kony hát tar tot tak fenn a vas út ál lo -
má son. Eh hez a mun ká hoz ké sõbb csat la -
ko zott a Magyar Nõk Demokratikus
Szövetség (MNDSZ) helyi szerve is.

Úgy gon do lom, mind azok nak, akik
Újszászon él tek, dol goz tak, a te le pü lés köz -
ja vát szol gál ták, éle tük, em lé kük kö zé tar -
toz nak még ak kor is, ha nem te le pü lé sün -
kön anya köny vez ték õket. A je len- és utó -
kor ezen írás sal kí ván tisz te leg ni, em lé kez -
ni a 100 év vel ez elõtt szü le tett Kiss Fe renc re 
és fe le sé gé re, Bolla Er zsé bet re. Egyi de jû leg
kí ván juk, hogy hoz zá tar to zó ik jó szív vel
vi gyáz zák, õriz zék, ápol ják a szü lõk, nagy -
szü lõk és déd szü lõk em lé két.

Vé ge ze tül tisz te let tel meg kö szö nöm
Nagy Kálmánné kán tor nõ, id. Kaló Je nõ
(1927), Nagy Jó zsef, egy ko ri ta nács el nök,
Ko vács Kálmánné Ko vács Má ria és nem
utol só sor ban Martonné Kiss Má ria, va la -
mint Mar ton Zsolt segítõ közremûkö -
dését.

(1) = 2004-tõl önál ló falu, kö zel 2800 la kos -
sal (2005) Ro má ni á ban Temes me gyé ben, Te -
mes vár tól 33 km-re észak nyu gat ra fekszik.

(2) = Ro má ni á ban, Ma ros me gyé ben le võ
vá ros, több mint 32000 la kos sal, amely bõl kö zel 
6000 fõ ma gyar.

(3) = Köz ség Veszp rém me gyé ben (ne ve:
szláv ere de tû), kö zel 1200 la kos sal.

(4) = Köz ség, kö zel 2900 la kos sal (2008).
Bács-Kis kun me gye kis kun ha la si tér sé gé ben,
Kecs ke mét tõl 100 km-re fek szik. 1921-tõl nem -
zet kö zi ha tár át ke lõ hely.

(5) = Köz ség, 10000 la kos sal (2002). Szer bi á -
ban, a Vaj da ság ban, Nyu gat-bács kai Kör zet -
ben fek szik.

(6) = Hit buz gal mi kong re gá ció (egye sü let)
tag ja.

Varga Ferenc
Újszász díszpolgára
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A Szabadság Horgász
Egyesület hírei

2011. jú ni us 18-án ren dez tük meg egye -
sü le tünk ha gyo má nyos há zi ver se nyét,
mely re az egye sü let bár mely tag ja ne vez -
he tett. A há rom ka te gó ri á ban meg hir de -
tett ver seny re szép szám mal ne vez tek
hor gá sza ink (54 fõ).

Az idõ já rás ked ve zõ volt, és a ver se -
nyen a ha lak is „ke gye sek” vol tak a ver -
seny zõk höz, so kan fog tak 3 kiló fe let ti
pon tyot.

Ered mé nyek, dí ja zot tak:
Fel nõtt:
1. Czapkó La jos 11 280 gramm
2. Konka Oli vér 8 870 gramm
3. Kis-Czakó Lász ló 8 530 gramm
If jú sá gi:
1. Gonda Szebasztián 6 250 gramm
Gyer mek:
1. Konka Kon rád 2 240 gramm
2. Remecz At ti la 1 940 gramm
3. Mátyus Mar tin 1 690 gramm
Leg na gyobb hal:
Mi há lyi Jó zsef 5 230 gramm (ponty)
A jó han gu la tú ver seny elõ ké szí té sé ben 

és kul tu rált le bo nyo lí tá sá ban köz re mû kö -
dõk nek ez úton kö szö nöm a mun ká ját.
Kü lön kö szö net il le ti Ba logh Misi bá csit a
fi nom ebé dért. 

Ifj. Pap Gábor
HE titkár

Kirándultak az
Aranyifjak klub tagjai

2011. jú ni us 15-én a Nyír egy há zi Ál lat -
par kot lá to gat tuk meg vo nat tal és busszal,
12-en.

Már jár tunk egy szer az ál lat park ban
más ta gok kal, de a mos ta ni vi dám csa pat is 
igen jól érez te ma gát. 

A Zöld Pi ra mis Ócenárium lát vá nyá val
kezd tük a sé tán kat. Kü lön le ges ha la kat és
kis mé re tû cá pá kat lát tunk.

A tá jé koz ta tó tér kép pel a ke zünk ben
sé tál tuk vé gig a te rü le tet, több ször pi he -
nõt tart va, és gyö nyör köd tünk kör nye ze -
tünk szép sé gé ben.

So kat szé pült a te rü let az EU-s pá lyá za -
tok ál tal. Fá ból ké szült sé ta uta kon a ma -
gas ból lát hat tuk az ál la to kat és pi he nõ he -
lyü ket, amit a föl di sé tá val nem lát hat tunk
vol na ren de sen. Köz ben fi nom fagyikat
fo gyasz tot tunk, so kat fo tóz tunk.

Min den tár sam nak kö szö nöm a tü rel -
mét és a ki tar tá sát a ki rán du lás so rán.

Ki csit fá rad tan, de él mé nyek ben gaz da -
gon jöt tünk ha za.

Kö szö nöm Tóth Jánosné Ró zsi ka fo tó it,
Krassóiné Ro zi ká nak az e-mai l-es köz ve tí -
tést az új ság fe lé.

A ki rán du lók ne vé ben:

Szekera Pálné
klubvezetõ

Sorstársi összejövetel

A nyá ri szü net elõt ti utol só össze jö ve te -
len is mét dr. Ha ran go zó Hel ga volt a ven dé -
günk. Most a ma gas vér nyo más ról tar tott
elõ adást. Na gyon sok kér dés me rült fel,
ami re kö zért he tõ en, egy sze rû szavakkal
adott választ. 

Az ér té kes elõ adás so ro za tát há lá san
meg kö szön jük, és kér jük, amennyi ben
mód já ban áll, más kor is jöj jön el hozzánk!

Kö szön jük a hoz zá já ru lá sát Bíró
Mihálynénak, Cser Lászlónénak, Prunner
Bélánénak, Tóth Jánosnénak.

Cso por tunk tag ja i nak a nyá ri szü net re
kel le mes idõ töl tést és jó egész sé get kí vá -
nunk.

2011. szep tem ber 15-én (csü tör tök)
reg gel 8 óra kor ki rán dul ni me gyünk. A
ki rán du lás költ sé gé nek be fi ze té si ha tár -
ide je 2011. augusztus 30. 

Bakó Lászlóné
Csop. vez. h.
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Pap Gábor 3,5 kilós ponttyal
(Fotó: Paplanos Tibor)

Aranyifjak a Nyíregyházi Állatparkban
(Fotó: Tóth Jánosné)



Lángos parti

A nyár a ker ti par tik ide je. Sok csa lád
ün ne pel ker ti gril le zés sel, bog rá cso zás sal, 
nyár sa lás sal szü le tés- és név na pot, va la -
mi lyen év for du lót, bal la gást, vagy egy sze -
rû en csak össze jön a ba rá ta i val, szom szé -
di val, és el tölt néhány kellemes órát a
szabadban.

Így tet te ezt az Együtt Újszászért Egye -
sü let is, és meg hív ta tag ja it jú ni us 23-án
es té re a mû ve lõ dé si ház kert jé be. Az nap
34 fo kot mu ta tott a hõ mé rõ, de a fák kö -
zött, az ár nyék ban el he lye zett asz ta lok -
nál este már kel le mes sé vált az idõ arra,
hogy a ta gok el be szél ges se nek egy más sal 
egy-egy lán gos mel lett, me lyet egye sü le ti
ta gunk, Ba kos Sándor készített
családtagjai segítségével.

Igaz, hogy a klub est egy be esett az ál ta -
lá nos is ko lai év zá ró val, ezért kez dés kor
még nem tu dott min den ki ott len ni, de az 
ün nep ség után még töb ben el jöt tek, és õk 
is fris sen sült fok hagy más vagy tej fö -
lös-saj tos lán gost kap tak.

A gyer me kek, uno kák ví gan el ját szot -
tak a kert ben, si mo gat ták Tün di két, a kis -
ku tyát, aki nek le-le esett né hány fa lat is.
Az elõ ké szí tett mé cse sek re nem volt
szük ség, hi szen a nyá ri nap for du ló elõt ti
estét töltöttük együtt, amikor a leg -
hosszabb a nappal.

A be szél ge té sek so rán sok min den szó -
ba ke rült: pl. mit tud nánk sa ját erõ bõl se -
gí te ni a vá ros nak, mik azok a prob lé mák,
amik nek a meg ol dá sá ban a ta gok egyé -
nen ként részt vehetnének.

A lé nyeg: együtt vol tunk!

F. Szekeres Zsuzsa
vezetõségi tag

A sportoló rózsa

Azon a na pon, ame lyi ken ta lál koz tak,
csak egyet len egy nyu gal mas pont lé te zett
a Ba la ton-par ti hang za var ban, nyüzs gés -
ben, stran do lók örö kös moz gá sá ban , Pa ta -
ki Zol tán, egy húsz év kö rü li fi a tal em ber.
Õ pi ros ró zsá val a ke zé ben állt moz du lat -
la nul az egyik tó hoz le fu tó kert léc ka pu ja
elõtt, és várt. Adélt vár ta, a lányt, aki vel
teg nap es te tán colt a disz kó ban. Sze ret te
vol na új ra lát ni. Nem ar cá nak vagy hang -
já nak szép sé gé vel ha tott rá, mert egyi ket
el tor zí tot ták a vil la nó fé nyek, má si kat el -
nyom ták a dü bör gõ ze ne õr jön gést dik tá ló 
hang jai. In kább egész lé nyé bõl és a sze mé -
bõl su gár zó kü lö nös ere je és ked ves sé ge
ra gad ta meg. Zol tán egy kis hó dí tás ra vá -
gyott, egy kis nyá ri ka lan dot akart tõ le. A
lá nyok ro man ti ku sak. Úgy gon dol ta, Adél
is ér té kel ni fog ja a sze re lem jel kép ét, a ne -
ki szánt per zse lõ vi rá got.

Telt az idõ! A fiú egy re tü rel met le neb -
bül néz te a csu kott ka put. Biz tos volt ben -
ne, hogy az éj sza ka ezen ment be test vé re -
i vel és a ba rá ta i val. Tá vol ról kí sér te õket, és 
a hold fény ben na gyon jól lát ta a leg ap -
róbb rész le te ket is. Az tán hir te len, mint ha
a föld bõl nõtt vol na ki, vagy a fény bõl
eresz ke dett vol na alá, egyik pil la nat ról a
má sik ra, ki rály kék für dõ ru há ban ott állt
elõt te az, aki re várt.

– Te vagy a fiú a disz kó ból! – is mer te fel
a ma gas, bar na fi a tal em bert Adél, per sze
né hány óra alatt el sem tud ta vol na fe lej te -
ni.

– Rád vá rok – mond ta a fiú, mint ha a vi -
lág leg ter mé sze te sebb dol gát kö zöl né. – És 
a ró zsát is ne ked hoz tam. – Egyik ke zé vel
di a dal ma san nyúj tot ta fe lé a vi rá got, a má -
sik kal át ölel te hir te len, és meg pró bál ta kö -

zel húz ni ma gá hoz. Adél azon ban ki ser -
dült a kar já ból, és elõ re nyúj tott te nyér rel
hát rább ta szí tot ta egy ki csit az el len ál lás ra
nem szá mí tó fi a tal em bert.

– Mi cso da erõ! – cso dál ko zott az ne vet -
ve. – Ta lán ama zon vagy, és pán cél ru há -
dat a bõ röd alatt hor dod lát ha tat la nul?

– Ó nem! Csak még nem ér de mel tem ki 
a ró zsá dat. Tudsz úsz ni? Ússzunk ver -
senyt! Egé szen a bó já kig! Ott át ad ha tod a
vi rá god.

A fiú nem fi gyelt ren de sen a bó ják ra, a
lány sza va i nak ér tel mé re, mert szá já nak
fi nom moz du lá sát, sza bá lyos fo ga i nak fe -
hér sé gét néz te, és csak a sa ját ha di ter vén
gon dol ko zott, amíg öröm mel fu tott utá na.

Egy szer re ve tet ték ma gu kat a víz be.
Né hány per cig egy más mel lett úsz tak. A
fiú szó lalt meg elõ ször.

– El kell is mer nem, lány lé ted re egé -
szen jól csi ná lod. De már messze a part.
Meg áll hat nánk egy ki csit. Még egy csó kot
sem ad tál! – Sza bad ke zé vel el kap ta a lány
lá bát, de õ most is ügye sen há rí tott.

– Tar ta lé kold az erõ det, még messze
va gyunk a cél tól – fi gyel mez tet te Adél tár -
gyi la go san.

A fiú dü hös lett. Tett még né hány kí sér -
le tet, hogy kö ze lebb ke rül hes se nek egy -
más hoz, de jól ki szá mí tott moz du la ta it
még a szú rós ró zsa is aka dá lyoz ta. Egy szer 
ügyet le nül el is ej tet te sze gényt. A lány ha -
lász ta ki a víz bõl, és vit te egy da ra big.

– Hogy vagy? Hogy ér zed ma gad?
– kér dez te ké sõbb vá rat la nul, ked ve sen
Adél.

Zo li el gon dol ko zott. Kez dett rá jön ni,
hogy a lánnyal nem áll nak azo nos hul lám -
hosszon, és õ, mint egy té ves pá lyá ra ál lí -
tott ra ké ta, csak ke ring ma gá nyo san, cél ta -
la nul. So ká ra vá la szolt.

– Mos ta ná ban iga zán sen ki sem volt kí -
ván csi rá, hogy va gyok. Úgy lát ják, hogy
jól. Meg van min de nem. Tö röm ma gam a
ta nu lás sal, nyel vek bõl vizs gá zom, hogy
majd nagy kar ri ert csi nál jak, sok pénzt ke -
res sek, de nem is me rem, mi az iga zi öröm.
Min den na pi, ap ró kis dol gok ról be szél ge -
tek. Ezek más nap ra el rö pül nek egé szen.
Fe le dés be me rül nek, mert nincs sú lyuk,
nincs fon tos sá guk. Ér zel mek rõl, ér té kek -
rõl hall ga tok. És mert nem kell sem fo gal -
maz nom, sem össze gez nem, ha tá sok ról és 
vál to zá sok ról be szél nem, úgy te szek, mint 
az an go lok, akik a – Hogy van? – kér dés re
– Hogy van?-nal fe lel nek.

Cél hoz ér tek. Adél az egyik lánc ra vert,
pi ro san im boly gó bó já ba ka pasz kod va
talp ra állt. Ál lá ig ért a víz. A fi ú nak csak a
vál la he gyét lep te el, amint té to ván nyúj -
tot ta az el ázott, ki csit meg té pá zott ró zsát a
lány fe lé.

– Ta lán már nem is olyan fon tos az
egész – je gyez te meg. – Vál toz nak ben -
nünk perc rõl perc re az ér zel mek. Ta lán jó
len ne né ha va la ki vel be szél ni ró luk õszin -
tén.
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Na gyon messze vol tak mind a két part tól. Mö göt tük a
für dõ zõk züm mö gõ, egy for ma ság ba tom pu ló za ja, elõt tük a 
hul lám zó víz rop pant ere je, mély sé ge, ha tal ma. Adél át vet te 
a vi rá got.

– Nem félsz? Nem szé dülsz eb ben az óri á si víz ben? Nem
ér zed, hogy ki csi és te he tet len vagy? – kér dez te Zo li tól.

– Nem! – vá la szol ta õ meg gyõ zõ dés sel. – Még so ha éle -
tem ben nem fél tem sem mi tõl.

Adél mást gon dolt hir te len.
– Azt hi szem, ezt a ró zsát még min dig nem ér de mel tem

ki - ad ta vissza a vi rá got. – Majd kinn a par ton át ve szem. In -
dul junk, mert itt benn hi deg a víz! Könnyen gör csöt kap a
ke zünk vagy a lá bunk.

Ki egyen sú lyo zott tem pó val ha lad tak vissza fe lé. Út köz -
ben csak egy szer szó lalt meg Adél. Az elõb bi gon do lat hoz
tért vissza:

– Ér zel me ink egy sze rû ek, meg is mé tel he tet le nek, ki zá ró -
lag csak ben nünk él nek. Be szél ni kell ró luk, mert a csend -
ben el ve szít het jük õket örök re.

– A fi a ta lok egy szer re lép tek ki a víz bõl. Együtt fu tot tak
vé gig a for ró ho mo kon, és egy szer re áll tak meg a léc ka pu -
nál. Adél szõ ke ha ján nap fény csil lo gott, szép volt na gyon.
Hang ja ked ve sen csen gett, ami kor bú csúz ni kez dett:

– Nagy sze rû en úszol! Kö szö nöm, hogy részt vet tél az
edzé se men. Így a két ki lo mé ter sok kal ér de ke sebb volt,
mint ha egye dül tet tem vol na meg.

Zo li el ámult. – Te úszó edzést csi nál tál ve lem?
– De hi szen mond tam, hogy ver senyt úszunk egé szen a

bó já kig, csak nem fi gyel tél rám ren de sen. A hol na pi nagy
nap ra, a Ba la ton át úszás ra ké szül tem. Ki rály vol tál! – fe jez te
be mon dó ká ját. Láb ujj hegy re állt, és könnye dén meg csó -
kol ta a fi út.

– És a ró zsa?
Adél egy uj jal meg si mo gat ta a vi rá got.
– Most már el fo ga dom – mond ta, és a fiú ar cá ba né zett.

Kis kö nyör gés sel a hang já ban ked ve sen foly tat ta:
– Nem akarsz ve lem úsz ni hol nap is? Ússzuk át együtt az

óri á si vi zet, ezt a gyö nyö rû Ba la tont! – Vissza ad ta a vi rá got.
– Ha el jössz, hozd ma gad dal õt is! Õ lesz a jel a több ezer em -
ber kö zött. Ró la fo gom tud ni, hogy te vagy az, és en gem ke -
re sel.

A túl só par ton szél tá madt. Át fu tott a hul lá mo kon, a tü -
zes ho mo kon, és meg érin tet te a ró zsát, aki na gyon bol dog
volt, és kis só haj tás sal üze ne tet kül dött a vi rá gok nak, a fák -
nak, a te le fon drót ok nak, a transz for má to rok nak és az egész
vi lág nak: a ró zsa hol nap is mét úsz ni megy, mert sze re ti a
sze rel met. Azért van, hogy szép le gyen, hogy sze res sék, és
hogy õ is sze res sen!

Fehér Majzik Sarolta

Hazámhoz
Vér zik a szí vem, mert na gyon sze ret lek,
Szü lõ föl dem, te sze gény Ma gyar or szág,
Mint vér a vé red bõl, szó lok én hoz zád,
És gon do lok re ád fél tõn, re meg ve.

Kong nak a vész ha rang ok fe jed fe lett,
De hû fi a id mon da nak még fo hászt,
Szü lõ anyám, te fé nyes Ma gyar or szág,
Lob ban jon tûz re ne mes, hõ si lel ked.

Tör je bár szí ve det bár mi vé szes ár,
Zúg jon szeb bet ne ked a re mény lant ja,
Hidd el: egy szer majd még szép na po kat látsz.

Min den kö rül mény ben csak jó ra hall gass,
Még ha oly kor ne héz, kín ke ser ves fáj,
Várj egy új, ra gyo gó, vi rág zóbb Ta vaszt.

Szabó Nándor Zsolt

Zumba parti

Aki most azt vár ja tõ lem, hogy el ma gya ráz zam, mi is az a zumba, az
ne ol vas son to vább! Aki még nem tud ja, azt sem tud ja, mi fo lyik kö rü -
löt te, hi szen min den ki er rõl be szél.

Ha már zumba és mel lé ke sen nyár, egy ér tel mû, hogy kel lett egy óri -
á si buli, ahol meg ál lás nél kül jár juk a tán cot. Jú ni us 18-án este is mét
meg telt a mû ve lõ dé si ház nagy ter me mo zog ni vá gyó em be rek kel. Ez az 
al ka lom azon ban nem „csu pán” egy zumba óra volt, ha nem egy két órás
õrü let, fé nyek kel, a leg újabb tánc ze nék kel, for ró la tin rit mu sok kal.

Nem csa lód tunk, hi szen szép szám ban je len tek meg bu liz ni vá -
gyók, fi a ta lok és fi a ta los len dü le tû idõ seb bek is. Kí sé rõ ik sem unat koz -
tak: az ud va ron fel ál lí tott sör pa do kon kár tya csa ták, be szél ge té sek és
is mer ke dés folyt. Nem csak Újszászról, ha nem Zagyvarékasról, Szol -
nokról, Tápiószelérõl, Szász be rek rõl is so kan ér kez tek. 

Még el sem kez dõ dött a tánc, már lá za san fog lal ták a részt ve võk a he -
lye ket vi zes pa lac kok kal, hi szen min den ki jól akar ta lát ni a be ígért kü lön le -
ges sé ge ket. A fel dí szí tett szín pa don ez út tal nem csak Sán dor Nó rit kö vet -
het ték fi gye lem mel a zumbások. Szurmai Ta más mu tat ko zott be, im már õ is
zumba-instruktorként. Fõ leg a la tin rit mu so kat ré sze sí tet te elõny ben, ami a 
fel sza ba dult ki ál tá sok ból ítél ve a kö zön sé gé nél is nagy si kert ara tott. Bu da -
pest rõl ér ke zett hoz zánk Hor váth Em ma, aki már nagy tán cos múlt tal ren -
del ke zik, és rég óta ok tat. Zumba-instruktorként azon ban ez volt az el sõ
nagy sza bá sú ren dez vé nye. Iz ga tott volt, de vé gül nagy sze rû en érez te ma -
gát ná lunk. Mi vel egyik ked ven ce a salsa, ná la is el sõ sor ban per gõ la tin tán -
cok ban ve het tünk részt. Ter mé sze te sen a Sparkling Diamonds tán co sai
sem ma rad hat tak tá vol egy ilyen ren dez vény tõl. Ta kács Ta ma ra, Bu dai At ti la
és én is be se gí tet tünk Nó ri nak. Egy-egy szá mot ve zé nyel tünk le kel lõ en iz -
ga tot tan, hi szen ko ráb ban még nem csi nál tunk ilyet. A vissza jel zé sek bõl
ítél ve nem buk tunk meg zumbából. 

Nem ma rad hat tak ki a nagy kö zös tán cok sem, ame lyek a han gu lat
te tõ fo kát je len tet ték ezen a bu lin. Kör ben és pár ban is volt al kal munk
ki pró bál ni. 

Min den be lé põ ven dég kar kö tõt ka pott aján dék ba, me lyek kü lön -
bö zõ szín ben vi lá gí tot tak. Ne kem, aki a szín pad ról néz het te az egy -
szer re moz gó szí nes kis vil la ná so kat, iga zán kü lön le ges lát ványt és él -
ményt nyúj tott. Mind ezt fo koz ta a fény já ték, ami a ze nét kí sér te. 

Ta lán nem tu dom vissza ad ni an nak a han gu la tát, amit itt át él tünk,
de aki ott volt, an nak nem is kell el ma gya ráz nom. Fer ge te ges bu li volt
vi dám, élet te li em be rek kel, akik nek sok szor a síp szó ra sem volt szük -
sé gük, hogy ová ció tör jön ki a te rem ben. Per sze el fá rad tunk, le iz zad -
tunk, de ez a két óra ki öl te be lõ lünk min den bol dog ta lan sá gun kat. Be -
le vet het jük ma gunkat a nyár ba el la zul tan, jó for má ban. 

Mind annyi unk ne vé ben gra tu lá lok azok nak, akik a két órát ki tar tó an 
vé gig tán col ták, és kö szön jük, hogy részt ve het tünk ben ne. Köz kí vá nat -
ra a nyár le zá rá sa ként új ra össze gyû lünk majd egy ugyan ilyen, vagy ha
le het egy még fel üdí tõbb zumba par ti ra.

Ad dig is to váb bi jó zumbázást kí vá nok min den ki nek!

Tukacs Ágnes
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Éjszakai zumba
(Fotó: Fehér János)



Szent Iván éj

Jú ni us 25-én, majd nem az év leg -
hosszabb nap ján, Szent Iván éji ren dez -
vény re ke rült sor, ez út tal a mû ve lõ dé si
ház nagy ter mé ben és ud va rán. A hely -
szû ke, a gyö nyö rû en zöl del lõ fák és
nem utol só sor ban a kö zön ség vé del me
mi att ez út tal nem gyúj tot tunk tü zet, de
ha gyo má nyo san nép tánc cal telt az es te.

A Li li om nép tánc cso port Nagy Pé -
ter ve ze té sé vel és a „kis li li o mok” se gít -
sé gé vel órá kon át szó ra koz tat ta a meg -
je len te ket. Nem csak szín pa di tán ca ik
arat tak osz tat lan si kert, ha nem az a há -
rom rész let ben meg tar tott tánc ház is,
ame lye ket kis szü ne tek kel tar tot tak. Az 
el sõ ben a „kis li li o mok” vit ték a prí met,
õk mu tat ták be, hová, ho gyan, mennyit 
kell lép ni. A ki je lölt te rü let ki csi nek bi -
zo nyult, mert annyi an kap cso lód tak be
a tánc ba, hogy a szék so ro kat mind un -
ta lan hát rébb kel lett rak ni.

Amíg a fel nõt tek át öl töz tek kö vet ke -
zõ tán cuk hoz, a ki csik népi já té kok ra
hív ták a gye re ke ket. Is mét szín pa di
pro duk ció, is mét két faj ta tánc ház kö -
vet ke zett.

Aki nem bír ta szusszal, az a kert ben
hû söl he tett, lán gost, üdí tõt, édes sé ge -
ket fo gyaszt ha tott. A gye re kek öröm -
mel vet ték bir tok ba a szü lõk - nagy szü -
lõk ál tal vá sá rolt já té ko kat. A jós nõ nek
egy perc sza bad ide je sem volt.

Sö té te dés kor az asz ta lo kon el he lye -
zett mé cse sek mel lett jó ízû be szél ge té -
sek foly tak. A nagy te rem ben a sok-sok
né pi tánc után disz kó ze né re ön kén tes
break esek mu tat koz tak be.

F. Szekeres Zsuzsa

Kulturális hírek

„Hõ sök vol tak mind annyi an…” cí mû,
az el sõ vi lág há bo rú hõ se i nek em lé ket
ál lí tó idõ sza ki ki ál lí tás nyílt a szol no ki
Jász-Nagykun-Szolnok Me gyei Le vél -
tár ban. A tár lat lét re ho zá sá ban az egész
me gye te rü le té rõl kö zel 70 gyûj tõ és
ma gán sze mély nyúj tott se gít sé get do -
ku men tu mok, fény ké pek, há bo rús ko ri
le ve le zõ lap ok, em lé kek köl csön adá sá -
val. Újszászról töb bek se gí tet tek az or -
szág ban el sõ ként lét re ho zott ki ál lí tás
elõ ké szí té sé ben, akik egy spe ci á lis tár -
lat ve ze té sen ve het tek részt. Az õr zött
kin csek köz re a dá sá ért ju tal mul szá mos
le vél tá ri do ku men tu mot, adat bá zist, I.
vi lág há bo rús ver se ket és da lo kat tar tal -
ma zó elekt ro ni kus ki ad ványt (DVD)
kap tak. A gyûj tõk au to ma ti ku san részt
vesz nek a Jász-Nagykun-Szolnok Me -
gye a Nagy Há bo rú ban cí mû pá lyá za -

tán is, amely nek ered mény hir de té se
2011. szep tem ber 20-án, a Le vél tá ri Na -
pon lesz a Me gye há za dísz ter mé ben. A
ki ál lí tás meg te kint he tõ 2012. feb ru ár
vé gé ig.

***

Szom széd köz sé günk ben, Szász ber -
ken a 2011. jú ni us 18-án, a sport pá lyán
meg ren de zett elsõ ju ni á lis ren dez vé -
nyen sze re pel tek a No sza Ma mik. Rit -
mi kus ze né ik kel, tán ca ik kal jó han gu la -
tot te remt ve hoz zá já rul tak a ren dez -
vény szín vo na lá nak eme lé sé hez.

***

2011. jú ni us 24-én a re for má tus temp -
lom ban di csõ í tõ kon cer tet tar tot tak. A ze -

nét és éne ket az új já a la kult újszászi di csõ -
í tõ cso port szol gál tat ta. A ren dez vény
evan ge li zá ci ós is ten tisz te let tel foly ta tó -
dott, amely nek szó no ka az in di ai ven dég: 
dr. Jacob Kurien lel ki pász tor volt. 

***

Jó kedv ük kel, vi dám sá guk kal és tán -
cuk kal új tér sé get hó dí tot tak meg a No -
sza Mami tán co sai. Több szö ri meg hí -
vás nak most ele get téve a 2011. jú ni us
25-én, Kabán meg ren de zett III. Szép ko -
rú ak Kis tér sé gi Tánc ta lál ko zó ján vet tek
részt ha tal mas si ker rel. Ez zel a sze rep lé -
sük kel Újszász vá ros ne vét Haj dú-Bi har 
me gyében is hí rül vit ték.

K. Gy. R. M.
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Táncház
(Fotó: Némethné Varga Edit)

Az Együtt Újszászért Egyesület felújíttatta a temetõben az általa készíttetett kutat
(Fotó: Fehér Judit)
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Liszt-vetélkedõ

A vá ro si könyv tár egy há rom for du lós
pá lyá zat tal em lé ke zik meg a 19. szá zad
leg is mer tebb ma gyar ze ne szer zõ jé rõl. A
kér dé se ket 3 hó na pon át köz li az Újszászi
Hír adó, és a hon lap ra is fel ke rül nek. A
meg fej té se ket a vá ro si könyv tár ba (Dam -
ja nich út 2) vagy e-mai len az
ujszaszkonyvtar@pr.hu cím re vár juk.
Vég sõ be kül dé si ha tár idõ: 2011. szep -
tem ber 2.

A jú li u si szám ban a 2. for du ló kér dé sei
kö vet kez nek, az elsõ for du ló kér dé sei a
jú ni u si szám ban ta lál ha tó ak.

A nyer te sek könyv ju ta lom ban ré sze -
sül nek.

Jó mun kát kí vá nunk!

A könyvtár dolgozói

Liszt Ferenc vetélkedõ
2. for du ló

1. Ho gyan hang zik ma gya rul Liszt Fe -
renc jel sza va?

2. Ki ír ta az aláb bi so ro kat Liszt Fe renc -
rõl és me lyik mû vé ben?
„Állj kö zénk, és mond juk: há la ég nek!
Még van lel ke Ár pád nem ze té nek”

3. Ki al kot ta az itt lát ha tó ké pet?

4. Mi a Liszt Fe renc ne vét vi se lõ bu da -
pes ti fel sõ ok ta tá si in téz mény pon tos ne ve?

5. 2011 már ci u sá ban az or szág gyû lé si
kép vi se lõk em lé ket kí ván tak ál lí ta ni min -
den idõk egyik leg hí re sebb zongora -
mûvészének. Mi rõl szólt a dön té sük?

Programok a 
mûvelõdési házban

Jú li us 3. (va sár nap) 19 óra: Zumba
Jú li us 6. (szer da) 19 óra: Zumba 
Jú li us 7. (csü tör tök) 14-16 óra

Ját szó ház
Jú li us 10. (va sár nap) 19 óra: Zumba
Jú li us 13. (szer da) 19 óra: Zumba
Jú li us 14. (csü tör tök) 14-16 óra

Ját szó ház
Jú li us 17. (va sár nap) 19 óra: Zumba
Jú li us 20. (szer da) 19 óra: Zumba
Jú li us 21. (csü tör tök) 14-16 óra

Ját szó ház
Jú li us 24. (va sár nap) 19 óra: Zumba
Jú li us 27. (szer da) 19 óra: Zumba
Jú li us 28. (csü tör tök) 14-16 óra

Ját szó ház
Jú li us 31. (va sár nap) 19 óra: Zumba
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Napilapok, hetilapok, folyóiratok a városi
könyvtárban 2011.

A Vá ro si Könyv tár ban
az aláb bi idõ sza ki ki ad -
vány ok hely ben ol vas ha -
tó ak, vagy hét vé gé re ki is
köl csö nöz he tõ ek. 

Al föld2

Ba ri kád2

Bár ka2

Be szé lõ2

Bur da

Cso da ce ru za2 

Édes Anya nyel vünk2

Élet és Tu do mány2

Éle tünk2

Esély2

Esõ1

Esz mé let2

Family1

Fidelio

For rás2

Fó rum2

Föld gömb2

He ti Vi lág gaz da ság/HVG/

His tó ria2

Hi tel2

Hol mi2

Iro da lom tör té net2

Je len kor2

Kalligram2

Kap tár1

Kas sai Fi gye lõ2

Ker ti Ka len dá ri um

20002

Ko rall2

Kor ha tár

Kor társ2

Ko runk2

Könyv hét2

Könyv tá ri Le ve le zõ lap

Köz gaz da ság tan3

Lá tó2

Ma gyar Nap ló2

Ma gyar Nyelv õr2

Minimax

Mold vai Ma gyar ság2

Moz gó Vi lág2

Múzeumcafé3

Mû hely2

MÛÚT2

Mû ve lõ dés2

Nagy vi lág2

Nõk Lap ja

Ott hon

Öt let Mo za ik

Prae2

Prá gai Tü kör2

Prak ti ka

Prí ma Kony ha Ma ga zin

Publicum3

Redemptio3

Regio2

Re mény Ta núi5

Rubicon2

Sü ni

Sza bad Föld

168 Óra

Szé kely föld2

Szép Há zak3

Szép iro dal mi Fi gye lõ2

Ter mé szet Bú vár2

Ter mé szet Vi lá ga2

Tiszatáj2

Tü csök2

Új For rás2

Új Könyv pi ac2

Új Nép lap

Újszászi Hír adó4

Va don

Va ló ság2

Vá rak, Kas té lyok, Temp lo -
mok2

Vigilia2

Zagyvarékasi Hír mon dó5

Jel ma gya rá zat:

1. A Ver se ghy Fe renc Me -
gyei Könyv tár aján dé ka
2 A Nem ze ti Kul tu rá lis
Alap pá lyá za ti tá mo ga tá -
sá ból ka pott
3. Ki adó, szer ve zet, in téz -
mény vagy ma gán sze -
mély aján dé ka
4  Kötelespéldány
5  Cse re
  Vá sá rolt (in dex nél kü li)

Tájékoztató

A vá ro si könyv tár 2011. jú li -
us 25. hét fõ tõl – au gusz tus 5.
pén te kig ZÁRVA tart.

Ezen idõ szak alatt a könyv -
tár va la mennyi szol gál ta tá sa
szü ne tel.

Nyo ma té ko san fel hív juk a
la kos ság fi gyel mét ar ra, hogy
az Újszászi Hír adó ba szánt hir -
de té se ket, meg em lé ke zé se ket,
fo tó kat, cik ke ket leg ké sõbb jú -
li us 22-én, pén te ken 18 órá ig
jut tas sák el a könyv tár ba.

Nyi tás: 2011. au gusz tus 8-án,
hét fõn 10 óra kor.

Könyv tár ve ze tõ

mailto:ujszaszkonyvtar@pr.hu


Még sikerült!

Az át szer ve zé sek és élet ko runk mi att
egy re ke ve sebb a be mu tat ko zá si le he tõ sé -
günk. Vál lal ni is ke ve seb bet vál la lunk, de
élünk s dolgozunk.

A jász be ré nyi tör té nel mi ját szó ház
több órás mun kát adott. Sok gyer mek s
fel nõtt ér dek lõ dött mit, ho gyan ké szí -
tünk. Öröm volt ve lük len ni, fel csil la nó
sze mü ket lát ni, amint si ke rült va la mit al -
kot ni. Nyol can dol goz tunk egy mást biz -
tat va. Ve res Józsefné szá má ra új don ság s
bol dog ság volt a be mu ta tó, mert elõ ször
volt ve lünk. Krassóiné Gyüre Ro zá lia a
körmöcskézéshez maga ké szí tet te hely -
ben az eszközöket, s még a fotózásra is
vállalkozott.

Itt hon meg hí vó várt min den kit. A Haj -
dú-Bi har me gyei Nép mû vé sze ti Egye sü -
let meg hí vó ja az or szá gos „Ki tesszük a
szû rét” cí mû pá lyá zat ki ál lí tás meg nyi tó -
já ra. E pá lyá za ton Gara Istvánné és Sza bó
Pál Antalné vett részt hím zé se i vel. A ki ál lí -
tá son sze rep lõ mun kák nak rang so ro lá sa
nem volt, de a 15 000-15 000 fo rint nyi díj,
azt hisszük, ön ma gá ért be szélt. Be rettyó -
új fa lu ban vá sá rol hat tuk le az aján dék -
utal ványt. Saj nos, csak ket ten vol tunk,
min den ki nek akadt más prob lé má ja. A
ne vük ben is megígértük, hogy igyek -
szünk a kapcsolatot ápolni, a hagyo -
mányt fenntartani.

Sze ret nénk a nyá ri pi he nõ után is ma -
gas szin ten helyt áll ni, az el vál lalt fel ada -
to kat teljesíteni.

Szabó Pál Antalné
szakkörvezetõ

A „cukorbetegség”

Ígé re tem hez hû en a cu kor be teg ség rõl,
hi va ta los ne vén a diabetes mellitusról lesz 
szó. Gya ko ri anyag cse re be teg ség. Ál ta lá -
ban ke ve sebb in zu lint ter mel a has nyál -
mi rigy, így a vér ben ma rad a glü kóz, ma -
gas vér cu kor szin tet ered mé nyez ve. A
szö ve tek ben is fel hal mo zó dik a cu kor,
aka dá lyoz va a szer vek mû kö dé sét. A táp -
lá lék ból szár ma zó cu kor és ke mé nyí tõ fel -
hasz ná lá sa zavart szenved. Jellegzetesen
a vizeletben is megjelenik a cukor. 

A le egy sze rû sít ve „cu kor baj ként” em -
le ge tett prob lé ma oka kü lön bö zõ le het,
meg je le né se hasonló.

– El sõd le ges diabetes mellitus cso -
port já ba tar to zik az I-es, II-es tí pu sú, az
ún. hi ány táp lál ko zás hoz és a vá ran dós -
ság hoz kap cso ló dó cu kor be teg ség is.
Utób bi ál ta lá ban át me ne ti. A ge ne ti kai
ter helt ség mel lett az I-es és II-es tí pu sok -
nál egy szer re több té nye zõ is sze re pet ját -
szik a be teg ség ki ala ku lá sá ban.

– Má sod la gos diabetes ki ala kul hat
túl zott al ko hol be vi tel, sú lyos bal eset, ki -

mon dot tan nagy meg ter he lést je len tõ
mû tét, rit kán gyógy sze rek, hor mon te rá -
pia, de akár hosszú ide ig fenn ál ló lel ki
meg ter he lés ha tá sá ra is.

– Sta tisz ti kai ri zi kó ál la po tot je lent az
idült al ko ho liz mus; ha va la ki nek volt már 
ko ráb ban át me ne ti cu kor anyag cse re za -
va ra, ha túl sú lyos, el hí zott. Amennyi ben
va la ki nek kö ze li vér ro ko na cu kor be teg,
ma ga is a ri zi kó cso port ba tar to zik.

Az I-es tí pu sú cu kor be teg sé get in zu -
lin füg gõ, vagy fi a tal ko ri cu kor be teg ség -

nek is hív juk. A be te gek több sé ge ka masz, 
fi a tal fel nõtt (40 éves nél fi a ta labb), ami kor 
a prob lé ma ki de rül. A be teg ség gyor san
ala kul ki, mert a has nyál mi rigy sejt jei hir -
te len pusz tu lás nak in dul nak. Fo ko za to -
san csök ken a meg ter melt in zu lin
mennyi sé ge, amíg tel je sen le nem áll az
in zu lin szin té zis. Oka le het kó ros im -
mun fo lya mat vagy a has nyál mi ri gyet is
érin tõ ví ru sos fer tõ zés. A be teg min den
eset ben in zu lin pót lás ra szo rul. Ha vé let -
le nül több in zu lint fecs ken dez be ma gá -
nak, ke ve seb bet eszik a szo ká sos nál, erõ -
sebb fi zi kai mun kát vé gez, igen le süllyed
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Munkában Gara Istvánné és Szabó Pál Antalné. 
(Fotó: Krassóiné Gyüre Rozália)

A Dalma Dance táncosai Polgár Edina oktató vezetésével június 16-án tartották
évzáró elõadásukat a mûvelõdési házban, melyen nézõként, 

barátként Veres Robi is megjelent
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a vér cu kor szint je. Sá padt ság, szív do bo -
gás ér zés, ve rej té ke zés, lég szomj, ese ten -
ként erõ sza kos vi sel ke dés je lent kez het.
Sok kos ál la pot, kó ma is be kö vet kez het. A
rosszul lét ál ta lá ban meg ál lít ha tó cu kor -
tar tal mú étel lel, ital lal. (Jó, ha kéz nél van.) 
Ez után ma gas szén hid rát tar tal mú ételt
kell fo gyasz ta ni, pl. ke nye ret, bur go nyát.
Esz mé let vesz tés ese tén azon nal orvost
kell hívni. 

A leg több cu kor be teg a II-es, nem in -
zu lin füg gõ tí pus ba tar to zik. Leg in kább a
40 éven fe lü li e ket ve szé lyez te ti, de ma -
nap ság egy re több fi a ta labb be teg nél is di -
ag nosz ti zál ha tó ez a tí pus. A has nyál mi -
rigy ál tal ter melt in zu lin mennyi sé ge
nem ele gen dõ ah hoz, hogy a szénhidrá -
tok anyag cse ré je za var ta lan le gyen. Elõ -
for dul hat, hogy a szer ve zet in zu lin irán ti
ér zé keny sé ge (is) csök kent. Ele in te a szer -
ve zet fo ko zott in zu lin ter me lés sel pró bál
kom pen zál ni, de hosszú tá von nem ké -
pes sta bi li zál ni a vér cu kor szin tet.

Kó ros szom jú ság, gya ko ribb vi ze let -
ürí tés, ki me rült ség, visz ke tés, han gya má -
szás ér zés, kéz- és láb fej zsib ba dás je lent -
ke zik. Bi zo nyos ese tek ben si ke res le het a
di é ta ön ma gá ban, de az ese tek túl nyo mó
ré szé ben gyógy sze res ke ze lés re is szük -
ség van. Gyak ran vá lik szük sé ges sé az in -
zu lin ada go lás is. Az elõ re ha la dott élet -
kor, túl súly, gya ko ri al ko ho los ál la pot
fenn ál lá sa esetén nagyobb az esély a
betegség kialakulására, súlyosbodására.

A cu kor be teg ség ki ala ku lá sá ban te hát
je len tõs sze re pe van az örök lõ dés nek, ta -

nult táp lál ko zá si és élet mód be li szo ká -
sok nak. A szén hid rát ban és ada lék anya -
gok ban dús éte lek, ita lok, sok al ko hol,
kör nye ze ti ha tá sok fölerõsítik a genetikai
hajlamot.

A cu kor be teg ség szö võd mé nyei sú lyo -
sak le het nek. A kis erecs kék bel sõ fel szí -
nén a ko lesz te rin tar tal mú le ra kó dá sok
mel lé azok hoz ha son ló cu kor tar tal mú
„cso ma gok” kap cso lód nak. Szû kül nek az
erek, a vér egy re ne he zeb ben áram lik. Ez
a fo lya mat óri á si ká ro kat okoz a szem ben, 
ve sé ben. A seb gyógy ulás las sul, a gyen -
gébb im mun rend szer mi att nagy a kü lön -
bö zõ fer tõ zé sek va ló szí nû sé ge. Elõ re ha -
la dott állapotban a szem ideghártyája
bevérezhet, veseelégtelenség is felléphet.

Fon tos a rend sze res vér cu kor mé rés, a
ke ze lõ or vos uta sí tá sa i nak pon tos be tar tá -
sa. A szi go rú di é ta a gyógy sze rek mel lett
sem ha nya gol ha tó el. Az „Egész sé ges”
csa lád tag ok nak is elõ nyé re vá lik, ha azo -
kat az éte le ket fo gyaszt ják, amit a „be teg”
is megehet. Így könnyebb a diéta
megtartása.

Ti los fo gyasz ta ni: cuk ro kat, mé zet tar -
tal ma zó éte le ket, ita lo kat, édes gyü möl -
csö ket, aszal ta kat, sört, li kõrt, pezs gõt,
cuk ro zott bo ro kat. 

Fel té te le sen meg en ge dett éte lek a
tész tafélék, rizs, fõtt bur go nya és ré pa, ke -
nyér fé lék, ga bo na pely hek, müz li, da ra,
kon zerv zöld ség, jog hurt.

Sza bad fo gyasz ta ni nyers zöld sé ge -
ket, tú rót, saj to kat, tej színt, tej fölt, húst.

(In kább a szá raz, fe hér hú so kat). A fruk -
tóz hasz no su lá sa nem kö tött in zu lin hoz,
így éde sí tés re al kal maz ha tó kb. napi 30 g.

Mi vel az el hí zás, a II-es tí pu sú cu kor -
be teg ség, ma gas vér nyo más, emel ke dett
ko lesz te rin szint, ér el me sze se dés, szív be -
teg ség gyak ran együtt for dul elõ, az éte -
lek cu kor tar tal ma mel lett lét kér dés a só-
és zsír tar tal mát is szá mí tás ba ven ni.

Kü lö nö sen nyá ron meg nõ a ve szé lye a 
sé rü lé sek nek, gom bás fer tõ zé sek nek. Mi -
vel a cu kor be te gek se bei ne he zeb ben
gyógy ul nak, ja vas lom, ne jár ja nak me zít -
láb, ha nem ter mé sze tes anya gú zok ni ban 
és tág, szel lõs, ké nyel mes ci põ ben. A tal -
pak bõ re könnyen el len õriz he tõ egy pad -
ló ra he lye zett tü kör se gít sé gé vel. Hi deg
és for ró vi zes für dõk, vál tott vi zes le mo -
sá sok a bõr csök kent hõ ér zé ke lé se mi att
ve szé lye sek. A ter mál für dõk a kór oko zó
gom bák ked venc helyei. A hajlatokat
szárazra törölve a gombás fertõzések
nagy része elkerülhetõ.

Ne fe led kez zünk meg a meg fe le lõ fo -
lya dék fo gyasz tás ról a nyá ri hõ ség ide jén.
Leg alább na pi 2-3 l tisz ta víz re van szük -
sé günk a hõ mér sék let tõl, pá ra tar ta lom -
tól, ak ti vi tá sunk tól, test al ka tunk tól,
anyag cse rénk tõl füg gõ en. (Saj nos van -
nak olyan be teg sé gek, amely ben ká ros le -
het a bõ fo lya dék fo gyasz tás. Ezen ese tek -
ben a kezelõorvos tájékoztatni szokta a
beteget.) 

Kel le mes nya rat, jó egész sé get kí vá -
nok a ked ves Ol va só nak! 

Dr. Harangozó Helga
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(Foly ta tás sz el sõ ol dal ról)

Te szi ezt min den nap ja i ban. Ér té ket kí -
ván a tu dás hoz hoz zá ad ni egy olyan vi -
lág ban, ahol gyak ran az értékek tudatos
megsemmisítése, nevetségessé tétele
folyik.

El vé gez tük e tan év ben is azo kat a fel -
ada to kat, ami ket cé lul tûz tünk ki ma -
gunk nak. Vol tak vi dám és szo mo rú pil la -
na ta ink, vol tak ra gyo gó si ke re ink és ese -
ten ként ku dar ca ink is. Mind ezek el le né re 
si ke res tan évet tud ha tunk ma gunk mö -
gött. E tan év ben is, szer ve zett ren dez vé -
nye ink – hang ver se nyek, a ját szó há zi
fog lal ko zá sok, ta nul má nyi ver se nyek,
sport ver se nyek, nyílt na pok, ki rán du lá -
sok, szín ház lá to ga tás ok, osz tály bulik,
Vörösmarty gála, templomi hangverseny
– a gyerekek fejõdését szolgálták.

Azon mun kál kod tunk, hogy meg te -
remt sük az el vá rá sok, igé nyek és a pe da -
gó gi ai prog ra munk ban meg fo gal ma zot -
tak összhangját.

Sok ta nu ló nak lett jó az idei bi zo nyít -
vá nya. Van nak itt köz tünk ta nu lók, szü -
lõk, ta ná rok és ta ní tók, akik nek nem úgy
si ke rült ez a tan év, mint ahogy sze ret tük
vol na. Olyan is van, aki ta lán szé gyen kez -
ve ve szi ma át bi zo nyít vá nyát, mert nem
úgy tel je sí tett, ahogy azt tõ le el vár ták, il -
let ve el vár ta ma gá tól. Se baj! Az élet nem

áll meg, a bi zo nyí tás le he tõ sé ge min den ki 
szá má ra adott. Bi zo nyít sunk! A jók kö zül
sok nak ki vá ló lett az ered mé nye. Eb bõl is
lát szik, hogy nem le he tet len a jó bi zo nyít -
vány el éré se, a jó vagy ki vá ló tel je sít -
mény! Ami ne kik sikerült, sikerülhet

másoknak is. Õk ma büszkén vehetik át
bizonyítványukat. 

Eb ben a tan év ben nyol ca di ko sa ink kö -
zött két olyan di ák van, aki az ál ta lá nos is -
ko lai ta nul má nya it úgy zár ja, hogy a
nyolc év alatt min den év ben ki tû nõ ta -

Bogárné Simon Klárát az ÚNK igazgatótanácsa további öt évre megbízta a
Vörösmarty Mihály Általános Iskola vezetésével

(Fotó: Fehér János)
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nul má nyi ered mé nye és pél dás ma ga tar -
tá sa volt: Ke re pe si Ve ro ni ka és Láz ár Ba -
lázs. Gra tu lá lok ne kik és szü le ik nek is.
Sze re tet tel kí vá nom, hogy vá lasz tott kö -
zép is ko lá juk ban ugyan ilyen si ke re sek,
eredményesek legyenek, erõsítsék
iskolánk hírnevét.

A Jó ta nu ló - jó spor to ló cí met két ki vá -
ló nyol ca di ko sunk kap ta meg eb ben az
esz ten dõ ben: Oszlányi Mer cé desz és
Mol nár Kris tóf. Ki tar tó, ered mé nyes
mun ká juk hoz szívbõl gratulálok.

A tan év so rán ki hasz nál tunk szin te
min den olyan le he tõ sé get, ahol meg mu -
tat hat tuk ki vá ló ta nít vá nya in kat, meg -
mér het tük te het ség gon do zó mun kánk
ered mé nyét. A leg ki vá lóbb tel je sít mé -
nye ket a mel lé kelt táblázat sze rint sze ret -
ném köz re ad ni és egyút tal is mé tel ten el -
is me rés sel és sze re tet tel gratulálok a
sikeres diákoknak és kollégáimnak. 

Kol lé gá im ne vé ben is ígé rem, to vább -
ra is azon le szünk, hogy a ránk bí zott gye -
re kek bõl a ben nük rej lõ ér té ke ket – nye -
se get ve a vad haj tá so kat – mi nél na gyobb
si ker rel és ered ménnyel hoz zuk fel szín re. 
Tö re ke dünk ar ra, hogy az ok ta tás ban-ne -
ve lés ben részt ve võ hár mas: a ta ní tó a
szü lõ és a ta nu ló, az utób bi ér de ké ben,
ke res sünk min den le he tõ sé get, ami se gí ti
a gyer mek mi nél ma ga sabb szin tû fej lõ -
dé sét. Ke res sük és ta lál juk meg egy mást
min den nap! A tanítási idõszak 188 napja
rendelkezésünkre áll. Éljünk vele!

Ked ves „8. osz tá lyos” szü lõk!

Az Önök gyer me kei most el hagy ják az 
ál ta lá nos is ko lát. Meg kö szö nöm nyolc
éven át tar tó együtt mû kö dé sü ket, se gí tõ
tá mo ga tá su kat. Lel ki is me re tes mun ká -
juk kal so kat se gí tet tek az is ko la ve ze tõ sé -
gé nek na pi fel ada ta ik meg ol dá sá ban. Kü -
lön tisz te let tel és el is me rés sel mon dok
kö szö ne tet az is ko lai vá laszt mány el nö -
ké nek, Láz ár Imrénének az is ko lá ért és az
is ko lát tá mo ga tó Vö rös mar ty Tanul -
mányi Ala pít vá nyért vég zett ki ma gas ló
se gí tõ mun ká já ért.

Ked ves Gye re kek!

Kér lek ben ne te ket, hogy a nyá ri szü -
net ben vi gyáz za tok ma ga tok ra! Saj nos, a
nyá ri va ká ció ide je alatt min den év ben
sú lyo san meg se be sül né hány gye rek va -
la mi lyen fö lös le ges va gány ko dás mi att.
Kér lek ben ne te ket, ne ke ve red je tek be le
sem mi lyen ve szé lyes ka land ba! Sem mi -
be, ami élet ve szé lyes! Vi gyáz za tok bi cik li -
zés nél, für dõ zés nél, és mi e lõtt bár mit
tesz tek, hasz nál já tok a fe je te ket! Aki
olyan bal ese tet szen ved a saját hibájából,
amit el lehetett volna kerülni, az nem hõs, 
hanem buta.

Vé ge ze tül kö szö ne te met sze ret ném
ki fe jez ni a fenn tar tó nak, szü lõk nek és
mind azok nak, akik po zi tív hoz zá ál lá suk -
kal se gí tet ték az is ko la hét köz nap ja it, va -
la mint az ok ta tó-ne ve lõ mun kát. Jó
egész sé get, na gyon szép nya rat kí vá nok
min den csa lád nak: jó pi he nést, iz gal mas
ki rán du lá so kat, tá bo ro zást, sok já té kot,
sok olvasást, és tartalmas felkészülést a
következõ tanévre. 

8. a

8. b

8. c
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Ovi sarok
– El bí rá lás ra ke rül tek az óvo dai fel vé -

te li ké rel mek. Min den óvo dai fel vé tel re
je lent ke zõ gyer me ket a kért óvo dá ba, te -
hát a Baj csy és Is ko la úti épü let be tud -
tunk fel ven ni, de a cso port ba tör té nõ el -
he lye zé sek nél már nem si ke rült az igé -
nye ket ma xi má li san ki elé gí te ni. A gyer -
mek lét szám nem várt, nagy mér té kû
csök ke né se mi att a Baj csy úton 6 óvo dai
cso por tot tu dunk ki ala kí ta ni, igaz 26-27
fõs, tör vé nyi leg en ge dé lye zett lét szám -
mal. Az Is ko la úton to vább ra is két cso -
port mû kö dik dél utá ni össze vo nás sal,
22-22 fõs lét szám mal.

– Le zá rult a Baj csy úti óvo dá ban a pá -
lyá za ti tá mo ga tás sal meg szer ve zett te het -
ség gon do zó prog ram. Er re 200 000 Ft tá -
mo ga tást nyer tünk az Ok ta tá si Köz ala pít -
vány tól „Az óvo dák ban mû kö dõ te het ség -
gon do zó mû he lyek tá mo ga tá sa” cí mû pá -
lyá za ton. A tá mo ga tás ból esz kö zö ket,
köny ve ket le he tett vá sá rol ni, s el le he tett
is mer ni a pe da gó gu sok plusz mun ká ját. A
ter mé szet is me re ti té ma kör ben meg va ló sí -
tott pá lyá zat szak mai be szá mo ló já ban is
össze gez tük, hogy ered mé nyes, si ke res
prog ra mot va ló sí tot tunk meg. Cél ja in kat
el ér tük, hi szen a részt ve võ gyer me kek is -
me re tei nap ról–nap ra bõ vül tek, kom pe -

ten ci á ik fej lõd tek a vál to za tos, szí nes és az
ér dek lõ dé si kö rük höz tar to zó te vé keny sé -
gek, prog ra mok, te rep gya kor la tok, ki rán -
du lá sok ha tá sá ra. Kü lön örö münk re szol -
gált a szü lõk tá mo ga tó hoz zá ál lá sa, lel ke -
se dé se. A gyer me kek, ér dek lõ dõ ek, kí ván -
csi ak vol tak, szí ve sen meg osz tot ták tu dá -
su kat tár sa ik kal, le nyû göz te õket egy-egy
mo del le zés, kí sér let. Iga zi kis fel fe de zõ
csa pat tá vál tak õk, akik tücs köt-bo ga rat
gyûj te nek, akik is me ret ter jesz tõ köny vek -
kel a hó nuk alatt ér kez nek az óvo dá ba,
akik meg le põ en so kat tud nak a ter mé szet -
rõl, ter mé sze ti je len sé gek rõl. Te het ség -
gon do zó prog ra mun kat e té má ban és a
mû vé sze ti ne ve lés te rén (ze ne, vi zu á lis te -
vé keny sé gek) foly tat ni kí ván juk a kö vet -
ke zõ ne ve lé si év ben is.

– El bú csúz tak nyug dí ja sa ink: Mérész
Józsefné Er zsi ke óvó néni, Far kas Józsefné

Ma ri ka daduska néni. A meg hitt, csa lá di as 
lég kö rû össze jö ve te len kö szön tõm ben ki -
emel tem sze mé lyi sé gük, mun ká juk, csak
rá juk jel lem zõ, el is me rés re mél tó vo ná sa it. 
Ezt kö ve tõ en át ad tuk a ne ve lõ kö zös ség
aján dé ka it, a sze mé lyes le ve le ket és ké pe -
ket tar tal ma zó al bu mo kat s a sze re te tet ki -
fe je zõ vi rá go kat. Sza bó Gyõ zõ igaz ga tó a
ne ve lé si köz pont va la mennyi dol go zó ja
ne vé ben kö szön töt te a nyug díj ba vo nu ló -
kat, s adta át az aján dé kot. Õk meg ha tód -
va ke res ték a sza va kat, s kö szön tek el az
óvo dá tól, a mun ka tár sak tól. Konka
Menyhértné Ili néni szûk kör ben a Szász ét -
te rem ben tar tot ta nyug dí jas bú csúz ta tó -
ját, õ még szep tem ber ben vissza jön el kö -
szön ni min den ki tõl. Jó pi he nést, vi dám és
hosszú, jó egész ség ben el töl tött nyug dí jas
éle tet kí vá nunk mind hár mó juk nak.

Szabóné Ba logh Etelka
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Né hány vál to zás:
A kö vet ke zõ tan év ben a har ma dik év -

fo lya mon saj nos csak egy osz tály ban ma -
rad is ko la ott ho nos ok ta tá si for ma. A 3. a
és 3. b osz tá lyo sok ha gyo má nyos ok ta tás
sze rint ta nul nak, nap kö zi ter mé sze te sen
ren del ke zé sük re áll. Az ötö dik év fo lya -
mon el ke rül he tet len az osz tály össze vo -
nás, er rõl az érin tet tek le vél ben kap nak
tá jé koz ta tást.

Az el sõ osz tá lyos ta ní tók:

1. a Feke Il di kó
1. b Tóth Ág nes, Nyol cas Károlyné
1. c Darókné Nagy Zsu zsan na, Su lyok

Ma ri an na
A fel sõ be lé põ ötö dik osz tá lyo sok osz -

tály fõ nö ke Pap Szil via és Tóth Gá bor lesz.
A kö vet ke zõ tan év tõl 5 év re szó ló in -

téz mény egy ség-ve ze tõ he lyet te si meg bí -
zást Makainé Zérczi Zsu zsan na és Utasi
Ka ta lin ka pott. A ránk vá ró, a ko ráb bi ak -
nál sem mi vel sem könnyebb fel ada tok
meg ol dá sá ban, a „gyö ke rek és szár nyak”
biz to sí tá sá ban ve lük az élen sze ret ném
min den ki meg elé ge dé sé re a szá mom ra
hi va tás ként sze re tett mun ká mat vé gez ni.

Ezen gon do la tok kal a 2010/2011-es
tan év szor gal mi ide jét be zá rom.

Bogárné Simon Klára
intézményegység-vezetõ

A verseny neve Tanuló Felkészítõ tanár

Simonyi Zsigmond
Helyesírási

4. Farkas István
15.Fehér Aladár

Balkovicsné Vágó Katalin

Német 12. Pomázi Bálint Makainé Zérczi Zsuzsanna

Angol 5. Farkas István Juhászné Ulviczki Zsófia

6. Farkas Lilla
8. Földi Emese

Hájerné Kis Ágnes

Kémia 4. Farkas István Kállóné Szabó Erzsébet

Informatika
1. Vágó Csaba
1. Farkas Roland

Pomázi Melinda, Kálló István

Biológia
7. Vágó Csaba
13. Mucza Szilvia

Sándor Judit

Természetismeret
6. Medgyes Norbert,
Takács Leontin, Borsos
Viktória

Kézérné Kis Mária

8. Farkas Lilla, Kovács
Alexandra, Hegedûs
Alexandra

Petrik Ferencné

Matematika

Zrínyi 11. Farkas István Bogárné Simon Klára

Varga Tamás
2. Vágó Csaba
6. Farkas István

Bogárné Simon Klára

Bólyai csapatverseny
2. Ézsiás Fanni, Dudás
Norbert, Nagy Natália,
Gyõr Dániel

Nyolcas Károlyné, Bartáné
Mucza Tünde, Darókné Nagy 
Zsuzsanna

Kalmár László 2. Farkas István Bogárné Simon Klára

Alapmûveleti
6. Molnár Kristóf
6. Szûcs Dénes

Kállóné Szabó Erzsébet

Ószõlõi 6. Tóth Csenge Sulyok Marianna

6. Földi Emese Csákányi Györgyné

7. Farkas Lilla Utasi Katalin

7. Vágó Csaba Bogárné Simon Klára

9. Farkas István Bogárné Simon Klára

9. Molnár Kristóf Kálló István

9. Ézsiás Fanni Nyolcas Károlyné

Éneklõ Ifjúság
Minõsítõ verseny

Zengõ gyermekkórus Virágné Hamar Nóra

Versenyeredmények táblázat



Juniális

2011. jú ni us 3-án reg gel, az óvo da ud va -
rán szí nes lég göm bök, krepp-pa pír dí -
szek je lez ték, hogy va la mi ké szü lõ dik. A
gyer mek nap hoz kap cso ló dó ju ni á li son
mind a ki lenc óvo dai cso port, le en dõ óvo -
dá sok, bölcsisek, szü lõk, nagy szü lõk fo -
gad ták ki tö rõ öröm mel a bo hó cok, Pu -
ding és Pa la csin ta mû so rát. A szel le mes,
ze nés elõ adás óvo dá sok nak szólt óvo dá -
sok ról. A kö zös ének lés, a gyer me kek be -
vo ná sa a mû sor ba, s a bo hó cok kal kö zös
tánc fo koz ta a han gu la tot.

Ezt kö ve tõ en zsib vá sár rá ala kult az
óvo da ud va ra. Volt ál lat si mo ga tás, és
meg kez dõ dött a ko csi ká zás pó ni fo gat tal
és lo vas ko csi val a kör nye zõ ut cák ban. 

A kéz mû ves fog lal ko zá sok sem ma rad -
hat tak el, így ké szül tek ta vi ró zsán ülõ bé -
kák kar ton ból, sok–sok ék szer gyöngy bõl. 

Volt ér de kes, la bi rin tus hoz ha son lí tó
aka dály pá lya, ahol a gyer me kek a kü lön -
bö zõ moz gá sok ban ügyes ked het tek.
Min dig telt ház volt ezen a hely szí nen. 

Új kez de mé nye zés volt a csa lá di me se -
to tó, ami ben a szü lõk és gyer me kek is -
mert me sék kel kap cso la tos kér dé sek re
vá la szol hat tak, s a meg ér de melt ju ta lom
nem ma radt el. 

Nagy si ke re volt a ze ne kuc kó nak, ahol 
vi dá man éne kel tek, új hang zá sú, ér de kes 
hang sze res kí sé ret tel az ap ró sá gok. 

Eköz ben a bü fé ben fi nom ap ró sü te -
mé nyek, ro pog tat ni va lók, üdí tõ vár ta a
ven dé ge ket, s rö vid idõ re meg nyílt a pa -
la csin ta bár is, ahol a több száz ka ka ós,
lekvá ros fi nom ság per cek alatt el fo gyott.

A dél elõtt fo lya mán ké szül tek a Baj csy -
-úti cso por tok pa pír sár ká nyai. A gye re kek
lel ke sen raj zol ták, dí szí tet ték fi gu rá i kat,
mi köz ben a fel nõt tek nád ból össze ál lí tot -
ták a vá za kat, Mátyus Jó zsef irá nyí tá sá val.
Mind eköz ben a gyer me kek vi dá man lab -
dáz tak, hulahopp ka ri káz tak, fo gócs káz -
tak, a szü lõk büsz kén fi gyel ték õket, vagy
ját szot tak együtt ve lük. Az ud va ri prog -
ram le zá rá sa ként a Ba kó so ron két gyö -
nyö rû sár kányt en ged tünk fel. A gye re kek 
lel kes si kon ga tás sal, taps sal ad tak han got
örö mük nek. 

A Baj csy úti hét cso port ban a kis és kö -
zép sõ cso por to sok vers sel, dal lal, kis aján -
dék kal kö szön tek el nagy cso por tos, is ko -
lá ba ké szü lõ paj tá sa ik tól, s kö szön töt ték a 
pe da gó gus nap al kal má ból az óvo da pe -
da gó gu so kat, daj ká kat. 

Ebéd után jó ízû en fo gyasz tot ták el a
gyer me kek az SZMK ál tal vá sá rolt sü te -
ményt, üdí tõt. A Ma ci és Ha mu pi põ ke
cso por to sok nak kü lön meg le pe tés ben is
ré szük volt, hi szen De ák Ottóné Klá ri ka
óvó né ni jég kré met és üdí tõt is kül dött
ne kik. Vi dá man, él mé nye i ket me sél ve
men tek ha za.

Na gyon sok szü lõ el fo gad ta meg hí vá -
sun kat, de jó lett vol na, ha min den kis -
gyer mek az anyu ká já val vagy apu ká já val 
tölt het te vol na ezt a na pot. 

A prog ra mot meg tisz tel te je len lé té vel
Mol nár Pé ter pol gár mes ter, Sza bó Gyõ zõ
igaz ga tó, Bodnárné Sza bó Gab ri el la, az
Együtt Újszászért Egye sü let el nö ke, Kál lai 
Csa ba or szá gos fõ vaj da, Szacskó Jó zsef, a
4H Egye sü let al el nö ke és Mátyus Jó zsef, az
egye sü let tag ja. 

Töb ben tá mo gat ták ki sebb-na gyobb
összeg gel az óvo dát ez al ka lom hoz kap -
cso ló dó an, hi szen nem volt Ovi-bál, sem
ker ti par ti, s itt kí nál tunk er re le he tõ sé get. 

A szü lõk a jel ké pes per sely be – be fõt tes
üveg be – dob ták be a tá mo ga tás ra szánt
össze ge ket, ami ben 7300 Ft gyûlt össze.
Na gyobb összeg gel Sza bó Gyõ zõ igaz ga -
tó tá mo gat ta csak az óvo dát. 

Az óvo dai in teg rá ci ós prog ram meg -

va ló sí tá sá hoz kap cso ló dó pá lyá za ti for -

rás ból fe dez tük a gyer mek mû sort, a bü fé -

ben kí nált fi nom sá go kat, ju tal ma kat.

Nagy tisz te let tel kö szön jük Szi ta Má té

szü le i nek, hogy most is na gyon lel ke sen

se gí tet tek, hi szen az ál lat si mo ga tás hoz

nyu szi kat hoz tak, s Cson tos Sán dor nagy -

apa pónifogatával ko csi káz tat ta a gye re -
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ke ket. Sza bó La jos köz re mû kö dé sé vel lel -
kes tá mo ga tó ra ta lál tunk Garcsik Le ven te
szász be re ki la kos sze mé lyé ben, aki nem
csak ko csi káz tat ta, de szó ra koz tat ta is az
ap ró sá go kat. Az elõ ké szü le tek ben se gít -
sé günk re volt Tó tok Já nos, Nagy Fe renc és
Hartyányi Dá ni el. Kö szön jük ön zet len se -
gít sé gü ket! Ter mé sze te sen ne ve lõ, mun -
ka tár si kö zös sé gün ket is meg il le ti a kö -
szö net, hi szen Kocza Antalné, Szeremeta
Gáborné, Nagy Jánosné a kéz mû ves fog lal -
ko zá so kat, Mén kû Jánosné és Cseke Iza bel la
az aka dály pá lyán tör té nõ cso port ver -
senyt, Ulviczki Dó ra és Szabóné Nagy Or so -
lya a ze ne kuc kót, Konkáné Pozsgai Tí mea a
csa lá di me se to tó ki töl té sét ve zet te, nagy
ki tar tás sal. A daduska né nik pe dig a hõ -
ség el le né re ki tar tó an ké szí tet ték a li mo -
ná dét, kí nál ták a fi nom sá go kat, s sü töt ték 
az íz le tes pa la csin tát.

Ez után né hány órá ra el csen de sed tek
az óvo da épü le tek, s meg kez dõd tek az
elõ ké szü le tek a dél utá ni év zár óra, bal la -
gás ra.

Szabóné Balogh Etelka
intézményegység-vezetõ

Óvodai ballagás

Az év zá ró ün nep sé get meg nyi tó kö -
szön tõ sza va im után fel csen dül tek az Is -
ko la úti óvo dá sok da lai. A gye re kek kör -
be áll tak, és a bal la gó nagy cso por to sok
szám ta lan, szebb nél-szebb vers sel kö -
szön tek el az óvo dá tól, s mond ták el, hogy 
mennyi re ké szül nek az is ko lá ba. Ez után
Mérész Józsefné Er zsi ke óvó né nit kö szön -
töt tük szép sza vak kal, a gye re kek pe dig
vers sel és egy-egy szál vi rág gal, hi szen õ
is bú csú zott, jel ké pe sen bal la gott, mert
nyug díj ba vo nul. A meg hitt pil la na tok
egy mást kö vet ték, s a nagy cso por to sok
vál luk ra akasz tot ták a ta risz nyát. El kö -
szön tek tõ lük ki sebb tár sa ik, majd kör be -
jár ták az óvo dát, s Darókné Nagy Zsu zsan -
na ta ní tó né ni ve ze té sé vel jöt tek vissza az
au lá ba. Ez után át vet ték szü le ik, ro ko na ik
aján dé ka it, majd a gyer me kek meg ven -
dé ge lé sé vel zá rult az ün nep ség.

A Baj csy -úti óvo da épü let fel dí szí tett
ud va ra meg telt a bal la gá si ün nep ség re
ér ke zõ ven dé gek kel. 

A meg je len te ket vers sel üd vö zöl ték a
gyer me kek. 

A bal la gá si ün nep ség hez kö szön tõ
sza va im után a Kisvakond és a Nyu szi
cso port bal la gói, né pi já té kok ból össze ál -
lí tott mû sort mu tat tak be. 

A Ma ci, Hó fe hér ke, Ha mu pi põ ke
nagy cso por to sai a Va la hol Eu ró pá ban
mu si cal be tét da lá ra lát vá nyos sza la gos
tánc cal káp ráz tat ták el a szü lõ ket. 

A kö zel gõ pün kösd höz kap cso ló dó an
a Sü ni és Mé hecs ke cso port ba já ró gye re -

kek né pi rig mu sok ból, al ka lom hoz il lõ

da lok ból össze ál lí tott pro duk ci ó ja ara tott

nagy si kert.

Ez után Far kas Józsefné Ma ri ka daduska

né nit, s Konka Menyhértné Ili né nit kö -

szön töt tem, hi szen õk most vet tek részt

ak tív dol go zó ként utol já ra óvo dai ren -

dez vé nyen, mi vel nyug dí ja sok lesz nek. A 

bal la gó gye re kek pe dig egy-egy szál vi -

rág gal ked ves ked tek ne kik.

A bú csú zó ver sek után a bal la gó gye re -

kek kör be jár ták az óvo dát, s úgy jöt tek

vissza az ün nep lõ ven dé gek kö ré be, hogy 

a le en dõ el sõs ta ní tó ik, Darókné Nagy

Zsu zsan na, Feke Il di kó és Tóth Ág nes ve zet -

te ki õket. 

Ez után szü le ik tõl, ro ko na ik tól át vet ték 

aján dé ka i kat, sok-sok di csé re tet, pu szit

kap va.

Mind két ün nep sé get meg tisz tel te je -

len lé té vel Sza bó Gyõ zõ igaz ga tó, Bogárné

Si mon Klá ra, az ál ta lá nos is ko la in téz -

mény egy ség-ve ze tõ je.

Az Is ko la úton és a Baj csy úton is

egy-egy szál vi rág gal kö szön tük meg az

SZMK ta gok 2010/2011-es ne ve lé si év ben

vég zett ál do za tos mun ká ját. 

Az év zá ró és bal la gá si ün nep sé ge ken

nagy-nagy öröm mel, s nem kis büsz ke -

ség gel ad tuk át a bal la gó gye re kek nek a

Tö rök or szág ban meg ren de zett nem zet -

kö zi rajz ver seny ok le ve le it. 

Meg hitt ség, öröm, büsz ke ség jel le -

mez te a ké sõ dél utá ni prog ram ja in kat.

Bú csú zó óvo dá sa in kat tárt ka rok kal vár ja

az is ko la, s mi a ta nu lás hoz, vi dám is ko lai

élet hez kí vá nunk ne kik sok si kert.

Szabóné Balogh Etelka
intézményegység vezetõ

Kerti parti a bölcsiben

Gyer mek nap al kal má val a leg több csa -
lád ban kö zép pont ba ke rül nek a gye re kek,
akik re ilyen kor na gyobb fi gyel met for dí ta -
nak, prog ra mok kal, aján dé kok kal ked ves -
ked nek ne kik.

Ahogy min den év ben, így az idén is ker -
ti par tit ren dez tünk szá muk ra, mely ke re -
tén be lül el bú csúz tat tuk az óvo dá ba menõ
nagy cso por to sa in kat is.

A kel le mes ta va szi idõ ben a böl csõ de te -
ra szán és ud va rán kö szön töt tük a szü lõ ket, 
a nagy szü lõ ket és a gye re ke ket.

A prog ra mo kat a Mi ci mac kó és a Bam bi
cso port ver ses-da los be mu ta tó ja in dí tot ta,
mely osz tat lan si kert ara tott. A gye re kek
bát ran áll tak ki a ven dé gek elé és éne kel ték
az év so rán meg ta nult da lo kat.

En nek foly ta tá sa ként vi dám kör já té ko -
zás, „vo na to zás” kez dõ dött, mely be a szü -
lõk is be kap cso lód tak.

A gon do zó nõk kö zül Eri ka né ni és Esz -
ter né ni, Pu ding és Pa la csin ta ne vû bo hó -
co kat je le ní tet ték meg mind nyá junk szó -
rakoztatására.

A ké sõb bi ek ben a te ra szon csa lá di a san,
jó han gu lat ban uzson náz tak meg a gye re -
kek hoz zá tar to zó ik kal együtt.

Szü lõk nek és gye re kek nek egy aránt le -
he tõ sé ge volt ar ra, hogy kü lön fé le kéz mû -
ves te vé keny sé gek ben pró bál ják ki kéz -
ügyes sé gü ket: ra gaszt hat tak, raj zol hat tak,
fûz het tek, vág hat tak, ki-ki ked ve sze rint. 

A já ték ra az ud va ron is le he tõ ség volt,
ahol bir tok ba ve het ték a Mol nár Pé ter pol -
gár mes ter ál tal fel aján lott mo to ro kat és a
Kaló Ti bor ál tal fel aján lott lab dá kat, me lye -
ket ez úton is meg kö szö nünk.

A nap vé gén szü lõk és gye re kek egy -
aránt vi dám él mé nyek kel tér het tek ha za.

Hotorán Kitti
gondozónõ
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Labdarúgás

Bajnok a serdülõ csapatunk!

Vé get ért ser dü lõ csa pa tunk szá má ra a
sze zon. Gu lyás Zsolt ta nít vá nyai ki tet tek
ma gu kért, hi szen si ke rült meg tar ta ni uk
az õsszel meg szer zett po zí ci ót, csu pán
egy dön tet len és két ve re ség csú szott be
ta vasszal, az összes töb bi mér kõ zést meg -
nyer ték. El sõ sé gük nek kö szön he tõ en
részt ve het tek a Törökszentmiklóson
meg ren de zett cso port el sõ he lye zet tek
kö zöt ti rá ját szás ban. Az elõ dön tõ ben a
Dé li cso port baj no kát, Rákóczifalvát si ke -
rült le gyõz ni ük, a dön tõ ben vi szont nem
bír tak a má sik pár harc gyõz te sé vel, Kun -
he gyes sel. Az 1-1-es dön tet lent kö ve tõ en,
a sze ren csé sebb kun sá gi ak nyer ték a ti -
zen egyes pár bajt és ez zel a ku pát. Szép
ered mény a má so dik hely is, mi vel a négy 
cso por tot össze vet ve, 24 csa pat kö zül si -
ke rült ezt el ér ni. Nagy sze rû tel je sít mé -
nyük mel lett min den kép pen biz ta tó jel a
jö võ re néz ve, hogy há rom já té ko sunk
(Ágos ton Kris tóf, Ju hász Márk, Mo zsár Jó zsef) 
több ször is le he tõ sé get ka pott a fel nõt tek -
nél a bi zo nyí tás ra. Mind emel lett va la -
mennyi en hét rõl hét re az if jú sá gi csa pat -
ban is jól tel je sít ményt nyúj tot tak. Gra tu -
lá lunk ne kik, és ha son ló foly ta tást kí vá -
nunk a jö võ ben is. Eh hez a si ke res sze -
zon hoz szük ség volt a sok tá mo ga tás ra is.
Ez úton sze ret nénk kö szö ne tet mon da ni
szpon zo ra ik nak: Bá lint Fe renc, Csá bi Im re,
Csábiné Gyön gyi, Czétényi Szi lárd, Far kas
Ist ván, Há jas Re zsõ, Haj dú Gyu la, Kaló Gá -
bor, Kaló Je nõ, Nagy Gá bor, Nagy Gáborné
vállalkozó, Nagy Sándor, Szabó János, Szilvás
Hús Kft., Vasas László.

Ered mé nyek: 

2011. 04. 03. Szajol-Újszász 2-2 (1-1) Gól -
lö võk: Pe tõ Dá ni el, Ágos ton Kris tóf

2011. 04. 09. Újszász-Túrkeve 6-1 (3-1)
Gól lö võk: Pe tõ Dá ni el (2), Fo dor Ger -
gely (2), Szarvák Krisz ti án, Mo zsár Jó -
zsef

2011. 04. 17. Újszász-Törökszentmiklós
7-0 (0-0) Gól lö võk: Fe ke te Ta más (2),
Szarvák Krisz ti án (2), Ju hász Márk, Pe -
tõ Dá ni el, Nagy Gá bor

2011. 04. 24. Fegyvernek-Újszász 4-1
(1-0) Gól lö võ: Pe tõ Dá ni el

2011. 05. 15. Újszász-Szajol 6-1 (2-1) Gól -
lö võk: Há jas Le ven te (2), Pe tõ Dá ni el
(2), Ágos ton Kris tóf, Fe ke te Ta más

2011. 05. 22. Túrkeve-Újszász 0-5 (0-3)
Gól lö võk: Pe tõ Dá ni el, Var ga Ta más,
Gu lyás Zsolt, Ju hász Márk, Fe ke te Ta -
más

2011. 05. 29. Törökszentmiklós-Újszász
6-2 (3-0) Gól lö võk: Fo dor Ger gely, Pe -
tõ Dá ni el

2011. 06. 05. Újszász-Fegyvernek 9-1
(4-1) Gól lö võk: Pe tõ Dá ni el (4), Mo zsár 
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Az el múlt na pok ban mind annyi an meg ta pasz tal hat tuk a nyá ri me leg gyöt rõ ere jét. 
A hí rek bõl hall hat juk, eset leg az or szá got jár va lát hat juk, hogy bi zony, amit mi vi se -
lünk a nyár he vé bõl, az cse kély ség ah hoz ké pest, amit el kell vi sel ni ük azok nak, akik
az ara tás em ber pró bá ló mun ká ját vég zik, an nak ér de ké ben, hogy mind annyi unk
asz ta lán ott le hes sen az íz le tes, min den na pi ke nyér.

Mind ez kell, hogy fel éb ressze ben nünk a há lát az ételt aján dé ko zó Is ten iránt, de
egy ben a szo li da ri tás ér zé sét is azok kal, akik ér tünk a nap ter hét és he vét vi se lik. Ez a
hála per sze nem me rül het ki egy-két „kö szö nöm szé pen” ki je len tés ben, ha nem meg
kell, hogy nyil vá nul jon a min den na pi ke nyér és egy ál ta lán az étel meg be csü lé sé ben. 
A sze mét be do bott ke nyér nem a hála és kö szö net ki fe je zé se... Kü lö nö sen fon tos,
hogy már a csa lád ban, a gyer me kek ne ve lé sé ben helyt kap jon a há lá ra ne ve lés. Em -
lék szem, gyer mek ko rom ban, a föld re esett ke nyér da ra bot fel kel lett ven ni és meg -
csó kol ni. Az is te ni aján dék és az em be ri mun ka meg be csü lé se fe je zõ dött ki eb ben.

Az ara tás kap csán eszünk be jut a köz mon dás: „Ki mint vet, úgy arat.” – Igaz ez a
me zõ gaz da sá gi mun kák ra, de még in kább a ne ve lés re, amely ben nincs és nem is le -
het nyá ri szü net. Min den te kin tet ben jó pél dát kell ad nunk gyer me ke ink nek, ha azt
akar juk, hogy a jö võ tár sa dal ma em be ribb le gyen, mint a mos ta ni. Na gyon in do kolt,
hogy a szü lõk egy más irán ti sze re te té bõl a gyer me kek meg ta nul ják a nagy lel kû sé -
get, a há lát és nem utol só sor ban a meg bo csá tást. 

Nap-mint nap ta pasz tal hat juk, ho gyan nyo mul elõ re a zül lesz tés egyes tö meg tá -
jé koz ta tó esz kö zö kön át. A szü lõk nem tö rõd het nek be le eb be. Fo ko zott fi gye lem -
mel, tö rõ dés sel kell óv ni uk gyer me ke i ket a szenny tõl, mert ha ezt nem tesszük meg,
ak kor is meg ta pasz tal hat juk: „Ki mint vet, úgy arat.”

Ezen gon do la tok kal kí vá nok min den ked ves Ol va só nak nagy ki tar tást a ne héz
nyá ri mun kák hoz, il let ve má sok nak fel üdí tõ pi he nést.

Mik lós Já nos plé bá nos

NE FÉLJ!

Ez a fel szó lí tó mon dat na gyon sok szor for dul elõ a Bib li á ban Mó zes el sõ köny vé tõl
egé szen a Je le né sek köny vé ig. Egyes for rá sok sze rint 365 al ka lom mal szó lít fel ben -
nün ket Is ten az Írá sok lap ja in ke resz tül ar ra, hogy ne fél jünk. Mi ért? Mert a fé le lem
el zár és be zár ben nün ket, mint ha fal lal ven nénk kör be ma gun kat. Ha ugyan is nem
si ke rül a fé lel met meg szün tet ni, ak kor gát lás alá ke rü lünk, és ez meg bé nít ja cse le ke -
de te in ket. 

A fé le lem nek is van nak úgy ne ve zett fo ko za tai. A na gyon hir te len je lent ke zõ fé lel -
met ijed ség nek, meg ri a dás nak ne vez zük. Sze mély re vo nat ko zó tar tós fé le lem az ag -
go da lom és a szo ron gás. In ten zív és in du lat sze rû fé le lem a ré mü let, tar tós for má ban
pe dig a ret te gés. Ki vál tó okok sze rint le het a fé le lem a jö võ ben be kö vet ke zõ ve szély
mi att, de ide so rol ha tó a „nem me rek”, a „tar tok at tól”, a „nem aka rom” fé le lem is.
Sõt az eg zisz ten ci á lis fé le lem is fé le lem, amely a ha lál fé le lem. Ez a ma gunk il let ve a
má sok ha lá lá tól való fé le lem. Azon ban az ide o lo gi kus fé le lem is fé le lem, így az Is ten -
fé le lem. (Dr. Pálhegyi Fe renc)

Nem kel lett fél ni ük a ván dor lás ra in du ló em be rek nek, ami kor Mó zes ve ze té sé vel
meg kezd ték az Egyip tom ból va ló ki vo nu lást. De az Ígé ret föld jét el fog la ló Józsuét is
in tet te Is ten: „Ne félj, és ne ret tegj, mert ve led van Is te ned, az Úr, min de nütt, amer re
csak jársz.” (Józsué 1, 9.) Ézsa i ás pró fé ta köny vé ben ol vas suk: „Ne félj, mert meg vál -
tot ta lak, ne ve den szólí talak, enyém vagy.” (43,1.) 

Úgy vé lem, ha az Ézsa i ás köny vé ben lé võ bá to rí tó mon da tot a szí vünk be vés sük
nem lesz okunk a fé le lem re. 

Szabóné Sza bó Hen ri et ta
a Pün kös di Te o ló gi ai Fõ is ko la

lel kész sza kos hall ga tó ja
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Jó zsef (2), Nagy Gá bor, Ju hász Márk,
Fe ke te Ta más

Vég ered mény: 
1. ÚJSZÁSZ VVSE 16 12 1 3 68-24 +44 37 pont

Cso port el sõ he lye zet tek kö zöt ti rá ját -
szás

2011. 06. 11. Törökszentmiklós

Elõ dön tõk sor so lást kö ve tõ en:

Újszász-Rákóczifalva 2-1 (1-1) Gól lö -
võk: Pe tõ Dá ni el, Ju hász Márk

Kunhegyes-Jászkisér 7-1
Bronz mér kõ zé sen:

Rákóczifalva-Jászkisér 4-2
Dön tõ ben: Újszász-Kunhegyes 1-1

(1-0) ti zen egye sek kel: 4-5 Gól lö võk: Bez -
zeg Ben ce, Mo zsár Jó zsef, Szarvák Krisz -
ti án, Gu lyás Zsolt

Vég ered mény: 1. Kun he gyes, 2.
Újszász, 3. Rákóczifalva, 4. Jászkisér.

Szurmai Tibor

Gól nélküli döntetlen
Kunhegyesen

Jú ni us 4. XXIII. for du ló 

Kun he gyes – Újszász 0-0
Kun he gyes, 150 né zõ. Ve zet te: Kóródi

Fe renc
Újszász: Ko vács – Far kas, Rézsó, dr. Ka to -

na, Len gyel, – Czifra (Föl di), Sipos, Szurmai,
Ju hász (Mo zsár), – Mérész, Ba logh.

Pár he te Kun he gye sen 3-1-es ve re sé -
get szen ved tünk, így el bú csúz tunk a Ma -
gyar Ku pa küz del me i tõl. Töb bek kö zött
ezért is sze ret tünk vol na gyõz ni a baj nok -
ság ban gyen gél ke dõ ha za i ak el len. Ki tû -
nõ en elõ ké szí tett pá lya és óri á si hõ ség
várt a csa pa tok ra. Már a mér kõ zés ele jén
meg sze rez het tük vol na a ve ze tést, de
Czifra öt mé ter rõl a ka pus ke zé be lõt te a
lab dát. Majd Ba logh le he tõ sé gei kö vet kez -
tek. Elõ ször az ol dal há ló ba bom báz ta a
ka pus mel lett el tolt lab dát, má sod já ra vi -
szont a ha za i ak há ló õre szed te le a lá bá ról 
a já ték szert. Ez zel még min dig nem volt
vé ge a fél idõ nek. Rézsó 18 mé ter rõl csa -
vart ka pu ra, ame lyet Láng óri á si bra vúr ral 
tolt fö lé. Hely ze te ink alap ján már az el sõ
fél idõ ben el dönt het tük vol na a mér kõ -
zést. A foly ta tás ban si ke rült le má sol ni az
el sõ 45 per cet. Is mét csak hely ze te kig ju -
tot tunk, gólt nem si ke rült sze rez ni. Min -
den kép pen meg kell em lí te ni, hogy ezt
el sõ sor ban a nagy sze rû en vé dõ Láng nak
kö szön he tik a ha za i ak. Összes sé gé ben
elmondható, hogy ezt a mérkõzést
gólokkal kellett volna megnyernünk.

Ifi: Kun he gyes – Újszász 2-1 
Gól lö võ: Kurucz Csa ba
Fi a tal ja ink tisz tes sé ge sen helyt áll tak a

baj nok sá got ve ze tõ kunhegyesiek el len.
Mi ni má lis egy gó los ve re sé get
szenvedtek.

Vereség az utolsó hazai
mérkõzésen

Jú ni us 11. XXIX. for du ló

Újszász – Kar cag 1-2 (1-2)
Újszász, 100 né zõ. ve zet te: Bathó Ven del
Újszász: Ko vács – Far kas, Rézsó, dr. Ka to -

na, Len gyel, – Czifra (Föl di), Sipos, Szurmai,
Ju hász, – Mérész (Sza bó), Ba logh.

Gól lö võ: Ba logh (30. perc)
Las san vé gé hez kö ze le dik az idény.

Le ját szot tuk utol só ha zai mér kõ zé sün -
ket, ahol nem sok si ker rel jár tunk. El len -
fe lünk egy szer ve zett, fi a tal kar ca gi csa -
pat volt. Már a 15. perc ben hát rány ba ke -
rül tünk. Egy erõ sen lesgyanús hely zet
után Kovács vet te be név ro ko ná nak ka pu -
ját. Tíz perc cel ké sõbb már két gó los ra
nõtt a hát rá nyunk. Ek kor dr. Ka to na pró -

bál ta ki fe jel ni Ba logh R. lö vé sét, de csu pán 
meg csúsz tat ni tud ta, ami véd he tet le nül
vá gó dott ka punk ba. A 30. perc ben Far kas
be adá sá ból Ba logh Zsolt szé pí tett, majd
pár perc cel ké sõbb kis hí ján ki egyen lí tett,
de lö vé sét Móga szép moz du lat tal véd te.
A má so dik fél idõ ben nem si ke rült le dol -
goz ni a hát rá nyun kat, a ka pu ra nem je -
len tet tünk ve szélyt. Csak a sze ren csén
mú lott, hogy nem nö vel ték gól ja ik szá -
mát a kar ca gi ak. Gyen ge tel je sít ményt
nyúj tot tunk, min den kép pen meg ér de -
melt a jól ját szó ven dé gek gyõ zel me.

Ifi: Újszász – Kar cag 1-0 
Gól lö võ: Pe tõ Dá ni el
Nagy küz de lem ben egy szép sza bad -

rú gás gól lal si ke rült két váll ra fek tet ni a
baj nok ság má so dik helyezettjét.
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Az Újszászi VVSE ser dü lõ csa pa ta. Hát só sor: Gu lyás Zsolt edzõ, Pe tõ Dá ni el, Fo dor
Ger gely, Ágos ton Kris tóf, Mo zsár Jó zsef, Var ga Mar tin, Nagy Gá bor, ifj. Gu lyás

Zsolt, Fe ke te Ta más, Szûcs József edzõ. Elsõ sor: Tóth Máté, Vasas László, Hájas
Levente, Bezzeg Bence, Kaló Zoltán, Varga Tamás, Terék Zoltán. 

Hiányzik a képrõl: Juhász Márk és Szarvák Krisztián
(Fotó: Konka Ottó)

Az Újszászi VVSE 2010/2011. évi megyei I. labdarúgó bajnokságban 6. helyezett
csapata. Hátsó sor: Szurmai Tibor, dr. Katona Károly, Lengyel András, Rézsó Tamás, 
Sipos Zsolt, Mozsár József. Elsõ sor: Farkas Gábor, Mérész Zoltán, Kovács György,

Balogh Zsolt, Juhász Márk, Czifra Gábor
(Fotó: Konka Ottó)



Döntetlen a záró fordulóban

Jú ni us 18. XXX. for du ló 

Jászárokszállás – Újszász 2-2 (0-1)
Jászárokszállás, 250 né zõ. Ve zet te: Fe -

ke te Ti bor
Újszász: Ko vács – Far kas, Rézsó, dr. Ka to -

na, Len gyel, – Czifra (Mo zsár), Sipos,
Szurmai, Ju hász, – Mérész, Ba logh.

Gól lö võk: Sipos (38. perc), Szurmai
(85. perc)

A töb bi baj nok sá gok hoz ha son ló an a
me gyei I. osz tály küz del mei is vé get ér tek 
a hét vé gén. Az utol só for du ló ban
Jászárokszállás volt az el len fe lünk. Szép -
szá mú kö zön ség és egy pör gõs, ke mény
csa pat fo ga dott ben nün ket. Ko vács nak
már az el sõ perc ben zic cert kel lett há rí ta -
nia. A foly ta tás ban is na gyon nyom tak a
ha za i ak, bár egy-egy kont ra tá ma dás után 
Mérész és Ba logh is be ta lál ha tott vol na. A
38. perc ben Sipos vi szont nem hi báz ta el a
kí nál ko zó le he tõ sé get, Mérész szög le tét
bel sõz te a ka pu ba. Egy gó los elõnnyel for -
dul hat tunk. A má so dik já ték rész iga zán
for du la tos volt. Az 58. perc ben Móczó ki ál -
lí tá sa mi att em ber elõny be ke rül tünk,
majd nem sok kal ké sõbb, vá rat la nul ki -
egyen lí tet tek a ha za i ak Ger gely ré vén. Ez
a gól annyi ra fel tü zel te a tíz em ber rel ját -
szó árok szál lá si a kat, hogy a 74. perc ben
Rédei D. ta lá la tá val már a ve ze tést is meg -
sze rez ték. De ez zel még min dig nem volt
vé ge a mér kõ zés nek. A 85. perc ben az elõ -
re hú zó dó dr. Ka to na mes te ri át adá sá ból
Szurmai egyen lí tett ki. Igazságosnak
mondható döntetlent értünk el egy
küzdelmes mérkõzésen. A többi találkozó 
alakulásának is köszönhetõen a 6. helyen
zártuk a szezont.

A baj nok ság vég ered mé nye:

1. Nagyiváni KSE 30 23 5 2 83/38 45 74
2. Veteriner-Túrkeve 30 18 6 6 68/31 37 60
3. Csépa KSE 30 16 6 8 59/47 12 54
4. Törökszentm. FC 30 16 6 8 51/35 16 53
5. Karcag SE 30 15 8 7 44/30 14 53
6. ÚJSZÁSZ VVSE 30 12 10 8 44/30 14 46
7 .Kisújszállási SE 30 14 3 13 50/49 1 45
8. Tiszafüredi VSE 30 13 5 12 56/58 -2 44
9. Fegyvernek KSE 30 10 6 14 44/56 -12 36
10. Besenyszögi SE 30 10 5 15 41/57 -16 34
11. JVSE-Rosenb. 30 8 10 12 45/44 1 34
12. Jászapáti VSE 30 9 5 16 23/38 -15 32
13. Szajol KLK 30 8 8 14 60/63 -3 32
14. Kunszentm. TE 30 11 3 16 50/58 -8 31
15. Kunhegyesi ESE 30 8 7 15 47/59 -12 31
16. Abádszalóki SE 30 0 5 25 11/83 -72 5

Törökszentmiklós és Besenyszög csa -
pa tá tól 1-1 pont le von va.

Kunszentmárton csa pa tá tól 5 pont le -
von va. Abádszalók vissza lé pett.

IFI: Jászárokszállás – Újszász 2-1 Gól lö -
võ: Petõ Dá ni el

Nem si ke rült gyõ ze lem mel bú csúz ni a
2010/2011. évi baj nok ság tól. Újabb „nyer -
he tõ” mér kõ zést ve szí tet tünk el. A ta va szi 
gyen gébb sze rep lés nek kö szön he tõ en a
10. helyen zárt csapatunk.

Szurmai Tibor

Lábtoll-labda

Nap fé nyes zá ró ak kord

Jú ni us 3-án és 4-én be né pe sült az új -
szegedi Kis sta di on és a Sport uszo da te rü -
le te, a lá to ga tók idén több mint 50 sport -
ágat pró bál hat tak ki a két nap so rán. Már
pén tek dél elõtt re kö zel 2000 gyer mek
rész vé tel ét biz to sí tot ták az ok ta tá si in téz -
mé nyek je lent ke zé sei, és ez a szám to vább
nõtt, hi szen egész Csong rád me gyé bõl ér -
kez tek cso por tok a ren dez vény re.

A má so dik na pon még az elsõ na pot is
túl szár nyal va, 4880-an lá to gat tak ki a Kis -
sta di on és a Sport uszo da te rü le té re, így a
két nap so rán össze sen 9260-an vá lasz tot -

ták prog ram juk nak a ren dez vényt, mely
jócs kán meg ha lad ta a ta va lyi ren dez vény 
lá to ga tói ada ta it.

A sport ág vá lasz ték ban je len volt a láb -
toll-lab da is. El sõ nap Vá gó Ti bor ve ze té sé -
vel a Pusz ta szer PISZE já té ko sai
lábtoll-labdáztak a mû fü ves fo ci pá lyán
fel ál lí tott há ló fe lett, és szín pa di be mu ta -
tón is népszerûsítették a sportágat.

A má so dik na pon Fe hér Zsolt és Sze ri
Zol tán volt a két pusz ta sze ri sport ág – a
láb toll-lab da és a petanque – fe le lõ se. A
láb toll-lab dá zás ba az ar ra já ró újszászi
csa pat – Bábosik Fe renc, Fe hér Já nos, Gu lyás
Ad ri enn, Joó Ri chárd, Kur di Gá bor, Kanálos
Jó zsef, Kanálos Júlió, Ráski La jos, Tóth Ist ván
– is be se gí tett ne kik. Az újszásziak szá mos 
sport ágat ki pró bál tak. Bo boz tak, vív tak,
hastáncoltak. A has tánc ban kü lö nö sen
Gulyás Adrienn és Ráski Lajos
jeleskedett.
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Hastánc Szegeden
(Fotó: Fehér János)

Lábtoll-labdázás a nemzeti bankosokkal
(Fotó: Fehér János)



ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

1. MNB Lábtoll-labda
bajnokság

A II. Sze ge di Nagy Sport ág vá lasz tó után
a hód me zõ vá sár he lyi stran don hû söl tek
az újszászi láb toll-lab dá zók, majd a lán gos
ebéd után az Aré ná ba men tek, ahol a Ma -
gyar Nem ze ti Bank sport egye sü le te tar tot -
ta há rom na pos mun ka he lyi sport ren dez -
vé nyét. A prog ram ban a Ma gyar Sza bad -
idõ sport Szö vet ség köz ve tí té sé vel elõ ször
sze re pelt a láb toll-lab dá zás. A ko sár lab da
és a tol las lab da ver se nyek be fe je zé se után
Fe hér Já nos is mer tet te az ér dek lõ dõk nek a
láb toll-lab dá zás leg fon to sabb sza bá lya it.
Ezt kö ve tõ en az Újszászi VVSE já té ko sai –
Bábosik Fe renc, Gu lyás Ad ri enn, Joó Ri chárd,
Kur di Gá bor, Kanálos Jó zsef, Kanálos Júlió,
Ráski La jos, Tóth Ist ván – rö vid be mu ta tót
tar tot tak, majd gya ko rol ták a kü lön bö zõ
rú gá so kat és lab da érin té se ket a je lent ke -
zõk kel. A csa pa tok meg ala kí tá sa után
újszászi já ték ve ze tõk köz re mû kö dé sé vel
 kezde tét vet te az 1. MNB Láb toll-lab da baj -
nok ság.

Pót gyereknap
lábtoll-labdázással

Az utanpotlassport.hu és a Tropicarium 
kö zös szer ve zé sé ben spor tos pót gye rek -
na pok szín he lye volt a Campona üz let -
köz pont sza bad té ri te rü le te jú ni us 4-én és 
5-én. A ren dez vény ke re té ben jó né hány
sport ág ban meg mu tat hat ták ügyes sé gü -
ket azok a vál lal ko zó ked vû gye re kek,
akik tel je sí tet ték a ki lenc spor tos ál lo más -
ból, va la mint az egy sportkvízbõl ál ló fel -
adat sort. A jól tel je sí tõk in gyen lép het tek
be a köz ked velt tró pu si ál lat kert be. Azok -
nak sem kel lett el ke se red ni ük, akik va la -
me lyik vizs gán meg buk tak, annyi szor 10
szá za lék ked vez ményt kap tak a be lé põ je -
gyek árá ból, ahány fel ada ton si ke re sen
túl ju tot tak. A sport ági be mu ta tók kal szí -
ne sí tett ese mé nyen gaz dá ra ta lált sok-sok 
aján dék.

A sport ágak lis tá ja: asz ta li te nisz, darts,
frizbi, gör kor cso lyá zás, ké zi lab da, ko sár lab -
da, lab da rú gás, láb toll-lab da, taekwondo.

Jú ni us 4-én Tóth Gá bor hat szo ros Eu ró -
pa-baj nok ve ze té sé vel Csépány Erik, Fa ra -
gó Ró bert és Far kas Ba lázs, jú ni us 5-én Fe hér 
Já nos ve ze té sé vel Bábosik Fe renc, Ko vács
Ger gõ és Zele Ri chárd vett részt a spor tos
gyer mek na pon. Mind két nap részt ve või
min den sport ágat ki pró bál tak, meg néz -
ték a Tropicarium kü lön le ges ál la ta it: ali -
gá to ro kat, kaj má no kat, cá pá kat, rá já kat,
kü lön fé le ha la kat, ma da ra kat, maj mo kat
és kí gyó kat, és egész nap lábtoll- lab -
dáztak a szép szá mú ér dek lõ dõ vel.

Tanévzáró fagylaltozás

A Fecs ke fagyizóban tar tot ták ha gyo -
má nyos tan év zá ró fagy lal to zá su kat az
újszászi Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is -
ko la láb toll-lab dá zói. A fagyizáson több
mint öt ve nen vet tek részt. Az ál ta lá nos is -
ko lá so kon kí vül a kö zép is ko lás ok leg -
jobb jai és a láb toll-lab dá zást se gí tõ fel nõt -
tek: Ba kó Jánosné, Bogárné Si mon Klá ra és
Tóth Gá bor is részt vet tek a láb toll-lab dás
tan év zá rón. Rö vid ér té ke lõ jé ben Fe hér Já -
nos fel idéz te a si ke res di ák olim pia sze rep -
lést – a Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is -
ko la ta nu lói hat di ák olim pi ai baj nok sá got, 
négy ezüst és négy bronz ér met, az
Újszászi Gim ná zi um és Mû sza ki Szak kö -
zép is ko la ta nu lói öt di ák olim pi ai baj nok -
sá got, két ezüst és hat bronz ér met nyer -

tek a –, majd a kor cso port ok leg jobbjait
ser leg gel ju tal maz ta.

A dí ja zot tak: 

III. kor cso port: Csépány Erik és Hornyák 
Er zsé bet

IV. kor cso port: Baláti Már ton, Kanálos
Ró bert és Oszlányi Mer cé desz

V. kor cso port: Nagy Lász ló, Gu lyás Ad ri -
enn és Tóth Vi rág

VI. kor cso port: Harsányi Zol tán, Tóth
Ger gõ és Kur di Krisz ti na

VII. kor cso port: Herczeg Gá bor és Gaz -
dag Vik tó ria

A díj át adás után Bogárné Si mon Klá ra
gra tu lált a szép ered mé nyek hez, és kö -
szön te meg a gye re kek és az õket se gí tõ
fel nõt tek ki tar tó munkáját.

Ez után a jó ked vû tár sa ság el fo gyasz -
tott 165 gom bóc fagy lal tot.
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Diákolimpiai bajnokok
(Fotó: Bábosik Ferenc)

Faragó Róbert a Tropicariumban
(Fotó: Tóth Gábor)



Három egyesület osztozott a
bajnoki címeken

Hat egye sü let – Borjád SE, Király -
helmec, Nagy ka ni zsa ZSE, Pusz ta szer
PISZE, Szepetnek SE, Újszászi VVSE – 22
fér fi, 10 nõi és 25 ve gyes pá ro sa, össze sen
66 ver seny zõ ví vott éj sza ká ig tar tó nagy
csa tát jú ni us 18-án Újszászon a 12. Pá ros
Or szá gos Baj nok sá gon. Már a ne ve zé sek
be ér ke zé se kor tud ni le he tett, hogy min -
den szám ban új baj no kok áll nak a do bo -
gó ra, mert a vé dõk kö zül Bo ros Pé ter és
Nózsi Pé ter sé rü lés, ill. be teg ség mi att nem
ne ve zett, a nõi pá ros ban és a ve gyes ben is 
cím vé dõ Ka pás Ág nes Ang li á ban dol go zik. 
Párostársaik, Sza bó Nó ra és Tóth Gá bor
kényszerûségbõl új párokkal jelentkeztek 
az OB-ra.

Jól sze re pel tek az Újszászi VVSE ver -
seny zõi, de az elõ zõ évi szu per tel je sít -
ményt, a há rom baj no ki cí met nem tud -
ták meg is mé tel ni. Meg kel lett elé ged ni ük 
egy baj no ki cím mel, ame lyet az Ézsiás Kit -
ti, Makai Gréta pá ros nyert, egy ezüst és
négy bronzéremmel.

A fér fi ak nál a négy kö zé a pa pír for má -
nak meg fe le lõ en a rang lis ta el sõ négy he -
lye zett je került. 

Az egyik elõ dön tõ ben Herczeg Gá bor,
Tóth Gá bor (Újszászi VVSE) a várt nál
könnyeb ben nyert Hartai At ti la, Ta kács
End re (Nagy ka ni zsa ZSE) el len 21-17,
21-7. A má sik ágon Himmer Já nos, Kleics
Dá vid (Borjád SE) gyõ zött az újszászi
Becskereki Sán dor, Szûcs Ger gely duó el -
len 21-17, 29-27-re. A má so dik játsz má ra
fel ja vul tak a ha za i ak. Több ször volt játsz -
ma lab dá juk, de a dön tõ hely ze tek ben
hibáztak, és vesztettek.

A fi ná lé ban a moz gé ko nyabb, jól tá ma -
dó, el len fe lük üté se it job ban ha tás ta la ní -
tó borjádiak nyer tek. Himmer Já nos,
Kleics Dá vid (Borjád SE) – Herczeg Gá -
bor, Tóth Gá bor (Újszászi VVSE).
Himmerék har ma dik al ka lom mal nyer -
tek fér fi pá ros ban or szá gos baj no ki cí met,
Herczegék pe dig el ve szí tet ték idei ve ret -
len sé gü ket. 3. Becskereki Sán dor, Szûcs
Ger gely (Újszászi VVSE) és Hartai At ti la,
Ta kács End re (Nagy ka ni zsa ZSE). 5.
Harsányi Zol tán, Tóth Ger gõ (leg jobb if -
jú sá gi erdmény), 6. Kur di Gá bor, Tóth
Ro land, 8. Joó Ri chárd, Kö böl Áron, 9. ifj.
Fe hér Já nos, Sven Henneböle, 12. Mol nár
Kris tóf, Ráski La jos, 13. Fe hér Já nos,
Kaizer Ákos, 15. Bábosik Fe renc, Tóth Ist -
ván, 21. Kanálos József, Kanálos Júlió, 22.
Kanálos Ferenc, Kanálos Róbert. 

A nõk nél is Újszász-Borjád dön tõ zött
annyi kü lönb ség gel, hogy az újszásziak
nyer ték a baj nok sá got. Az el sõ játsz má -
ban há rom-négy pont tal a há zi gaz dák ve -
zet tek, de a du nán tú li ak 20-20-nál egyen -
lí tet tek. A vé ge azon ban 22-20-ra az
újszásziaké lett. A má so dik játsz má ban a
borjádiak ve zet tek. 20-20-as ál lás után iz -
gal mas vég já ték ban 25-23-ra nyert az
Ézsiás Kit ti, Makai Gréta pá ros az el múlt
év ben Eu ró pa-baj no ki cí met nyert Darnai 

Ad ri enn, Far kas Mart ina el len. 3. Joó
Anett, Vá gó Hen ri ett (Újszászi VVSE) és
Tóth Vi rág, Var ga Frida (Újszászi VVSE),
6. Gu lyás Ad ri enn, Kur di Krisz ti na, 8.
Bata Krisz ti na, Kaszonyi Vik tó ria, 9.
Becskereki Nikolett, Szacskó Ágota, 10.
Fülöp Áldáska, Hornyák Erzsébet.

A ve gyes pá ros a ver seny zõk ál tal ked -
velt ver seny szám, de éven te saj nos csak
két alak alom van a ver seny sze rû gya kor -
lá sá ra. A pá rok kö zött jó együtt mû kö dés -
re van szük ség. Ál ta lá ban a fér fi ak tá mad -
nak, a nõk nek az ado ga tá sok ban, az ado -
ga tá sok fo ga dá sá ban és a tá ma dá sok elõ -
ké szí té sé ben, a fel adá sok ban nagy a sze -
re pük. Iz gal mas mér kõ zé sek, sok há rom -
játsz más össze csa pás után az egyik elõ -
dön tõ ben Hartai At ti la, Kunics Ré ka
(Nagy ka ni zsa ZSE) – Tóth Gá bor, Makai
Gréta (Újszászi VVSE) mér kõ zött. Hartai
At ti la nagy kedv vel ját szott, 12 éves part -

ne re szin te hi ba nél kül ad ta fel ne ki a lab -
dá kat, ame lye ket az tán At ti la véd he tet le -
nül bom bá zott az el len fél tér fe lé re. A má -
sik tér fé len is ha son ló tak ti ká val ját szot -
tak. In nen Tóth Gá bor üté sei zá po roz tak.
Az el sõ játsz ma 21-19-re a ka ni zsa i a ké
lett, a má so dik ban 21-19-el egyen lí tet tek
az újszásziak. A dön tõ szett ben Hartai
szer vá i val 6-0-s elõnyt szer zett a nagy ka -
ni zsai pá ros, amely bõl csak ket tõt-hár mat 
si ke rült le dol goz ni uk Tóth Gáboréknak.
A vé gén nagy haj rá val 20-17-rõl si ke rült
egyen lí te ni ük. A vál tott szer vák kö vet -
kez tek, amely ben a há zi gaz dák nak is
több ször volt mér kõ zés lab dá juk. Nem
tud tak él ni ve le. A Hartai, Kunics pá ros
nyert 28-26-ra, és jutott a döntõbe. A
másik ágon két borjádi páros Himmer
János, Darnai Adrienn és Kleics Dávid,
Farkas Martina fárasztotta egymást.
Himmerék nyertek 19-21, 21-13, 21-15-re. 
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Nõi páros országos bajnok: Makai Gréta, Ézsiás Kitti, 2. Darnai Adrienn, Farkas
Martina (Borjád SE), 3. Joó Anett, Vágó Henriett és Varga Frida, Tóth Virág

(Fotó: ifj. Fehér János)

Elõször nyert ranglista versenyt Vágó Henriett.
2. Darnai Adrienn (Borjád SE), 3. Szabó Nóra és Gulyás Adrienn

(Fotó: Fehér János)
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A dön tõt vi szony lag könnyen nyer te
(21-15, 21-18) a Hartai At ti la, Kunics Réka
duó. A sta tisz ti kák sze rint ez Hartai At ti la
ötö dik ve gyes pá ros baj no ki címe. 2.
Himmer Já nos, Darnai Ad ri enn (Borjád
SE), 3. Tóth Gá bor, Makai Gréta (Újszászi
VVSE) és Kleics Dá vid, Far kas Mart ina
(Borjád SE), 6. Sven Henneböle, Sza bó
Nóra, 7. Tóth Ro land, Var ga Frida, 8.
Herczeg Gá bor, Ézsiás Kit ti, 9. Harsányi
Zol tán, Tóth Vi rág, 10. Kö böl Áron,
Eperjessy Zsó fia, 11. ifj. Fe hér Já nos,
Kaszonyi Vik tó ria, 12. Tóth Ger gõ, Gu -
lyás Ad ri enn, 13. Ráski La jos, Szacskó
Ágo ta, 15. Kur di Gá bor, Kur di Krisz ti na,
16. Joó Ri chárd, Bata Krisz ti na, 22.
Kanálos Júlió, Hornyák Er zsé bet, 23.
Bábosik Ádám, Fü löp Áldáska, 25. Tóth
István, Becskereki Nikolett.

Egyéni ranglistaverseny

A Pá ros OB más nap ján a ne héz mér kõ -
zé sek fá radt sá gá val a lá bak ban 34 fér fi és
14 nõ in dult a 2011. évi má so dik egyé ni
rang lis ta ver se nyen. Meg le pe tés re nem a
rang lis ta ve ze tõk (Tóth Gá bor és Darnai
Adrienn) nyerték a tornát. 

Az újszásziaknak jól ment az egyé ni.
Mind két szá mot meg nyer ték, és há rom
bronz ér met is be gyûj töt tek.

Ered mé nyek
Fér fi ak: 1. Herczeg Gá bor (Újszászi

VVSE), 2. Kleics Dá vid (Borjád SE), dön tõ: 
Herczeg Gá bor – Kleics Dá vid 21-15,
18-21, 22-20, 3. Hartai At ti la (Nagy ka ni zsa 
ZSE) és Tóth Gá bor (Újszászi VVSE). 5.
Kur di Gá bor, 7. Harsányi Zol tán, 8.
Becskereki Sándor.

Herczeg Gá bor az elõ dön tõ ben két
játsz má ban Hartai At ti lát bú csúz tat ta, a
dön tõ ben nagy küz de lem ben gyõz te le
borjádi riválisát.

Nõk: 1. Vágó Hen ri ett (Újszászi
VVSE), 2. Darnai Ad ri enn (Borjád SE),
dön tõ: Vágó Hen ri ett – Darnai Ad ri enn
21-18, 21-7. Jó és okos já ték kal sze rez te
meg elsõ rang lis ta gyõ zel mét Vágó Hen -
ri ett. 3. Sza bó Nóra (Újszászi VVSE) és
Gu lyás Ad ri enn (Újszászi VVSE), 6. Kur di 
Krisz ti na, 7. Joó Anett, 8. Tóth Virág.

Ülésezett a 16. Hungarian Open
szervezõbizottsága 

Jú ni us 21-én a mû ve lõ dé si ház klub ter -
mé ben ülé se zett a 16. Hungarian Open
szer ve zõbi zott sá ga. Fe hér Já nos ve ze té sé -
vel kö zel 30 ta gú bi zott ság és kb. még
ugyan ennyi ön kén tes dol go zik majd a 16.
Nyílt Ma gyar Nem zet kö zi Baj nok ság si -
ke res meg ren de zé sé ért. Fe hér Já nos tá jé -
koz tat ta a je len lé võ ket az ed dig el vég zett
elõ ké szí tõ mun ká ról, majd prog ram, fel -
adat és ha tár idõ egyez te tést tar tott. A rég -
óta együtt dol go zó szer ve zõk a ko ráb bi
ver se nyek ta pasz ta la tai alapján a gör dü -

lékenyebb szervezés érdekében számos
javaslatot tettek.

A szer ve zõ bi zott ság tag jai: Bakó
Jánosné, Baláti Zol tán, dr. Baky End re, Barta
Fe renc, Bábosik Fe renc, Fe hér Já nos, ifj. Fe hér
Já nos, Fe hér Ju dit, Fehérné Sze ke res Zsu zsan -
na, Föl di Gyu la, Gu lyás Ad ri enn, Harsányi
Ju dit, Ka sza Jó zsef, Ka sza Józsefné, Kecs kés
Lász ló, Kolozsi Fe renc, Ko vács Nán dor,
Krassóiné Gyüre Ro zá lia, Kur di Gá bor,
Némethné Var ga Edit, Oláh Jó zsef, Szurmai
Ti bor, Szacskó Jó zsef, Tánczos Krisz ti na, Tóth 
Gá bor, Tóth Ist ván, Tóth Istvánné, Ve res Pál. 

A ver seny re meg ér kez tek az el sõ ne -
ve zé sek. Ang li á ból a Consett YMCA két
fér fi csa pa tot in dít, Né met or szág ból a TV
Lipperode egy fér fi, az FFC Hagen két
fér fi és egy nõi csa pat tal ne ve zett. Az
egyik fér fi csa pat – Sven Walter, Michael
Kowallik, David Zentarra – a né met vá lo ga -
tot tal azo nos. A nõi csa pat ka pi tá nya pe -
dig a ta va lyi Hungarian Open gyõz te se,

Sarah Walter. Az el múlt év ben SV Haspe
70 né ven in dul tak Peter von Rüden ta nít -
vá nyai. Az idén új né ven – Flying Feet
Haspe – neveztek három férfi csapatot.

Lábtoll-labdázók elismerése a
Verseghy Gimnázium évzáróján

Jú ni us 21-én a szol no ki Ver se ghy Fe -
renc Gim ná zi um év zá ró ján Po gány Gyu la,
az is ko la igaz ga tó ja el is me ré se ket adott át
a ki emel ke dõ tel je sít ményt nyúj tó ta nu -
lók nak. Láb toll-lab da di ák olim pi ai baj no -
ki gyõ zel mé ért ser le get ka pott Gu lyás Ad -
ri enn 10. osz tá lyos és Kur di Krisz ti na 11.
osz tá lyos ta nu ló, akik a ta nul má nyi ered -
mé nyük re is büsz kék le het nek. Krisztina
kitûnõvel, Adrienn 4.69-tel fejezte be a
tanévet.
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A bizottság ülésén
(Fotó: Fehér Judit)

Gulyás Adrienn és Kurdi Krisztina

(Fotó: Fehér János)



Jó tanuló – jó sportoló díjasok

Jú ni us 23-án tar tot ta tan év zá ró ün ne -
pé lyét az Újszászi Vö rös mar ty Mi hály Ál -
ta lá nos Is ko la. Az ün nep sé gen szép köny -
ve ket kap tak a ki tû nõ ta nu lók, va la mint a
ta nul má nyi és sport ver se nye ken ered mé -
nyes di á kok. A Vö rös mar ty Ta nul má nyi
és Sport ala pít vány Jó ta nu ló, jó spor to ló
dí ját Mol nár Kris tóf és Oszlányi Mer cé desz
ve het te át, mind ket ten láb toll-lab da di ák -
olim pi ai baj no kok. Mol nár Kris tóf nyolc -
évi ki tû nõ bi zo nyít vá nyá ért is dí jat ka -
pott. A láb toll-lab da di ák olim pia or szá gos 
dön tõn leg jobb ered ményt el érõ nyol ca -
di ko sok: Kanálos Ró bert és Oszlányi Mer cé -
desz ser le get kap tak Bogárné Si mon Klá ra
igaz ga tó nõ tõl. A meg aján dé ko zott ki tû -
nõk kö zött is sok láb toll-lab dá zó volt:
Becskereki Lász ló, Ézsiás Fan ni, Ézsiás Zsó fia, 
Far kas Lil la, Fe hér Va lé ria, Mol nár Dá ni el,
Mol nár Ger gõ, Mucza Szil via és Var ga Fan ni.

Vidéken a vidékiekért!
Vi dé ken a vi dé ki e kért! cím mel Bali Ist ván
szer kesz té sé ben Szol no kon meg je lent az
Ag rár és Fa lu si If jú sá gi Kö rök Jász- Nagy -
kun-Szol nok Me gyei Egye sü le té nek 20
éves kró ni ká ja. Az egye sü le ti élet ha zai és
nem zet kö zi ese mé nye it be mu ta tó szí nes
köny vecs ké ben sok szor sze re pel Újszász
és az újszászi láb toll-lab dá zás.

Fe hér János

16. Coca-Cola Testébresztõ 
Nõi Futógála 

Jú ni us 5-én nap sü tés ben kez dõ dött,
majd zi va tar után nap sü tés ben vég zõ dött 
a 16. Co ca-Co la Test éb resz tõ Nõi Fu tó gá la
a Mar git szi ge ten. A 3100 ne ve zõ az idõ já -
rás vi szon tag sá gai el le né re is fan tasz ti kus 
han gu la tot te rem tett. A ver seny a 3.5 ki lo -
mé ter két rajt já val kez dõ dött. A má so dik
fu tam ban há rom újszászi in dult. Papp
Zsu zsan na 22:30, Mol nár Krisz ti na 22:50 és
Dombai Ré ka 26,30 idõ vel ért cél ba.

A hosszabb tá von, a 7,5 ki lo mé te ren in -
du lók me zõ nye ra gyo gó nap sü tés ben, fél
1-kor raj tolt el. A höl gyek in te get ve és jó -
ked vû en ha lad tak át a rajt ka pu alatt. Ezt
a han gu la tot vál toz tat ta át a kora dél után
jött zi va tar. A részt ve võk a 7,5 ki lo mé te -
res táv egy ré szét sza ka dó esõ ben tet ték
meg, mint ahogy a szur ko lók nak is ki ju -
tott a zá por ból. A fu tók bõ rig áz tak, a hõ -
mér sék let rö vid idõ alatt 8 fo kot esett
– 30-ról 22 fok ra –, az ér dek lõ dõk fák és
sát rak alatt pró bál tak me ne dé ket ta lál ni a
fel hõ sza ka dás elõl. A jó ked vet azon ban
nem mos ta el az esõ: a cél ba ér ke zõ lá -
nyok és asszo nyok arca ak kor is ra gyo -
gott, ami kor a ru há juk csu rom vi zes volt.
Az újszásziak kö zül a hosszabb tá von 488. 
Mol nár Ni ko lett 45:35 és 1010. Nyí ri Lajosné
57:13 áll ta a vi szon tag sá go kat.
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Jó tanulók – jó sportolók: Molnár Kristóf és Oszlányi Mercédesz
(Fotó: Fehér János)

A Coca-Cola futás újszászi résztvevõi: Nyíri Lajosné, Molnár Nikolett,
Papp Zsuzsanna és Dombai Réka

(Fotó: Molnár Krisztina)

Triatlonozók: Tóth Gábor, Bakos Dániel és Furcsa Ernõ
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XX. Fergeteg Triatlon

Jú ni us 26-án az abonyi stran don és a
kör nye zõ ut cá kon ren dez te az abonyi
Fer ge teg SE a XX. Fer ge teg Triatlont. Az
óvo dás és újonc fu ta mok után a 200 mé ter 
úszás ból, 10 ki lo mé ter ke rék pá ro zás ból és 
2 ki lo mé ter fu tás ból ál ló fu tam kö vet ke -
zett, amely ben újszásziak is rajt hoz áll tak. 
A fel nõtt kor cso port ban 2. Ba kos Dá ni el,
4. Tóth Gá bor. (Gá bor a húsz év vel ez elõt -
ti ver se nyen is in dult, ak kor a ki lenc éven
alu li ak ka te gó ri á já ban ért el el sõ he lye -
zést.) A sze ni or kor cso port ban Újszász
leg jobb triatlonozója, a Száz ha lom bat tán
élõ Barta Ist ván vég zett az el sõ he lyen. 6.
Fur csa Er nõ. 

A 100 mé ter úszás ból, 5 ki lo mé ter ke -
rék pá ro zás ból és 1 ki lo mé ter fu tás ból álló
tá von a csa lá di és ba rá ti vál tók ver se nyé -
ben 14 in du ló kö zött a Fur csa Ernõ, Tóth
Gá bor, Ba kos Dá ni el össze ál lí tá sú újszá -
szi váltó a 8. helyen ért célba.

Második az
asztalitenisz csapat

Be fe je zõ dött a 2010/2011. évi me gyei
asz ta li te nisz csa pat baj nok ság. Az utol só
for du ló ban 

Újszászi VVSE I. – Kováts DSE Kar cag
II. 13-5
Pont szer zõk: Ko vács Szi lárd 4, Kiss

Béla 3, Nagy Jenõ I. 2, Nagy Jenõ Oli vér 2,
Kiss Béla-Kovács Szi lárd pá ros 1, Nagy
Jenõ-Nagy Jenõ Oli vér pá ros 1.

Újszászi VVSE II. – Jászkísér 7-11
Az újszászi pont szer zõk: Horto -

bágyiné Stejszkál Éva 3, Padányi Be á ta 3
és a Hortobágyiné-Padányi Be á ta pá ros 1.

A baj nok sá got a Ti sza fü re di Ping -
pongbarátok SE nyer te 36 pont tal. 2.
Újszászi VVSE I. 30, 3. Ház szé pí tõk Kis új -
szál lás SE 25, 7. Újszászi VVSE II. 11.

Az I. csa pat 18 mér kõ zé sé bõl 15-öt
meg nyert, 3-at el ve szí tett. A mér kõ zés
ará nyuk 285:39.

A II. csa pat 6 mér kõ zést nyert, 11-et el -
ve szí tett, és egy szer dön tet le nül ját szott.
A mér kõ zés ará nyuk 151:173.

A me gyei asz ta li te nisz szö vet ség köz -
zé tet te az egyé ni tel je sít mé nye ket. 48 já -
té kost rang so rol tak, azo kat, akik leg alább
a mér kõ zé sek fe lén ját szot tak.

Név Mérkõzés Gyõzelem Telj. %
5. Kovács Szilárd 72 64 88,89
9. Padányi Beáta 64 49 76,56
10. Kiss Béla 64 46 71,88
18. Hortobágyiné 68 39 57,35
19. Nagy Jenõ I. 68 38 55,88
28. Nagy Jenõ Olivér 36 17 47,22
34. Bakó István 68 25 36,76
48. Árkosi Andrea 64 11 17,19

Tollaslabda Szenior
GP

Jú ni us 25-én a Zagyvarékasi KSE tol las -
lab da szak osz tá lya és az Újszász Vá ro si
Tor na csar nok kö zö sen ren dez te meg a II.
Sze ni or Nosz tal gia Tol las lab da GP-t,
amely re öt te le pü lés 35 éven fe lü li tol las -
lab dá zói fo gad ták el a meg hí vást. A részt -
ve võk két kor cso port ban – 50 év alat ti ak
és 50 év fe let ti ek – toll-lab dá val, a ré gi sza -
bá lyok sze rint 15 pon tig elõ ször egyé ni
mér kõ zé se ket ját szot tak, majd pá ros sal
fe jez ték be a tor nát. Az ered mény hir de tés 
után dr. Tombor At ti la, a ver seny fõ ren -
dezõje lábszár pörkölt ebédre hívta meg a 
verseny résztvevõit. 

Ered mé nyek:

Egyé ni 50 év alatt 
1. Pozsik Lász ló (Sze ged)
2. Jusz tin Pé ter (Szol nok)
3. Papp Zsolt (Sze ged)
4. Kotán Géza (Bu da pest)

Egyé ni 50 év fe lett
1. Bozsó Jó zsef (Szol nok)
2. dr. Tombor At ti la (Zagyvarékas)
3. Haj dú Ta más (Sze ged)
4. Sza bó Lász ló (Bu da pest)
5. Fe hér Já nos (Újszász)

Pá ros
1. Jusz tin Pé ter, dr. Tombor At ti la
2. Bozsó Jó zsef, Haj dú Ta más
3. Kotán Gé za, Sza bó Lász ló
4. Papp Zsolt, Pozsik Lász ló
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Páros verseny
(Fotó: Fehér János)

Tavasszal nem vesztett mérkõzést a Kovács Szilárd-Kiss Béla duó
(Fotó: Fehér János)
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Emlékezés
DIÓS ILONA halálának 2.
évfordulójára

„A vi rág el her vad, rö vid pár nap alatt,
De em lé ked szí vünk ben örök ké meg ma rad.
Szá munk ra Te so sem le szel ha lott,
Örök ké él ni fogsz, mint a csillagok.”

Szeretõ szüleid,
testvéreid és családjai, fiaid, menyed,

két unokád: Bea és Melitta

JUHÁSZ JÓZSEFNÉ (szül. Tóth
Erzsébet) halálának 8. évfordulójára

„Te, aki annyi sze re te tet ad tál,
te, aki so ha nem kér tél, csak ad tál,
Szí ved már nem fáj, a mi énk az vér zik.
a fáj dal mat ér ted az élõk ér zik.
Sze ret tünk té ged a jó szí ve dért,
So ha sem fe lej tünk dol gos két ke ze dért.
Fá jó szív vel örök ké csak rád emlékezünk.”

Szeretõ családod

KELEMEN IMRE halálának 29.
évfordulójára

„Te a jó sá god két ma rok kal szór tad,
ön zet le nül ad tál rossz nak és a jó nak.
Min dig egy cé lod volt, a csa lá do dért él ni,
Ezt a ha lál tud ta csak szét tép ni.
Míg köz tünk vol tál, mi na gyon sze ret tünk,
hi ány zol né künk, so ha nem fe le dünk.”

Szeretõ családod

KISS MIHÁLY halálának 31.,
KISS MIHÁLYNÉ halálának 26.,
GÖMÖRI ISTVÁN halálának 1.
évfordulóján

 „El men tél tõ lem egy vég te len hosszú út ra,
mely rõl csak vissza néz ni le het,
ha za fe lé utat épí te ni el fe led tek.
Az élet le het bár mily mos to ha,
sze ret ni meg ta nít, de fe led ni so ha.
Hogy ha én is rá té rek er re az út ra,
jössz majd fe lém, és ta lál ko zunk új ra.”

Lánya, felesége,
veje és két unokája

KOVÁCS ISTVÁN halálának 6.
évfordulójára

„A csil la gok örök ké él nek,
Nem fogy nak el, mint az élet.
A föl dön is van nak, s ha el tûn nek csend ben,
Annyi val több lesz ott fent az ég ben.
A vég te len nem ér het vé get,
A csil la gok örökké élnek.”

A gyászoló család

KOVÁCS SIMON halálának 20.
évfordulójára

„Szo mo rú az út, mely sí rod hoz ve zet,
hol meg pi hent apai szí ved.
Sze ret nénk kí ván ni ne ked jó éj sza kát,
ál modd az ál mok leg éde sebb ál mát,
s ha fel jön a Hold, az éj sza ka ván do ra,
vi gyáz zon rád az ég leg szebb csil la ga.”

Szeretõ lányod, vejed, két unokád,
két unokavõd, és három dédunokád

Id. NAGY SÁNDOR halálának 2.
évfordulójára

„Meg pi hen ni tér tél fáj dal mat el hagy va,
Me lyet tü re lem mel vi sel tél ma gad ban.
De az em lé ked del a szí vünk ben ma rad tál,
Szá munk ra Te soha meg nem haltál.”

Szeretõ lányod, menyed,
unokáid és dédunokáid

Ifj. NAGY SÁNDOR halálának 20.
évfordulójára

Ál mod tál egy öreg kort,
Cso dá sat és szé pet,
De a ke gyet len ha lál min dent
Össze té pett.
Öröm volt, hogy él tél,
és min den kit sze ret tél,
Ne künk nem is hal tál meg,
csak ál mod ni men tél.

Szeretõ feleséged, lányod, fiad
és unokáid, testvéred és családjai

Fájó szívvel emlékezünk
SZABÓ LAJOSNÉ (szül. Kecskés
Emerencia) halálának 5.
évfordulójára

„Múl hat nak a na pok, múl hat nak az évek,
Kik szív bõl sze ret nek, nem fe led nek té ged.
Gyer tyá kat gyúj tunk és mé cse se ket,
ezek a fé nyek vi lá gít sa nak ne ked.
Örök vi lá gos ság ban, bé kes ség ben nyu godj,
So ha nem fe lej tünk, te ezt biz to san tu dod.
Szá munk ra te so sem le szel ha lott,
Örökké élni fogsz, mint a csillagok.

Szeretõ férjed és családod

TRANGUCZ JÁNOS halálának 4.
évfordulójára

Ezen a na pon min den más,
Új ra mé lyen érint a gyász.
Eszem be jut nak az együtt töl tött na pok,
fü lem ben új ra csen dül a han god.
Lát tam min den moz du la tod,
nem is tud ha tod, mennyi re fáj a hi á nyod:
azt mond ják, az idõ gyó gyít, hogy fe led ni is le het,
de könnyek most is kí noz zák a szí ve met.
Az em lé ked él, s él ni fog,
míg az én szí vem a föl dön do bog.

Szeretõ feleséged, fiad, lányaid,
vejeid, unokáid és dédunokád
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Köszönetnyilvánítás

Fá jó szív vel mon dunk kö szö ne tet a ro -
ko nok nak, a Bonafarm-Bábolna Ta kar -
mány Kft. összes dol go zó já nak, a volt
ré geb bi mun ka tár sak nak, is ko la tár sak -
nak, szom szé dok nak, a Zagy va par ti
Idõ sek Ott ho na dol go zó i nak és mind -
azok nak, akik szeretett halottunk,

FARAGÓ PÉTER

te me té sén részt vet tek, ko szo rú ik kal,
vi rá ga ik kal, rész vét nyil vá ní tá suk kal
fáj dalmunkban osztoztak.

Kö szö ne tün ket fe jez zük ki mind -
azok nak, akik a te me tés le bo nyo lí tá sá -
ban részt vettek.

A gyászoló család

„Ha egy könny csepp gör dül vé gig
az ar cun kon, az azért van, mert sze ret tünk,
és hi ány zol na gyon.
Ben nünk él egy arc, egy vég te len sze re tet,
amit tõ lünk so ha, sen ki el nem ve het.
Té ged el fe lej te ni so ha nem le het, csak mu -
száj az éle tet él ni nél kü led.
Nem hall juk a han go dat, nem lát juk az ar co -
dat, hi á ba szó lí tunk, azt te már nem hal lod.
Vi rá got vi szünk egy né ma sír ra, de ez zel té -
ged nem ho zunk vissza.
Tud juk, hogy nem jössz, de olyan jó vár ni,
ha zud ni a szív nek, hogy ne tud jon fáj ni.
El men tél tõ lünk egy csen des haj na lon, kö -
szön ni, bú csúz ni nem volt al ka lom.
Lel ked el szállt, mint hó pi he a fény ben, ra -
gyog jon ránk fé nyes csil lag ként az égen!

Há lás szív vel mon dunk kö szö ne tet a
ro ko nok nak, is me rõ sök nek, szom szé -
dok nak és mind azok nak, akik sze re tett
édes anyánk, nagymamánk,

FARKAS TIBORNÉ Oláh Veronika

te me té sén részt vet tek, sír já ra ko szo rút
és vi rá got he lyez tek, rész vét ük kel fáj -
dal munk ban osztoztak.

Szeretõ családja

��

Fá jó szív vel mon dunk kö szö ne tet
azok nak, akik édes anyánk, nagy ma -
mánk és dédikénk

KALÓ ANDRÁSNÉ (Nagy Ilona)

te me té sén részt vet tek, sír já ra ko szo -
rút, vi rá got he lyez tek, fáj dal munk ban
együtt ér zé sük kel osztoztak.

Kü lön kö szö ne tet mon dunk kö ze li
és tá vo li ro ko nok nak, is me rõ sök nek,
ut ca be li ek nek, a szajoli és szol no ki pá -
lya fenn tar tás dol go zó i nak, a Millagra
Zrt. dolgozóinak. 

Kö szön jük Kar ácson dok tor úr nak
és Tün di ké nek min den ko ri se gít sé gét.
Va la mint a plé bá nos úr nak és Klá ri ká -
nak, Sza bó Já nos nak és munka tár -
sainak. 

Lányai, fia, veje, unokái,
unokamenyei és dédunokái

Há lás szív vel mon dunk kö szö ne tet a
ro ko nok nak, is me rõ sök nek, szom szé -
dok nak, az Újszászi Ta ka rék szö vet ke -
zet dol go zó i nak, az ön kor mány zat dol -
go zó i nak, a Zagy va par ti Idõ sek Ott ho -
na dol go zó i nak és mind azok nak, akik
szeretett férjem, édesapánk,

KALÓ LÁSZLÓ 

Tápiógyörgyei úti la kos te me té sén
részt vet tek, ko szo rú ik kal, vi rá ga ik kal
le rót ták ke gye le tü ket, és rész vét ük kel
fáj dal munk ban osztoztak.

Szeretõ családja

Fá jó szív vel mon dunk kö szö ne tet
mind azok nak, akik drá ga fe le sé ge met,
édes anyá mat:

OLÁH SÁNDORNÉT (SZÜL.
SÁNDOR TERÉZIA)

Utol só út já ra el kí sér ték, fáj dal munk -
ban osz toz tak, sír já ra vi rá got helyez -
tek.

„Küz döt tél de már nem le het,
a csend ölel át és a sze re tet.
Csak az hal meg akit el fe lej te nek,
Örök ké él, akit na gyon sze ret tek.”

Szeretõ férje, fia
menye és unokái

Há lás szív vel mon dunk kö szö ne tet
min den ki nek, aki sze re tett édes -
anyám,

SZEREMETA KÁROLYNÉ

bú csúz ta tá sán, te me té sén részt vett,
ko szo rú val, vi rág gal le rót ta ke gye le -
tét, il let ve egyéb mó don fe jez te ki
rész vét ét.

Kü lön kö szö ne tet mon dunk a
Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na min den 
nõ vé ré nek és dol go zó já nak, va la -
mint dr. Kar ácson Já nos dok tor úr -
nak, hogy gon dos ápo lá suk kal, sze -
re te tük kel, vi dám sá guk kal és mo so -
lyuk kal szeb bé tették édesanyám
utolsó hónapjait.

Szeremeta Gábor és családja

Anyakönyvi hírek
Akiknek örülünk

(újszülöttek):

Vidák Ádám – La ka tos Re ná ta: 
Ádám ne vû gyer me ke;

Kál lai Ta más – La ka tos Va lé ria:
Ta más ne vû gyer me ke;

Akiknek gratulálunk
(házasságkötés):

Kanálos Sán dor – Du dás Be á ta

La ka tos At ti la – Ne mes Ani ta

Ja kab Pál Jó zsef – Ko lom pár An gé la

Akiktõl búcsúzunk
(elhunytak):

Ve res Sándorné Hor váth Má ria 82 éves,
Me zõ út 84. (már ci us)

Fa ra gó Pé ter Mi hály 53 éves,
Akác fa út 84/a. 

Oláh Sándorné Sán dor Te ré zia 81 éves,
Jó kai út 12. 

Fo dor Gáborné Ju hász Etel ka
Dó zsa Gy. út 6.

Perjési Jó zsef 81 éves,
Egy ség út 23.

Sán dor Já nos 77 éves,
Abonyi út 1.

Oroszi Béláné Óno di Ju li an na 74 éves,
Akác fa út 90.
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ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

Vág ja ki ezt a szel vényt, és ha ez év de -
cem ber 18-ig el jut tat ja hozzánk mind a 
ti zen ket tõt, ka rá cso nyi tárgy nye re -
mény sor so lá son ve het részt!

Újszászi Hír adó
XXI. év fo lyam 7. szám - 2011.július. -

"

Apróhirdetés
Újszászon a Hol ló út 1/b sz. alat ti össz kom for -
tos, 2 szo bás, ebéd lõs, köz pon ti fû té ses (gáz és 
ve gyes), par ket tás, jó ál la po tú csa lá di ház
mel lék épü let tel, ga rázzsal, 720 m2-es tel ken
el adó. Irány ár: 8 M Ft. Érdeklõdni:
20/396-0593.

Fel vet tek Sze ged re? Tu dok egy jó al bér le tet.
Hívj! 30-338-5025.

Ko mon dor kis ku tyák el adók. 
Tel.: 06-20/226-8388.

El adó 1 db víz óra ak na fe dõ; 1 db má zsa
(5q-ig mér). Ér dek lõd ni 16 óra után:
06/20/5436-462.

Szo ba fes tést, kõ mû ves mun ká kat, la mi nált
pad ló zást vál la lok re á lis áron. Szûcs Fe renc,
tel.: 06-70/544-7172.

Él vez ze ott ho ná ban a masszázs él mé nyét.
Ízü le ti pa na szok ra, hú zó dá sok ra, fris sí tés re,
kon di ci o ná lás ra. Mé zes mé reg te le ní tõ és na -
rancs bõr el le ni ke ze lé sek. Hív jon, ház hoz
me gyek. Baranyi Kálmán gyógymasszõr.
06-30/2954-840.

KRESZ TANFOLYAM ÚJSZÁSZON a Szász
Ven dég ház ban 2011. jú li us 20-án, szer dán
16.30 óra kor mo ped, mo tor ke rék pár, sze -
mély gép ko csi ka te gó ri á ban.
Je lent ke zés: a hely szí nen vagy a
06-30/505-3158-as te le fo non Kissné Ko vács
Má ria ok ta tó nál. Elméleti oktató: Varga Lajos.

R E D - R E X - Q
Á R N Y É K O L Á S T E C H N I K A

REDÕNY
mû anyag, alu mí ni um, kom bi (ro var há lós)

RELUXA
hal vány és élénk szí nek ben is

SZÚNYOGHÁLÓ
ab lak ra, aj tó ra, mo bil és fix

SZALAGFÜGGÖNY
óri á si anyag- és szín vá lasz ték

ROLETTA, NAPELLENZÕ

In gye nes fel mé rés! Ked ve zõ árak! Mi nõ sé gi ma gyar ter mék!

Ára ink tar tal maz zák az egy év ga ran ci át és ter mé ke ink
hely szí ni fel sze re lé sét is.

Te le fon: 56/368-111

Orvosi ellátás

Há zi or vos ok ren de lé si ideje

Dr. Batki Er zsé bet: 552-004
Hét fõ: 14-18 órá ig, kedd: 8-12 órá ig,

szer da: 12-16 órá ig, csü tör tök: 8-12 órá -
ig, pén tek: 12-16 órá ig

Dr. Szó ró Mag dol na: 366-101
Hét fõ: 12-16 órá ig, kedd: 8-12 órá ig,

szer da: 14-18 órá ig, csü tör tök: 8-12 órá -
ig, pén tek: 12-16 óráig

Dr. Matosevics Ilo na: 366-272
Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 14-18 órá ig,

szer da: 8-12 órá ig, csü tör tök: 12-16 órá -
ig, pén tek: 8-12 órá ig

Dr. Kar ácson Já nos: 366-880
Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 12-16 órá ig,

szer da: 8-12 órá ig, csü tör tök: 14-18 órá -
ig, pén tek: 8-12 óráig

Dr. Nagy Va lé ria gyer mek or vos
Újszász, Sza bad ság tér 4. Te le fon:
552-003.

Hét fõ: 8-11-ig, kedd: 8-11-ig, szer da:
15-18-ig, csü tör tök: 8-11-ig, pén tek
13-16-ig.

Ren de lé si idõ vál to zás!
A gyer mek or vos pén te ki ren de lé si

ide je 2010. no vem ber 24-tõl meg vál to -
zott.

A ren de lé si idõ 13-16 órá ig.

Szer dán 13-15-ig ta nács adás az Anya- 
és cse cse mõ vé del mi ta nács adó ban,
15-tõl be teg rendelés.

Fog or vo si el lá tás:

Dr. Mu hi Ka ta lin Újszász, Er kel Fe -
renc út 3. Te le fon: 366-577

Ren del: Hétfõ-szerda-péntek:
8.30-13-ig, kedd-csü tör tök: 13-18-ig.

Dr. Ágo tai Ede Újszász, Abonyi út 1.
Te le fon: 06-70/314-3876

Ren del: Hétfõ-kedd-csütörtök 7-13
órá ig. 

A gyógy szer tár nyit va tar tá si rend je:

Hét fõ tõl pén te kig de. 8-12-ig, du.

13-18 órá ig
Szom bat 8-12 órá ig
A gyógy szer tár te le fon szá ma:

552-062.

Or vo si ügye let

Hét köz nap:
16 órá tól más nap reg gel 8 órá ig.
Hét vé gén:
Szom ba ton 8 órá tól hét fõ reg gel 8

órá ig. He lye: Újszász, Sza bad ság tér 4.
Az ügye le ti idõ alatt a szol no ki köz -

pont szá ma it kell fel hív ni!
Te le fon szám ok: 
Fel nõtt ügye let: 56/373-373
Gyer mek ügye let: 56/423-102

Új sze rû an gol hasz nált ru hák kap ha tók Akác -
fa út 51. szám alat ti üz le tünk ben. Kí ná la tunk -
ból: bé bi ru hák, gye rek pó lók, nad rá gok, fel -
nõtt pó lók, fel sõk, nad rá gok, far me rek, pu ló -
ve rek, füg gö nyök, sötételõk, stb. Ugyan itt:
Bõr ka bát fes tés, cip zár cse re (csak bõr ka bát ba),
ja ví tás. Nyit va tar tás: H-P. 13-18, Szo: 8-12.
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